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Variabelliste

V1 DDAS STUDIENR
V2 DDAS LØBENR
V3 UNDERSØGELSESNR 1168
V4 SKEMATYPE VOKSNE
V5 RESPONDENTENS KØN
V6 RESPONDENTEN FØDT, MÅNED
V7 RESPONDENTENS FØDSELSÅR
V8 RESP. SKOLEUDDANNELSE
V9 HAR DE ERHVERVSUDD.?
V10 HVIS UDD. HVILKEN
V11 KODE FOR UDDANNELSE
V12 DERES HOVEDBESKÆFTIGELSE
V13 OFF/PRIVAT ANSAT
V14 HAR DE UNDERORDNEDE
V15 ANTAL TIMER HOVEDBESK.
V16 ANTAL TIMER BIBESK.
V17 HAR TIDL. ERHVERVBESKÆF.
V18 HVORNÅR SIDST BESKÆFT.
V19 BOR MED ÆGTEFÆLLE
V20 HJ.BOENDE BØRN
V21 INGEN HJ.BOENDE
V22 YNGSTE BARNS ALDER
V23 NÆSTYNGSTE BARNS ALDER
V24 3. YNGSTE BARNS ALDER
V25 4. YNGSTE BARNS ALDER
V26 5. YNGSTE BARNS ALDER
V27 BOR:RESP. FAR
V28 BOR:RESP. MOR
V29 BOR:RESP. SØSKENDE
V30 BOR:ANDRE FAMILIE
V31 BOR: ANDRE
V32 BOR:INGEN ANDRE
V33 EJER-/LEJERBOLIG
V34 EJER-/LEJERBOLIG:ANDET
V35 FILTER 1.
V36 ÆGTEFÆLLES ALDER
V37 ÆGTEFÆLLES SKOLEUDD.
V38 ÆGTEF. ERHVERVSUDD.
V39 ÆGTEF. HVIS UDD. HVILKEN
V40 ÆGTEF. KODE FOR UDD.
V41 ÆGTEF. HOVEDBESKÆFT.
V42 ÆGTEFÆLLE OFF/PRIVAT
V43 ÆGTEF. UNDERORDNEDE
V44 ÆGTEF. TIMER HOVEDBESK.
V45 ÆGTEF. TIMER BIBESK.
V46 ÆGTEF. TIDL. ERHVERVB
V47 HVORNÅR SIDST I BESKÆFT.
V48 BRUTTO INDK. 1992
V49 NETTO INDK. 1992
V50 FAMIL.BRUTTO INDK. 1992
V51 FAM. INDKOMST IALT 1992
V52 BESØG SYG/ÆLDRE
V53 HJÆLPE NABOER
V54 PASSE BØRNEBØRN
V55 HVOR TIT GÆSTER
V56 HVOR TIT PÅ BESØG



V57 DYRKER SPORT
V58 FREMSTILLING TØJ
V59 STØRRE REPARATION
V60 REPARATION AF BIL
V61 REP. ANDRE TRANSP
V62 REP. I HUS/LEJL.
V63 TILBYGNING HUS
V64 HAR: SORT/HVID TV
V65 HAR: FARVE TV
V66 HAR: TEKST TV
V67 HAR: VIDEOBÅNDOPTAG.
V68 HAR: KASSET.BÅNDOPT.
V69 HAR: ALM. GRAMMOFON
V70 HAR: COMPACT DISK
V71 HAR: RADIOMODTAGER
V72 HAR: PC
V73 HAR: ANDEN HJ.COMUTER
V74 HAR: SPILLECOMPUTER
V75 ANTAL TV-KANALER
V76 HAR IKKE FJERNSYN
V77 KAN TAGE LOKAL-TV
V78 HAR EGEN ANTENNE
V79 HAR EGEN PARABOL
V80 TILSLUT. FÆLLESANT.
V81 KABEL-TV
V82 SER TV: TIMER
V83 SER TV: MINUTTER
V84 SÅ I GÅR: DR
V85 SÅ I GÅR: TV2
V86 SÅ I GÅR: LOKAL TV
V87 SÅ I GÅR: TV3
V88 SÅ I GÅR: SV. TV
V89 SÅ I GÅR: NORSK TV
V90 SÅ I GÅR: TYSK TV
V91 SÅ I GÅR: NYHEDSKANAL
V92 SÅ I GÅR: SPORTSKANAL
V93 SÅ I GÅR: MUSIKKANAL
V94 SÅ I GÅR: FILMKANAL
V95 SÅ I GÅR: ANDET
V96 TV: NYHEDER
V97 TV: DEBATPROGRAMMER
V98 TV: DOKUMENTARPROGRAMMER
V99 TV: SPORT
V100 TV: TEKNIK/VIDENSKAB
V101 TV: BØGER OG KUNST
V102 TV: NATUR OG DYR
V103 TV:DANSK UNDERHOLDNING
V104 TV: SPILLEFILM
V105 TV: KRIMINALSERIER
V106 TV: ANDRE SERIEFILM
V107 TV: KLASSISK MUSIK
V108 TV: RYTMISK MUSIK
V109 TV: MUSIKVIDEOER
V110 TV: BØRNE-TV
V111 TV: LOKAL
V112 HVOR OFTE SER VIDEO
V113 LEJER DE VIDEOFILM
V114 SER TAPPEDE/LEJEDE FILM
V115 RADIO: NYHEDER
V116 RADIO:UDENRIGSORIENT.
V117 RADIO:ARBEJDSMARKEDSSTOF
V118 RADIO: POLITISKE DEBAT
V119 RADIO: DYR/NATUR/MILJØ
V120 RADIO: MENNESKERS LIV
V121 RADIO: RADIOTEATER
V122 RADIO: OPLÆSNING,FØLJET.
V123 RADIO: DANSK FOLKEMUSIK
V124 RADIO: UDENL. FOLKEMUSIK
V125 RADIO: POPMUSIK/SLAGERE
V126 RADIO: BEAT-/ROCKMUSIK
V127 RADIO: TRADITIONEL JAZZ
V128 RADIO: KLASSISK MUSIK
V129 RADIO: REGIONALRADIO
V130 HØRER RADIO: TIMER
V131 HØRER RADIO: MINUTTER
V132 HVOR OFTE LYTTER DE
V133 SKAFFER MUSIK:KØBER
V134 SKAFFER MUSIK: FAMILIEN



V135 SKAFFER MUSIK: SOM GAVE
V136 SKAFFER MUSIK: BEKENDTE
V137 SKAFFER MUSIK: BIBLIO.
V138 SKAFFER MUSIK: OPTAGER
V139 SKAFFER MUSIK:ANDEN MÅDE
V140 SKAFFER MUSIK:ANDRE SVAR
V141 SPILLER DE SELV
V142 SYNGER DE SELV
V143 SPILLER/SYNGER IKKE
V144 SPILLER KLAVER
V145 STRYGEINSTRUMENTER
V146 ANDRE STRENGEINSTRUMENT.
V147 BLÆSEINSTRUMENT.
V148 SLAGTØJSINSTRUMENTER
V149 HARMONIKA
V150 ANDET INSTRUMENT
V151 HVIS SPILLER ANDET
V152 LÆSER DE AVIS
V153 MERE END EEN AVIS
V154 LÆSER RADIO/TV-PROGRAM
V155 LÆSER TEGNESERIER
V156 LÆSER OM SPORT
V157 LÆSER OM MODE OG TØJ
V158 LÆSER ANNONCER
V159 LÆSER KRIMINALSTOF
V160 LÆSER LOKAL NYHEDER
V161 LÆSER NYHED FRA ØVR. DK
V162 LÆSER POLITIK
V163 LÆSER STOF FRA UDLANDET
V164 LÆSER KULTURSTOF
V165 LÆSER TEGNESERIER
V166 LÆSER UNDERHOLDN. BLADE
V167 LÆSER OM SÆRLIG EMNER
V168 LÆSER KRIMINALROMANER
V169 LÆSER SKØNLITT., BØGER
V170 LÆSER FAGBØGER
V171 LÆSER DISTRIKTSBLADE
V172 OFTE PÅ BIBLIOTEK
V173 BIBLIOTEK:LÅNE BØGER
V174 BIBLIOTEK: LÅNE MUSIK
V175 BIBLIOTEK: LÅNE VIDEO
V176 BIBL.:BENYTTE HÅNDBØGER
V177 BIBL.: OPL. FRA DATABASE
V178 BIBL.:ANDEN INFORMATION
V179 BIBL.: LÆSER BØGER DER
V180 BIBLIOTEK: HØRER MUSIK
V181 BIBL.: FOTOKOPIMASKINE
V182 BIBL.:MUSIKARRANGEMENTER
V183 BIBL.: FOREDRAG/DEBAT
V184 BIBL: FILM/VIDEO
V185 BIBL.: UDSTILLINGER
V186 BIBL.:UNDERVISNING
V187 ANDRE FOLKEBIBLIOTEKER
V188 FOLKEBIBL. ANDEN KOMMUNE
V189 NEJ, ANDRE BIBL.
V190 HVORFOR ANDRE BIBL.
V191 SKOLEBIBLIOTEK
V192 HVORFOR SKOLEBIBLIOTEK
V193 FAG-/FORSKNINGSBIBL.
V194 FAG-/FORSKN.HVOR OFTE
V195 HVORFOR FAG-FORSKNINGSB.
V196 ANDET FAG-FORSKNINGSBIBL
V197 DYRKET: FODBOLD
V198 FODBOLD I SPORTSKLUB
V199 FODBOLD I KONKURRENCE
V200 DYRKET : HÅNDBOLD
V201 HÅNDBOLD I SPORTSKLUB
V202 HÅNDBOLD I KONKURRENCE
V203 DYRKET : ANDET BOLDSPIL
V204 BOLDSPIL I SPORTSKLUB
V205 BOLDSPIL I KONKURRENCE
V206 DYRKET : BADMINTON
V207 BADMINTON I SPORTSKLUB
V208 BADMINTON I KONKURRENCE
V209 DYRKET : TENNIS
V210 TENNIS I SPORTSKLUB
V211 TENNIS I KONKURRENCE
V212 DYRKET : ANDET BOLDSPIL



V213 ANDET BOLDSPIL SPORTSK.
V214 ANDET BOLDSPIL KONKURR.
V215 DYRKET : GOLF
V216 GOLF I SPORTSKLUB
V217 GOLF I KONKURRENCE
V218 DYRKET : JOGGING
V219 JOGGING I SPORTSKLUB
V220 JOGGING I KONKURRENCE
V221 DYRKET : VANDRETURE
V222 VANDRETURE I SPORTSKLUB
V223 VANDRETURE I KONKURRENCE
V224 DYRKET : SVØMNING
V225 SVØMNING I SPORTSKLUB
V226 SVØMNING I KONKURRENCE
V227 DYRKET : GYMNASTIK
V228 GYMNASTIK I SPORTSKLUB
V229 GYMNASTIK I KONKURRENCE
V230 DYRKET : WORK OUT
V231 WORK OUT I SPORTSKLUB
V232 WORK OUT I KONKURRENCE
V233 DYRKET : VÆGTTRÆNING
V234 VÆGTTRÆN. I SPORTSKLUB
V235 VÆGTTRÆN. I KONKURRENCE
V236 DYRKET : BALLET, DANS
V237 BALLET MV I SPORTSKLUB
V238 BALLET MV I KONKURRENCE
V239 DYRKET : SPORTSDANS
V240 SPORTSDANS I SPORTSKLUB
V241 SPORTSDANS I KONKURRENCE
V242 DYRKET : FOLKEDANS
V243 FOLKEDANS I SPORTSKLUB
V244 FOLKEDANS I KONKURRENCE
V245 DYRKET : YOGA
V246 YOGA I SPORTSKLUB
V247 YOGA I KONKURRENCE
V248 DYRKET : KARATE
V249 KARATE I SPORTSKLUB
V250 KARATE I KONKURRENCE
V251 DYRKET : SKYDNING
V252 SKYDNING I SPORTSKLUB
V253 SKYDNING I KONKURRENCE
V254 DYRKET : JAGT
V255 JAGT I SPORTSKLUB
V256 JAGT I KONKURRENCE
V257 DYRKET : FISKERI
V258 FISKERI I SPORTSKLUB
V259 FISKERI I KONKURRENCE
V260 DYRKET : TURCYKLING
V261 TURCYKLING I SPORTSKLUB
V262 TURCYKLING I KONKURRENCE
V263 DYRKET : CYKELSPORT
V264 CYKELSPORT I SPORTSKLUB
V265 CYKELSPORT I KONKURRENCE
V266 DYRKET : RIDNING
V267 RIDNING I SPORTSKLUB
V268 RIDNING I KONKURRENCE
V269 DYRKET : KANO
V270 KANO I SPORTSKLUB
V271 KANO I KONKURRENCE
V272 DYRKET : SEJLSPORT
V273 SEJLSPORT I SPORTSKLUB
V274 SEJLSPORT I KONKURRENCE
V275 DYRKET : ANDEN SPORT
V276 ANDEN SPORT SVAR
V277 ANDEN SPORT I SPORTSKLUB
V278 ANDEN SPORT /KONKURRENCE
V279 IKKE DYRKET SPORT
V280 IKKE SPORT I SPORTSKLUB
V281 IKKE SPORT I KONKURRENCE
V282 SPILLEFILM I BIO
V283 SPILLEFILM I TV
V284 SP.FILM ANDRE TV KANALER
V285 SP.FILM VIDEO
V286 SPILLEFILM FILMKLUB
V287 ER BETALENDE TILSKUER
V288 ER GRATIS TILSKUER
V289 ER TIL KLASSISK KONCERT
V290 ER TIL FOLKEMUSIK



V291 ER TIL JAZZ/BEAT
V292 ER TIL UNDERHOLDNINGSARR
V293 GÅR TIL BAL
V294 GÅR TIL BINGO
V295 GÅR I ZOO
V296 GÅR KUNSTUDSTILLING
V297 GÅR ANDEN MUSEUM
V298 GÅR FOREDRAG
V299 GÅR POLITISK MØDE
V300 GÅR TUR I SKOVEN
V301 GÅR TUR I PARKEN
V302 GÅR TUR STRANDEN
V303 GÅR TIL OPERA
V304 GÅR TIL OPERETTE
V305 GÅR TIL REVY
V306 GÅR TIL BALLET/DANS
V307 GÅR TIL SKUESPIL
V308 GÅR TIL BØRNETEATER
V309 GÅR TIL AMATØRTEATER
V310 GÅR TIL FRILUFTSFOREST.
V311 GÅR TIL SKOLEKOMEDIE
V312 GÅR I DET KGL. TEATER
V313 AKTIV I ET SANGKOR
V314 AKTIV I TEATERGRUPPE
V315 AKTIV I ORKESTER/BAND
V316 AKTIV I FOLKEDANSERGRP.
V317 AKTIV I FILMVÆRKSTED
V318 OFF.STØTTE:KULTUR GENER.
V319 OFF.STØTTE: KGL. TEATER
V320 OFF.STØTTE: TEATER
V321 OFF.STØTTE: MUSIK
V322 OFF.STØTTE: FILM
V323 OFF.STØTTE: MUSEER
V324 OFF.STØTTE: BIBLIOTEKER
V325 OFF.STØTTE:STATENS KUNST
V326 OFF.STØTTE:HØJLUNDS
V327 OFF.STØTTE:FRITIDSUNDERV
V328 OFF.STØTTE: ELITEIDRÆT
V329 OFF.STØTTE: BREDDEIDRÆT
V330 FINAN. KULTUR. AKT.
V331 BELØB-KULTURMIN. AKT.
V332 BELØB-FRITIDS&KULTURAKT.
V333 DET KGL. HAR VÆRDI
V334 FILTER 2
V335 MAX KR. TIL KGL.TEA. 1.
V336 MAX KR.TIL KGL.TEA. 2.
V337 MAX KR. TIL KGL.TEA. 3.
V338 BIOGRAF- SIDSTE ÅR
V339 FOLKEBIBL. - SIDSTE ÅR
V340 FAGBIBLIOTEK- SIDSTE ÅR
V341 KLASS. KONCERT-SIDSTE ÅR
V342 BEATKONCERT- SIDSTE ÅR
V343 JAZZKONC.MV- SIDSTE ÅR
V344 SKUESPIL- SIDSTE ÅR
V345 DANS/BALLET- SIDSTE ÅR
V346 OPERA - SIDSTE ÅR
V347 MUSICAL MV- SIDSTE ÅR
V348 REVY - SIDSTE ÅR
V349 BØRNETEATER - SIDSTE ÅR
V350 KGL. TEATER- SIDSTE ÅR
V351 KUNSTMUSEUM- SIDSTE ÅR
V352 ANDET MUSEUM- SIDSTE ÅR
V353 SPORT,BETALT- SIDSTE ÅR
V354 SPORT,UBETALT-SIDSTE ÅR
V355 MEDLEM AF FOLKEKIRKEN
V356 DELT.I MENIGHEDSARB.
V357 VILLE MELDE SIG IND
V358 GÅR DE OFTE I KIRKE
V359 ANDET TROSSAMFUND
V360 ANDET TROSSAMF.:HVILKET
V361 MEDLEM ANDET TROSASAMF.
V362 DELT. I MENIGHEDSARBEJDE
V363 GÅR OFTE I KIRKE
V364 MEDL.FAGFORENING
V365 DELT. I FAGF. MØDER
V366 TILLIDSPOSTER I FAGF.
V367 MEDLEM FAGL. ORG.
V368 DELT. I MØDER FAGL.ORG.



V369 TILLIDSPOSTER I FAGL.ORG
V370 MEDLEM POLITISK FORENING
V371 DELT. I MØDER POL. FOR.
V372 TILLIDSPOSTER I POL. FOR
V373 MEDLEM IDRÆTSFORENING
V374 DELT. I MØDER IDRÆTSF.
V375 TILLIDSPOSTER IDRÆTSF.
V376 MEDLEM UNGDOMSARBEJDE
V377 DELT. I MØDER UNGD.ARB.
V378 TILLIDSPOSTER UNGD.ARB.
V379 MEDLEM GRUNDEJER
V380 DELT. I MØDER GRUNDEJER.
V381 TILLIDSPOSTER GRUNDEJER
V382 MEDLEM PENSIONISTFORE.
V383 DELT. I MØDER PENS.FORE.
V384 TILLIDSPOSTER PENS.FORE.
V385 MEDLEM HANDICAPFORENING
V386 DELT. I MØDER HANDICAPF.
V387 TILLIDSPOSTER HANDICAPF.
V388 MEDLEM BEKÆMP. AF SYGDOM
V389 DELT. MØDER BEKÆMP. SYG
V390 TILLIDSPOSTER BEKÆMP.SYG
V391 MEDLEM MILJØ-/NATUR
V392 DELT. MØDER MILJØ/NATUR
V393 TILLIDSPOST MILJØ/NATUR
V394 MEDLEM KVINDEORGAN.
V395 DELT. I MØDER KVINDEORG.
V396 TILLIDSPOSTER KVINDEORG.
V397 MEDLEM VELGØRENHEDSORG.
V398 DELT. I MØDER VELG. ORG.
V399 TILLIDSPOSTER VELG. ORG.
V400 MEDLEM ARTE, TEATERFORE.
V401 DELT. MØDER ARTE,TEATERF
V402 TILLIDSPOST ARTE,TEATERF
V403 MEDLEM FILMKLUB
V404 DELT. I MØDER FILMKLUB
V405 TILLIDSPOSTER FILMKLUB
V406 MEDLEM SANGFORENING
V407 DELT. I MØDER SANGF.
V408 TILLIDSPOSTER SANGF.
V409 MEDLEM AMATØRTEATER
V410 DELT. I MØDER AMATØRTEA.
V411 TILLIDSPOSTER AMATØRTEA.
V412 MEDLEM LOKALHISTORISK
V413 DELT. I MØDER LOKALH.
V414 TILLIDSPOSTER LOKALH.
V415 MEDLEM KUNSTFORENING
V416 DELT. I MØDER KUNSTF.
V417 TILLIDSPOSTER KUNSTF.
V418 MEDLEM KUNSTMUSEUM
V419 DELT. I MØDER KUNSTM.
V420 TILLIDSPOSTER KUNSTM.
V421 MEDLEM ANDEN KULTUREL
V422 DELT. MØDER ANDEN KULT.
V423 TILLIDSPOST ANDEN KULT.
V424 MEDLEM HOBBYORGANISATION
V425 DELT. I MØDER HOBBYORG.
V426 TILLIDSPOSTER HOBBYORG.
V427 MEDLEM INTERN. FORENING
V428 DELT. MØDER INT. FOREN.
V429 TILLIDSPOST INT. FOREN.
V430 MEDLEM LOGE, ROTARY
V431 DELT. I MØDER LOGE MV
V432 TILLIDSPOSTER LOGE MV
V433 MEDLEM ANDEN FORENING
V434 ANDEN FORENING, TEKST
V435 DELT. MØDER ANDEN FORE.
V436 TILLIDSPOST ANDEN FORE.
V437 IKKE MEDLEM AF FORENING
V438 FOREN.MØDER SIDSTE MD
V439 FRITIDSINTERESSER
V440 ANTAL FRITIDSINTERESSER
V441 1. AKTIVITET KODE
V442 1. AKTIVITET DAG
V443 1. FRITIDSAKT. FRA KL.
V444 1. FRITIDSAKT. TIL KL.
V445 2. FRITIDSAKT. KODE
V446 2. FRITIDSAKT. DAG



V447 2. FRITIDSAKT. FRA KL.
V448 2. FRITIDSAKT. TIL KL.
V449 3. FRITIDSAKT. KODE
V450 3. FRITIDSAKT. DAG
V451 3. FRITIDSAKT. FRA KL.
V452 3. FRITIDSAKT. TIL KL.
V453 4. FRITIDSAKT. KODE
V454 4. FRITIDSAKT. DAG
V455 4. FRITIDSAKT. FRA KL.
V456 4. FRITIDSAKT. TIL KL.
V457 5. FRITIDSAKT. KODE
V458 5. FRITIDSAKT. DAG
V459 5. FRITIDSAKT. FRA KL.
V460 5. FRITIDSAKT. TIL KL.
V461 6. FRITIDSAKT. KODE
V462 6. FRITIDSAKT. DAG
V463 6. FRITIDSAKT. FRA KL.
V464 6. FRITIDSAKT. TIL KL.
V465 7. FRITIDSAKT. KODE
V466 7. FRITIDSAKT. DAG
V467 7. FRITIDSAKT. FRA KL.
V468 7. FRITIDSAKT. TIL KL.
V469 ANTAL AKT.PÅ AFTENSKOLE
V470 GIK DE SIDSTE ÅR-AKT.
V471 AKT.- IKKE MULIGT I ÅR
V472 AKT.- HAR IKKE TID I ÅR
V473 AKT.- VILLE PRØVE ANDET
V474 AKT.- IKKE LYST MERE
V475 AKT.- IKKE RÅD TIL DET
V476 AKT.- ANDET
V477 GÅR TIL ANDEN AKT.
V478 ANTAL AFTNER FAM.SAMLET
V479 UDEN LØN:PENGEINDSAML
V480 UDEN LØN:UDVALGSARBEJDE
V481 UDEN LØN:ADM. ARBEJDE
V482 UDEN LØN:OPL. VIRKSOMHED
V483 UDEN LØN:UDD./UNDERVISN.
V484 UDEN LØN:BESØGSTJENESTE
V485 UDEN LØN:PRAKT. ARBEJDE
V486 UDEN LØN:PERS. INDSATS
V487 UDEN LØN:FRITIDSARRANGE.
V488 UDEN LØN:KØRSEL MV
V489 UDEN LØN:ANDET 1.
V490 UDEN LØN:ANDET 2.
V491 UDEN LØN: ANDET 3.
V492 RESP. HAR/HAR EJ UDFØRT
V493 UDEN LØN:HVILKEN FOREN.
V494 ORGANISATION ADRESSE/BY
V495 TIL FORDEL FOR HVEM
V496 UDEN LØN: ANDET
V497 UDEN LØN: ANTAL TIMER/MD
V498 FRIVILLIGT ARBEJDE
V499 FRIVILLIGT ARB. TIMER/MD
V500 FRIVILLIG/OFF. ORG.
V501 HØRTE VIA FOLDER,PLAKAT
V502 HØRTE FAMILIE,VENNER
V503 HØRTE VIA MEDIERNE
V504 HØRTE VIA OFF. INSTANS
V505 HØRTE VIA JOB
V506 HØRTE FRIVILLIGHEDSFORM
V507 HØRTE VIA KIRKEN
V508 HØRTE VIA TIDL. FORENING
V509 HØRTE VIA ANDET
V510 SVAR TIL HØRTE VIA ANDET
V511 HVORDAN KOM DU IGANG
V512 HVORDAN IGANG ANDET
V513 HVORFOR:MØDE ANDRE MENN.
V514 HVORFOR:NYE FÆRDIGHEDER
V515 HVORFOR:UDD. MULIGHEDER
V516 HVORFOR:INDHOLD I TILVÆR
V517 HVORFOR:TID TIL OVERS
V518 HVORFOR:HENSYN TIL FAM.
V519 HVORFOR:EGEN SITUATION
V520 HVORFOR:BEHOV LOKALSAMF.
V521 HVORFOR:ARB. FOR SOCIALT
V522 HVORFOR:PGA PLIGTFØLELSE
V523 HVORFOR:SOLIDARITET
V524 HVORFOR:GOD TIL AKTIVIT.



V525 HVORFOR:UDSPRANG AF JOB
V526 HVORFOR:SKYLDES TILFÆLDE
V527 HVORFOR:ANDET
V528 HVORFOR:SVAR ANDET
V529 UDD. INTRODUKTION
V530 SUPERVISION,STØTTE
V531 DÆKKET UDGIFTER
V532 STØDT PÅ OPFORDRING
V533 EJ ULØNNET:ALDRIG SPURGT
V534 EJ ULØNNET:HAR IKKE RÅD
V535 EJ ULØNNET:HAR IKKE TID
V536 EJ ULØN.:SYGDOM/HANDICAP
V537 EJ ULØN.:DÅRLIG ERFARING
V538 EJ ULØNNET:OFF. YDELSER
V539 EJ ULØNNET:TROR IKKE PÅ
V540 EJ ULØNNET:ANDET
V541 EJ ULØNNET:SVAR ANDET
V542 ULØN. ARB, HVIS BEDT OM
V543 ULØN. ARB.KRAFT TILBYDER
V544 FRIV. ARB:ANSVARLIGHED
V545 FRIVILLIG ORG. BEDRE
V546 EJ FRIV.:REG. TOG ANSVAR
V547 FRIVILLIG ARB. TRUSSEL
V548 YDER REGELMÆSS. HJÆLP
V549 HJÆLPER FORÆLDRE
V550 HJÆLPER SYGT BARN
V551 HJÆLPER SLÆGTNINGE
V552 HJÆLPER ANDRE
V553 EBA KOMMUNENR
V554 EBA BEREGNET ALDER
V555 EBA UDTRÆK TYPE
V556 EBA STATSBORGERSKAB
V557 EBA KØN
V558 GEOGRAFISK DISKRIKT 1
V559 GEOGRAFISK DISKRIKT 2
V560 BYKODE
V561 79. LUKKET V492
V562 VÆGTVARIABEL

Variabler

V1 DDAS STUDIENR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 3906
Maximum 3906
Gennemsnit 3906
Median 3906
Standardafvigelse 0

V2 DDAS LØBENR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1843
Gennemsnit 922
Median 922
Standardafvigelse 532

V3 UNDERSØGELSESNR 1168
Variablen er kodet 1168 for samtlige respondenter.

SFIs undersøgelsesnr 1168

Double (0 decimaler)

Gyldige 1843



Manglende 0
Minimum 1168
Maximum 1168
Gennemsnit 1168
Median 1168
Standardafvigelse 0

V4 SKEMATYPE VOKSNE
Variablen er kodet V for samtlige respondenter.

Skematype Voksne

Text (max length: 3)

V5 RESPONDENTENS KØN
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 1: Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 948 1 Mand
48 48 892 2 Kvinde
0 3 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V6 RESPONDENTEN FØDT, MÅNED
Måned:

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 2: Hvornår er De født?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 151 1 Januar
8 8 152 2 Februar
9 10 175 3 Marts
9 9 168 4 April
9 9 169 5 Maj
8 8 150 6 Juni
8 8 156 7 Juli
8 8 142 8 August
8 8 146 9 September
8 8 145 10 Oktober
7 7 138 11 November
8 8 150 12 December
0 1 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V7 RESPONDENTENS FØDSELSÅR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 2: Hvornår er De født? År:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1899 Født i 1899
0 0 1 1901 Født i 1901
0 0 1 1902 Født i 1902
0 0 2 1903 Født i 1903
0 0 4 1905 Født i 1905
0 0 4 1906 Født i 1906
0 0 6 1907 Født i 1907
0 0 1 1908 Født i 1908
1 1 10 1909 Født i 1909
0 0 4 1910 Født i 1910
0 0 7 1911 Født i 1911



0 0 8 1912 Født i 1912
0 0 7 1913 Født i 1913
0 0 7 1914 Født i 1914
0 0 9 1915 Født i 1915
1 1 14 1916 Født i 1916
1 1 10 1917 Født i 1917
0 0 8 1918 Født i 1918
1 1 15 1919 Født i 1919
1 1 16 1920 Født i 1920
1 1 11 1921 Født i 1921
1 1 16 1922 Født i 1922
1 1 14 1923 Født i 1923
1 1 14 1924 Født i 1924
1 1 20 1925 Født i 1925
1 1 11 1926 Født i 1926
1 1 13 1927 Født i 1927
1 1 14 1928 Født i 1928
1 1 25 1929 Født i 1929
1 1 13 1930 Født i 1930
1 1 17 1931 Født i 1931
1 1 13 1932 Født i 1932
1 1 14 1933 Født i 1933
1 1 23 1934 Født i 1934
1 1 21 1935 Født i 1935
2 2 30 1936 Født i 1936
1 1 26 1937 Født i 1937
2 2 34 1938 Født i 1938
1 1 20 1939 Født i 1939
1 1 24 1940 Født i 1940
1 1 23 1941 Født i 1941
1 1 27 1942 Født i 1942
2 2 31 1943 Født i 1943
2 2 34 1944 Født i 1944
3 3 48 1945 Født i 1945
3 3 56 1946 Født i 1946
2 2 38 1947 Født i 1947
3 3 48 1948 Født i 1948
2 2 44 1949 Født i 1949
2 2 36 1950 Født i 1950
1 1 27 1951 Født i 1951
2 2 39 1952 Født i 1952
3 3 49 1953 Født i 1953
2 2 44 1954 Født i 1954
2 2 35 1955 Født i 1955
2 2 33 1956 Født i 1956
2 2 41 1957 Født i 1957
2 2 37 1958 Født i 1958
2 2 38 1959 Født i 1959
2 2 42 1960 Født i 1960
2 2 34 1961 Født i 1961
2 2 28 1962 Født i 1962
2 2 28 1963 Født i 1963
2 2 38 1964 Født i 1964
2 2 35 1965 Født i 1965
2 2 41 1966 Født i 1966
2 2 36 1967 Født i 1967
2 2 33 1968 Født i 1968
1 1 25 1969 Født i 1969
2 2 29 1970 Født i 1970
2 2 35 1971 Født i 1971
2 2 44 1972 Født i 1972
1 1 26 1973 Født i 1973



2 2 33 1974 Født i 1974
2 2 41 1975 Født i 1975
2 2 34 1976 Født i 1976
1 1 25 1977 Født i 1977

100 100 1843
Svarprocent: 100

V8 RESP. SKOLEUDDANNELSE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 3: Hvilken skoleuddannelse har De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Går i skole
5 5 93 1 Under 7 års

skolegang
25 25 461 2 7 - 8 års

skolegang
49 49 894 3 9 - 10 års

skolegang
19 19 355 4 Studenter-, HF-

eksamen (inkl.
HHX,HTX)

2 2 39 5 Andet (herunder
udenlandsk skole)

100 100 1843
Svarprocent: 100

V9 HAR DE ERHVERVSUDD.?
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1155 1 Ja
37 37 687 2 Nej, gå til spm. 5

(V12)
0 1 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V10 HVIS UDD. HVILKEN
(Hvis flere, angiv den højeste) Uddybende svar til spm. 4 (V9).

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse? Spm. 4.a: Hvilken?

Text (max length: 120)

V11 KODE FOR UDDANNELSE
(Hvis flere, angiv den højeste)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse? Spm. 4.a: Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen erhvervsuddannelse
2 3 31 1 Specialarbejderuddannelse
2 2 28 2 Efg-basisår (men ikke 2.

del)
30 47 548 3 Fuldført lærlinge- eller

Efg-uddannelse
7 11 130 4 Anden faglig uddannelse
6 10 116 5 Kort videregående udd.,

under 3 år



10 16 186 6 Mellemlang videregående
udd., 3-4 år

6 10 116 7 Lang videregående udd.,
over 4 år

0 1 9 Uoplyst
37 687 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 63

V12 DERES HOVEDBESKÆFTIGELSE
Kode 8, er ikke i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 5: Hvad er Deres hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 27 1 Selvstændig landmand,

gå til spm. 7 (V14)
5 5 93 2 Selvstændig iøvrigt, gå til

spm. 7 (V14)
1 1 20 3 Medarbejdende

ægtefælle, gå til spm. 7
(V14)

35 35 645 4 Funktionær/tjenestemand
6 6 106 5 Faglært arbejder

11 11 211 6 Ufaglært
arbejder/specialarb.

7 7 120 7 Arbejdsløs, gå til spm. 9
(V17)

1 1 21 8 Kontanthjælpsmodtager
gå til spm. 9 (V17)

16 17 304 9 Pensionist, gå til spm. 9
(V17)

2 2 30 10 Efterlønsmodtager, gå til
spm. 9 (V17)

1 1 27 11 Hjemmearbejdende
husmor/husfar, gå til
spm. 9 (V17)

12 12 218 12 Under uddannelse (inkl.
lærling og elever), gå til
spm. 9 (V17)

1 1 20 13 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V13 OFF/PRIVAT ANSAT
Spørgsmål 6 - 8.b (V13-V16) overspringes hvis V12=7-13 spørgsmål 6 (V13) overspringes
hvis V12=1-3

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 6: Er De offentligt eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
21 41 393 1 Offentlig ansat
31 59 569 2 Privat ansat
0 1 9 Uoplyst

48 880 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 52

V14 HAR DE UNDERORDNEDE
Skriv antal (Hvis ingen, skriv 0)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12



Spm. 7: Har De nogle underordnede/ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
42 71 782 0 Ingen

underordnede
ansat

3 6 64 1 1 underordnede
ansat

3 5 54 2 2 underordnede
ansat

1 2 20 3 3 underordnede
ansat

1 1 16 4 4 underordnede
ansat

1 1 14 5 5 underordnede
ansat

1 2 18 6 6 underordnede
ansat

0 1 7 7 7 underordnede
ansat

1 1 12 8 8 underordnede
ansat

0 1 7 9 9 underordnede
ansat

1 2 18 10 10 underordnede
ansat

0 0 3 11 11 underordnede
ansat

0 1 7 12 12 underordnede
ansat

0 0 1 13 13 underordnede
ansat

0 0 2 14 14 underordnede
ansat

0 1 8 15 15 underordnede
ansat

0 0 2 16 16 underordnede
ansat

0 0 1 17 17 underordnede
ansat

0 0 3 18 18 underordnede
ansat

1 1 10 20 20 underordnede
ansat

0 0 1 21 21 underordnede
ansat

0 0 3 22 22 underordnede
ansat

0 0 2 24 24 underordnede
ansat

0 0 3 25 25 underordnede
ansat

0 0 1 26 26 underordnede
ansat

0 0 1 28 28 underordnede
ansat

0 0 3 29 29 underordnede
ansat

0 0 4 30 30 underordnede
ansat

0 0 1 32 32 underordnede
ansat

0 0 1 37 37 underordnede
ansat

0 0 1 40 40 underordnede
ansat

0 0 1 42 42 underordnede
ansat

0 0 1 45 45 underordnede
ansat



0 0 1 48 48 underordnede
ansat

0 0 4 50 50 underordnede
ansat

0 0 1 52 52 underordnede
ansat

0 0 5 60 60 underordnede
ansat

0 0 1 70 70 underordnede
ansat

0 0 3 100 100 underordnede
ansat

0 0 2 120 120 underordnede
ansat

0 0 1 140 140 underordnede
ansat

0 0 1 150 150 underordnede
ansat

0 0 1 176 176 underordnede
ansat

0 0 1 200 200 underordnede
ansat

0 0 3 300 300 underordnede
ansat

0 0 1 500 500 underordnede
ansat

0 0 1 888 Ved ikke
0 5 999 Uoplyst

40 740 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 60

V15 ANTAL TIMER HOVEDBESK.
(Antal timer pr. uge)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 8: Hvor lang er Deres samlede ugentlige arbejdstid normalt? 8.a: I hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 3 3 timer
0 0 1 4 4 timer
0 0 2 10 10 timer
0 0 2 11 11 timer
0 0 1 12 12 timer
0 1 6 15 15 timer
0 0 3 16 16 timer
0 0 1 17 17 timer
0 0 3 18 18 timer
0 0 1 19 19 timer
1 2 17 20 20 timer
0 0 1 21 21 timer
0 0 2 22 22 timer
0 0 4 23 23 timer
1 1 10 24 24 timer
1 2 17 25 25 timer
0 0 5 26 26 timer
0 0 5 27 27 timer
1 1 16 28 28 timer
0 0 3 29 29 timer
2 3 36 30 30 timer
0 1 6 31 31 timer
1 1 11 32 32 timer
0 1 6 33 33 timer
0 1 8 34 34 timer



2 3 28 35 35 timer
0 1 8 36 36 timer

30 51 562 37 37 timer
1 2 23 38 38 timer
0 1 6 39 39 timer
4 6 65 40 40 timer
0 1 9 42 42 timer
0 0 5 43 43 timer
0 0 4 44 44 timer
3 4 48 45 45 timer
0 0 1 46 46 timer
0 0 2 47 47 timer
1 1 12 48 48 timer
0 0 1 49 49 timer
3 5 51 50 49 timer
0 0 0 51 50 timer
0 0 3 52 52 timer
0 0 2 53 53 timer
0 0 1 54 54 timer
1 2 19 55 55 timer
0 0 2 56 56 timer
2 3 36 60 60 timer
0 0 1 62 62 timer
0 1 8 65 65 timer
1 1 13 70 70 timer
0 1 6 75 75 timer
0 0 2 80 80 timer
0 0 1 84 84 timer
0 0 1 85 85 timer
0 0 1 98 98 timer
0 0 2 100 100 timer
0 1 7 887 Varierende
0 0 4 888 Ved ikke
0 1 999 Uoplyst

40 740 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 60

V16 ANTAL TIMER BIBESK.
(Antal timer pr. uge)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 8: Hvor lang er Deres samlede ugentlige arbejdstid normalt? 8.b: I eventuel
bibeskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
53 88 971 0 0 timer
0 1 8 1 1 time
1 2 21 2 2 timer
0 1 8 3 3 timer
1 1 11 4 4 timer
1 2 19 5 5 timer
1 1 14 6 6 timer
0 0 3 7 7 timer
0 0 5 8 8 timer
0 0 2 9 9 timer
1 1 11 10 10 timer
0 0 1 13 13 timer
0 0 3 15 15 timer
0 0 1 16 16 timer
0 0 2 18 18 timer
1 1 12 20 20 timer
0 0 1 25 25 timer



0 0 1 28 28 timer
0 0 2 37 37 timer
0 0 1 50 50 timer
0 0 3 87 Varierende
0 0 2 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

40 740 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 60

V17 HAR TIDL. ERHVERVBESKÆF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 9: Har De tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
32 79 581 1 Ja
8 21 154 2 Nej, gå til spm. 11

(V19)
0 6 9 Uoplyst

60 1102 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 40

V18 HVORNÅR SIDST BESKÆFT.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V12 && V17

Filtrerende variable: V12 V17

Spm. 10: Hvor længe er det siden, De sidst var i beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 22 1 Under 1 måned
1 2 11 2 1 - 2 måneder
2 8 44 3 3 - 5 måneder
3 8 47 4 6 - 11 måneder
2 7 39 5 12 - 17 måneder
1 5 27 6 18 - 23 måneder

21 67 389 7 24 måneder eller
mere

0 8 9 Uoplyst
68 1256 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 31

V19 BOR MED ÆGTEFÆLLE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? A: Ægtefælle/samlever

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1024 1 Ja, ægtefælle
13 13 245 2 Ja, samlever
31 31 572 3 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V20 HJ.BOENDE BØRN
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? B: Har De nogle hjemmeboende børn? Antal børn i
hustanden

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1047 0 Ingen

hjemmeboende



børn
16 16 300 1 1 hjemmeboende

barn
21 21 389 2 2 hjemmeboende

børn
4 4 68 3 3 hjemmeboende

børn
2 2 32 4 4 hjemmeboende

børn
0 0 4 5 5 hjemmeboende

børn
0 0 1 6 6 hjemmeboende

børn
0 2 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V21 INGEN HJ.BOENDE
(sæt X)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? B: Har De nogle hjemmeboende børn? Ingen hjemmeboende
børn

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1047 1 Ingen

hjemmeboende
børn - gå til
spm.11.D (V27)

43 43 794 2 Har
hjemmeboende
børn, Besvar Spm.
11.C (V22-V26)

0 2 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V22 YNGSTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V21

Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? C: Hvor gamle er børnene? Yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 39 0 Spædbarn
3 7 55 1 1 år
3 7 58 2 2 år
3 6 49 3 3 år
2 5 36 4 4 år
2 5 39 5 5 år
2 4 29 6 6 år
2 5 38 7 7 år
2 5 38 8 8 år
2 5 36 9 9 år
1 3 24 10 10 år
2 4 32 11 11 år
2 5 36 12 12 år
2 5 43 13 13 år
2 5 40 14 14 år
3 6 48 15 15 år
1 3 25 16 16 år
2 5 39 17 17 år
1 3 21 18 18 år
1 2 19 19 19 år
1 2 17 20 20 år
1 1 10 21 21 år
0 0 3 22 22 år



0 0 3 24 24 år
0 0 3 25 25 år
0 0 2 26 26 år
0 0 3 27 27 år
0 0 1 29 29 år
0 0 2 30 30 år
0 0 1 31 31 år
0 0 1 33 33 år
0 0 2 41 41 år
0 0 1 46 46 år
0 3 99 Uoplyst

57 1047 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V23 NÆSTYNGSTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V20 && V21

Filtrerende variable: V20 V21

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? C: Hvor gamle er børnene? Næstyngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 1 år
1 2 11 2 2 år
1 3 14 3 3 år
2 6 30 4 4 år
2 6 28 5 5 år
1 5 24 6 6 år
1 5 26 7 7 år
1 5 24 8 8 år
2 7 33 9 9 år
1 5 23 10 10 år
2 6 30 11 11 år
2 7 36 12 12 år
1 2 11 13 13 år
2 7 34 14 14 år
1 5 23 15 15 år
2 6 28 16 16 år
2 6 30 17 17 år
1 5 25 18 18 år
1 4 20 19 19 år
1 3 13 20 20 år
1 3 13 21 21 år
0 1 6 22 22 år
0 1 3 23 23 år
0 0 1 24 24 år
0 0 2 25 25 år
0 3 99 Uoplyst

73 1347 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 27

V24 3. YNGSTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V20 && V21

Filtrerende variable: V20 V21

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? C: Hvor gamle er børnene? 3. yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 2 2 år
0 0 0 3 3 år
0 0 0 4 4 år
0 2 2 5 5 år
0 5 5 6 6 år



0 9 9 7 7 år
0 6 6 8 8 år
0 5 5 9 9 år
0 4 4 10 10 år
0 5 5 11 11 år
0 8 8 12 12 år
0 7 7 13 13 år
1 12 13 14 14 år
1 10 11 15 15 år
0 5 5 16 16 år
0 4 4 17 17 år
0 6 6 18 18 år
0 3 3 19 19 år
0 4 4 20 20 år
0 3 3 21 21 år
0 1 1 23 23 år
0 2 2 24 24 år
0 0 0 25 25 år
0 1 1 34 34 år
0 2 99 Uoplyst

94 1736 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 6

V25 4. YNGSTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V20 && V21

Filtrerende variable: V20 V21

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? C: Hvor gamle er børnene? 4. yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 6 6 år
0 3 1 7 7 år
0 8 3 8 8 år
0 3 1 9 9 år
0 11 4 10 10 år
0 5 2 11 11 år
0 5 2 13 13 år
0 8 3 14 14 år
0 14 5 15 15 år
0 14 5 16 16 år
0 3 1 17 17 år
0 5 2 18 18 år
0 3 1 19 19 år
0 8 3 21 21 år
0 3 1 23 23 år
0 3 1 24 24 år
0 3 1 40 40 år
0 2 99 Uoplyst

98 1804 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V26 5. YNGSTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V20 && V21

Filtrerende variable: V20 V21

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? C: Hvor gamle er børnene? 5. yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
0 20 1 14 14 år
0 40 2 15 15 år
0 20 1 17 17 år



0 20 1 20 20 år
0 2 99 Uoplyst

100 1836 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V27 BOR:RESP. FAR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever
og børn) 1: Respondentens
eller ægtefælles/samlevers far

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 128 1 Besvaret

93 93 1710 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V28 BOR:RESP. MOR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever
og børn) 2: Respondentens
eller ægtefælles/samlevers mor

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 143 1 Besvaret

92 92 1695 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V29 BOR:RESP. SØSKENDE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever
og børn) 3: Respondentens
eller ægtefælles/samlevers søskende

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 74 1 Besvaret

96 96 1764 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V30 BOR:ANDRE FAMILIE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever
og børn) 4: Andre
familiemedlemmer

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 38 1 Besvaret

98 98 1800 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V31 BOR: ANDRE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever og børn) 5: Andre



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 51 1 Besvaret

97 97 1787 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V32 BOR:INGEN ANDRE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 11: Hvem bor De sammen med? D: Bor De sammen med andre? (end ægtefælle/samlever
og børn) 6: Ingen andre

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 1609 1 Besvaret
12 12 229 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V33 EJER-/LEJERBOLIG
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 12: Er Deres/familiens bolig en ejer- eller en lejerbolig?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Lejet værelse

20 20 372 2 Lejet lejlighed
3 3 62 3 Andelslejlighed
8 8 143 4 Lejet

parcelhus/villa/rækkehus
e.l.

1 1 10 5 Lejet eller forpagtet
landejendom

55 55 1013 6 Ejet
parcelhus/villa/rækkehus
e.l.

4 4 65 7 Ejerlejlighed
6 6 115 8 Ejet landejendom
2 2 32 9 Andet, skriv_______
0 2 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V34 EJER-/LEJERBOLIG:ANDET
Uddybende svar til kode 9 i V33.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 12: Er Deres/familiens bolig en ejer- eller en lejerbolig? Andet, skriv:

Text (max length: 120)

V35 FILTER 1.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 12: Er Deres/familiens bolig en ejer- eller en lejerbolig? Andet, skriv:

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1269 1 Respondenten har

en
ægtefælle/samlever

31 31 574 2 Respondenten har
ikke en
ægtefælle/samlever,
gå til spm. 22 (V48)

0 0 0 9 Uoplyst
100 100 1843



Svarprocent: 100

V36 ÆGTEFÆLLES ALDER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 13: Hvor gammel er Deres ægtefælle/samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 20 20 år
1 1 12 21 21 år
1 2 19 22 22 år
0 1 9 23 23 år
1 1 17 24 24 år
1 2 22 25 25 år
1 2 24 26 26 år
1 2 25 27 27 år
1 2 27 28 28 år
2 2 29 29 29 år
2 3 33 30 30 år
1 2 26 31 31 år
2 3 35 32 32 år
2 3 32 33 33 år
1 2 20 34 34 år
2 3 33 35 35 år
1 2 27 36 36 år
2 3 33 37 37 år
2 3 39 38 38 år
2 3 33 39 39 år
2 3 32 40 40 år
2 3 34 41 41 år
2 3 34 42 42 år
2 3 36 43 43 år
2 3 36 44 44 år
2 3 39 45 44 år
2 3 38 46 45 år
2 3 42 47 46 år
2 3 44 48 47 år
2 2 31 49 48 år
2 2 29 50 49 år
1 2 22 51 50 år
1 2 22 52 51 år
1 1 16 53 52 år
1 2 22 54 53 år
1 2 22 55 54 år
1 2 20 56 55 år
1 1 18 57 56 år
1 1 11 58 57 år
0 1 9 59 58 år
1 1 17 60 59 år
1 1 16 61 60 år
1 1 17 62 61 år
1 1 16 63 62 år
1 1 16 64 63 år
1 1 15 65 64 år
1 1 11 66 65 år
1 1 16 67 66 år
0 1 8 68 67 år
1 1 12 69 68 år
0 0 6 70 69 år
0 0 5 71 70 år
0 1 8 72 71 år
1 1 13 73 72 år



0 0 5 74 73 år
0 0 5 75 74 år
0 0 1 76 75 år
0 0 2 77 76 år
0 0 6 78 77 år
0 0 1 79 78 år
0 0 4 80 79 år
0 0 0 81 80 år
0 0 2 82 82 år
0 0 2 84 84 år
0 0 1 85 85 år
0 0 1 86 86 år
0 0 1 87 87 år
0 0 1 88 88 år
0 0 1 92 92 år
0 3 99 Uoplyst

31 574 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V37 ÆGTEFÆLLES SKOLEUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 14: Hvilken skoleuddannelse har Deres ægtefælle/samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 43 1 Under 7 års

skolegang
17 24 309 2 7 - 8 års

skolegang
35 50 639 3 9 - 10 års

skolegang
13 19 240 4 Studenter-, HF-

eksamen (inkl.
HHX, HTX)

2 3 35 5 Andet (herunder
udenlandsk skole)

0 0 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

31 574 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V38 ÆGTEF. ERHVERVSUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 15: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
50 73 926 1 Ja
19 27 341 2 Nej, gå til spm. 16

(V41)
0 2 9 Uoplyst

31 574 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V39 ÆGTEF. HVIS UDD. HVILKEN
Uddybende svar til spm. 15 (V38).

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35 && V38

Filtrerende variable: V35 V38

Spm. 15: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse? 15.a: Hvilken?



Text (max length: 120)

V40 ÆGTEF. KODE FOR UDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35 && V38

Filtrerende variable: V35 V38

Spm. 15: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse? Spm. 15.a: Hvilken?
(Hvis flere, angiv den højeste)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen erhvervsuddannelse
1 2 20 1 Specialarbejderuddannelse
0 1 6 2 EFG-basisår (men ikke 2.

del)
25 49 457 3 Fuldført lærlinge- eller

EFG-uddannelse
7 13 120 4 Anden faglig uddannelse
4 9 79 5 Kort videregående udd.,

under 3 år
9 17 162 6 Mellemlang videregående

udd., 3-4 år
4 9 82 7 Lang videregående udd.,

over 4 år
0 2 9 Uoplyst

50 915 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 50

V41 ÆGTEF. HOVEDBESKÆFT.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 16: Hvad er Deres ægtefælles/samlevers hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Selvstændig landmand,

Besvar ikke spm. 20
(V46) og spm. 21 (V47)

4 6 72 2 Selvstændig iøvrigt,
Besvar ikke spm. 20
(V46) og spm. 21 (V47)

1 2 24 3 Medarbejdende ægtefælle,
Besvar ikke spm. 20
(V46) og spm. 21 (V47)

31 45 565 4 Funktionær/tjenestemand,
Besvar ikke spm. 20
(V46) og spm. 21 (V47)

4 6 81 5 Faglært arbejder, Besvar
ikke spm. 20 (V46) og
spm. 21 (V47)

7 11 136 6 Ufaglært
arbejder/specialarbejder,
Besvar ikke spm. 20
(V46) og spm. 21 (V47)

4 6 80 7 Arbejdsløs (a-dagpenge),
gå til spm. 20 (V46)

1 1 12 8 Kontanthjælpsmodtager,
gå til spm. 20 (V46)

8 12 152 9 Pensionist, gå til spm. 20
(V46)

2 3 35 10 Efterlønsmodtager, gå til
spm. 20 (V46)

2 3 41 11 Hjemmearbejdende
husmor/husfar, gå til
spm. 20 (V46)

2 3 41 12 Under uddannelse (inkl.
lærling og elev), gå til
spm. 20 (V46)

0 1 7 13 Andet, gå til spm. 20
(V46)



0 2 99 Uoplyst
31 574 100 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 69

V42 ÆGTEFÆLLE OFF/PRIVAT
Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41

Filtrerende variable: V35 V41

Spm. 17: Er Deres ægtefælle/samlever offentligt eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
20 48 376 1 Offentlig ansat
22 52 404 2 Privat ansat
0 0 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

57 1059 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 42

V43 ÆGTEF. UNDERORDNEDE
Hvis antal (Hvis ingen, skriv 0)

Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41

Filtrerende variable: V35 V41

Spm. 18: Har Deres ægtefælle/samlever nogle underordnede/ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
37 77 688 0 Ingen

underordnede
ansat

1 3 24 1 1 underordnede
ansat

2 3 31 2 2 underordnede
ansat

1 3 24 3 3 underordnede
ansat

0 1 9 4 4 underordnede
ansat

1 2 19 5 5 underordnede
ansat

0 1 9 6 6 underordnede
ansat

0 1 8 7 7 underordnede
ansat

0 0 4 8 8 underordnede
ansat

0 0 3 9 9 underordnede
ansat

1 1 13 10 10 underordnede
ansat

0 0 4 11 11 underordnede
ansat

0 0 3 12 12 underordnede
ansat

0 0 2 13 13 underordnede
ansat

0 0 1 14 14 underordnede
ansat

0 1 6 15 15 underordnede
ansat

0 0 4 16 16 underordnede
ansat

0 0 2 17 17 underordnede
ansat

0 0 1 19 19 underordnede
ansat



0 1 8 20 20 underordnede
ansat

0 0 1 23 23 underordnede
ansat

0 0 1 24 24 underordnede
ansat

0 0 1 25 25 underordnede
ansat

0 0 2 27 27 underordnede
ansat

0 0 1 28 28 underordnede
ansat

0 0 1 29 29 underordnede
ansat

0 0 2 30 30 underordnede
ansat

0 0 1 32 32 underordnede
ansat

0 0 1 35 35 underordnede
ansat

0 0 1 38 38 underordnede
ansat

0 0 3 45 45 underordnede
ansat

0 0 3 50 50 underordnede
ansat

0 0 1 54 54 underordnede
ansat

0 0 1 70 70 underordnede
ansat

0 0 1 80 80 underordnede
ansat

0 0 1 90 90 underordnede
ansat

0 0 1 100 100 underordnede
ansat

0 0 2 120 120 underordnede
ansat

0 0 1 300 300 underordnede
ansat

0 0 1 600 600 underordnede
ansat

0 1 8 888 Ved ikke
0 3 999 Uoplyst

51 942 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 49

V44 ÆGTEF. TIMER HOVEDBESK.
(Antal timer pr. uge)

Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41

Filtrerende variable: V35 V41

Spm. 19: Hvor lang er Deres ægtefælles/samlevers samlede ugentlige arbejdstid normalt?
19.a: I hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 6 6 timer pr. uge
0 0 1 8 8 timer pr. uge
0 0 1 12 12 timer pr. uge
0 0 4 15 15 timer pr. uge
0 0 1 16 16 timer pr. uge
0 0 1 17 17 timer pr. uge
0 0 4 18 18 timer pr. uge
0 0 1 19 19 timer pr. uge
2 4 32 20 20 timer pr. uge
0 0 2 21 21 timer pr. uge
1 1 10 22 22 timer pr. uge



0 1 7 24 24 timer pr. uge
1 2 17 25 25 timer pr. uge
0 0 2 26 26 timer pr. uge
0 0 2 27 27 timer pr. uge
1 1 13 28 28 timer pr. uge
0 0 4 29 29 timer pr. uge
2 5 41 30 30 timer pr. uge
0 1 7 31 31 timer pr. uge
1 2 14 32 32 timer pr. uge
0 0 4 33 33 timer pr. uge
1 2 16 35 35 timer pr. uge
0 0 3 36 36 timer pr. uge

26 53 472 37 37 timer pr. uge
1 1 10 38 38 timer pr. uge
0 0 3 39 39 timer pr. uge
3 6 50 40 40 timer pr. uge
1 2 14 42 42 timer pr. uge
0 0 2 43 43 timer pr. uge
2 4 32 45 45 timer pr. uge
0 0 2 47 47 timer pr. uge
1 2 17 48 48 timer pr. uge
0 0 1 49 49 timer pr. uge
2 5 44 50 50 timer pr. uge
0 0 3 55 55 timer pr. uge
0 0 1 56 56 timer pr. uge
1 2 21 60 60 timer pr. uge
0 0 1 62 62 timer pr. uge
0 0 1 65 65 timer pr. uge
0 0 1 67 67 timer pr. uge
0 0 1 68 68 timer pr. uge
0 1 8 70 70 timer pr. uge
0 0 3 75 75 timer pr. uge
0 1 5 80 80 timer pr. uge
0 0 2 90 90 timer pr. uge
0 0 1 100 100 timer pr. uge
0 1 8 887 Varierende
0 1 6 888 Ved ikke
0 4 999 Uoplyst

51 942 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 49

V45 ÆGTEF. TIMER BIBESK.
(Antal timer pr. uge) Fortsæt med tekst 2 (Er ikke en filtrende variabel frem til
tekst 2, den er uden relevans for
marginalerne.)

Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41

Filtrerende variable: V35 V41

Spm. 19: Hvor lang er Deres ægtefælles/samlevers samlede ugentlige arbejdstid normalt?
19.b: I eventuel bibeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
45 93 837 0 0 timer
0 0 4 1 1 time
0 1 7 2 2 timer
0 0 3 3 3 timer
0 1 6 4 4 timer
0 1 6 5 5 timer
0 0 2 6 6 timer
0 0 1 7 7 timer
0 0 3 8 8 timer
0 0 1 9 9 timer
1 1 11 10 10 timer
0 0 4 12 12 timer



0 0 1 13 13 timer
0 0 3 15 15 timer
0 0 2 20 20 timer
0 0 1 25 25 timer
0 0 1 30 30 timer
0 0 1 37 37 timer
0 0 1 40 40 timer
0 0 1 100 100 timer
0 0 1 887 Varierende
0 0 1 888 Ved ikke
0 3 999 Uoplyst

51 942 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 49

V46 ÆGTEF. TIDL. ERHVERVB
Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41

Filtrerende variable: V35 V41

Spm. 20: Har Deres ægtefælle/samlever tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
18 92 337 1 Ja
2 8 31 2 Nej, gå til spm. 22

(V48)
0 2 9 Uoplyst

80 1473 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 20

V47 HVORNÅR SIDST I BESKÆFT.
Kode 8 er ikke med i spør
Variablen er filtreret af: V35 && V41 && V46

Filtrerende variable: V35 V41 V46

Spm. 21: Hvor længe er det siden, Deres ægtefælle/ samlever sidst var i erhverv?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 8 1 Under 1 måned
1 5 16 2 1 - 2 måneder
1 4 12 3 3 - 5 måneder
2 8 28 4 6 - 11 måneder
2 8 28 5 12 - 17 måneder
1 7 24 6 18 - 23 måneder

12 66 221 7 24 måneder eller
mere

0 2 9 Uoplyst
82 1504 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 18

V48 BRUTTO INDK. 1992
I spørgeskema står der '1990', men i SFI's kodebog står der '1992'

Kode 8 er ikke med i spør

Spm. 22: Hvor stor var Deres egen samlede indkomst i 1992 brutto, dvs. før skat og
fradrag er trukket fra?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 57 1 0 eller negativ

indkomst
3 3 52 2 1 - 19.000 kr
3 3 58 3 20.000 - 39.000 kr
4 4 81 4 40.000 - 59.000 kr
5 5 96 5 60.000 - 79.000 kr
5 5 87 6 80.000 - 99.000 kr
4 4 82 7 100.000 - 119.000



kr
11 11 194 8 120.000 - 149.000

kr
16 16 299 9 150.000 - 199.000

kr
15 15 278 10 200.000 - 249.000

kr
6 6 119 11 250.000 - 299.000

kr
4 4 79 12 300.000 - 349.000

kr
2 2 29 13 350.000 - 399.000

kr
4 4 70 14 400.000 -
3 3 47 15 Vil ikke svare

12 12 214 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V49 NETTO INDK. 1992
I spørgeskema står der '1990', men i SFI's kodebog står der '1992'

Kode 8 er ikke med i spør

Spm. 23: Hvor stor var Deres egen nettoindkomst i 1992, dvs. efter skattetræk?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 63 1 0 eller negativ

indkomst
3 3 57 2 1 - 19.000 kr
5 5 88 3 20.000 - 39.000 kr
7 7 135 4 40.000 - 59.000 kr
9 9 169 5 60.000 - 79.000 kr

11 11 201 6 80.000 - 99.000 kr
12 12 218 7 100.000 - 119.000

kr
14 14 256 8 120.000 - 149.000

kr
10 10 181 9 150.000 - 199.000

kr
3 3 60 10 200.000 - 249.000

kr
1 1 12 11 250.000 - 299.000

kr
1 1 12 12 300.000 - 349.000

kr
0 0 8 13 350.000 - 399.000

kr
1 1 16 14 400.000 -
3 3 48 15 Vil ikke svare

17 17 318 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V50 FAMIL.BRUTTO INDK. 1992
I spørgeskema står der '1990', men i SFI's kodebog står der '1992'

Kode 8 er ikke med i spør

Spm. 24: Hvor stor var familiens samlede indkomst i 1992 brutto, dvs. før skat og
fradrag er trukket fra?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 0 eller negativ

indkomst
0 0 8 2 1 - 19.000 kr
1 1 12 3 20.000 - 39.000 kr
2 2 30 4 40.000 - 59.000 kr



3 3 52 5 60.000 - 79.000 kr
3 3 52 6 80.000 - 99.000 kr
2 2 39 7 100.000 - 119.000

kr
4 4 67 8 120.000 - 149.000

kr
6 6 104 9 150.000 - 199.000

kr
6 6 116 10 200.000 - 249.000

kr
6 6 117 11 250.000 - 299.000

kr
10 10 179 12 300.000 - 349.000

kr
8 8 145 13 350.000 - 399.000

kr
23 23 419 14 400.000 -
3 3 50 15 Vil ikke svare

24 24 438 88 Ved ikke
0 8 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V51 FAM. INDKOMST IALT 1992
I spørgeskema står der '1990', men i SFI's kodebog står der '1992'

Kode 8 er ikke med i spør

Spm. 25: Hvor stor var familiens samlede nettoindkomst i 1992, dvs. efter skattetræk?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 0 eller negativ

indkomst
0 0 7 2 1 - 19.000 kr
1 1 27 3 20.000 - 39.000 kr
3 3 58 4 40.000 - 59.000 kr
5 5 85 5 60.000 - 79.000 kr
4 4 78 6 80.000 - 99.000 kr
4 4 76 7 100.000 - 119.000

kr
7 7 124 8 120.000 - 149.000

kr
10 10 186 9 150.000 - 199.000

kr
14 14 250 10 200.000 - 249.000

kr
8 8 141 11 250.000 - 299.000

kr
5 5 95 12 300.000 - 349.000

kr
2 2 28 13 350.000 - 399.000

kr
2 2 40 14 400.000 -
3 3 51 15 Vil ikke svare

31 32 579 88 Ved ikke
0 8 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V52 BESØG SYG/ÆLDRE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 26: Bruger De regelmæssigt en del af Deres fritid til - uden betaling - at: 1: Besøg syge/ældre

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 323 1 Ja
82 82 1520 2 Nej



100 100 1843

Svarprocent: 100

V53 HJÆLPE NABOER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 26: Bruger De regelmæssigt en del af Deres fritid til - uden betaling - at: 2: Hjælpe naboer

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 498 1 Ja
73 73 1345 2 Nej

100 100 1843

Svarprocent: 100

V54 PASSE BØRNEBØRN
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 26: Bruger De regelmæssigt en del af Deres fritid til - uden betaling - at: 3: Passe børnebørn

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 184 1 Ja
90 90 1659 2 Nej

100 100 1843

Svarprocent: 100

V55 HVOR TIT GÆSTER
(I gennemsnit over en længere periode)

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 27: Hvor tit har De gæster hjemme?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 172 1 Sjældent/aldrig

18 18 328 2 1 gang om
måneden

21 21 395 3 Hver 14. dag
34 34 619 4 Ugentlig
18 18 326 5 Flere gange

ugentlig
0 3 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V56 HVOR TIT PÅ BESØG
(I gennemsnit over en længere periode)

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 28: Hvor tit går De på besøg?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 126 1 Sjældent/aldrig

17 17 308 2 1 gang om
måneden

23 23 422 3 Hver 14. dag
34 34 627 4 Ugentlig
19 19 358 5 Flere gange

ugentlig



0 2 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V57 DYRKER SPORT
SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 29: Dyrker De sport eller motion

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 851 1 Ja
5 5 97 2 Ja, men ikke for

tiden
49 49 895 3 Nej

100 100 1843

Svarprocent: 100

V58 FREMSTILLING TØJ
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 1: Fremstilling
af nyt tøj til nogen i familien
(Syning/strikning)

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1354 1 Nej, gør det aldrig
10 10 193 2 Ja, inden for den

seneste uge
5 5 97 3 Ja, inden for den

seneste måned
4 4 73 4 Ja, inden for det

seneste halve år
2 2 35 5 Ja, inden for det

seneste år
5 5 91 6 Ja, men mere end

1 år siden
100 100 1843

Svarprocent: 100

V59 STØRRE REPARATION
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 2: Større
reparationer eller forandringer af
tøj til nogen i familien

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1417 1 Nej, gør det aldrig
7 7 123 2 Ja, inden for den

seneste uge
8 8 143 3 Ja, inden for den

seneste måned
4 4 76 4 Ja, inden for det

seneste halve år
1 1 23 5 Ja, inden for det

seneste år
3 3 60 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 1 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V60 REPARATION AF BIL
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 3: Reparation
af familiens bil



% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1439 1 Nej, gør det aldrig
6 6 114 2 Ja, inden for den

seneste uge
7 7 120 3 Ja, inden for den

seneste måned
6 6 113 4 Ja, inden for det

seneste halve år
1 1 21 5 Ja, inden for det

seneste år
2 2 34 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 2 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V61 REP. ANDRE TRANSP
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 4: Reparation
af andre transportmidler i
familien

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 1095 1 Nej, gør det aldrig
7 7 121 2 Ja, inden for den

seneste uge
13 13 246 3 Ja, inden for den

seneste måned
14 14 259 4 Ja, inden for det

seneste halve år
3 3 51 5 Ja, inden for det

seneste år
4 4 71 6 Ja, men mere end

1 år siden
100 100 1843

Svarprocent: 100

V62 REP. I HUS/LEJL.
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 5: Reparations-
eller vedligeholdelsesarbejde
i Deres hus/lejlighed (evt. sommerhus)

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 624 1 Nej, gør det aldrig
13 13 243 2 Ja, inden for den

seneste uge
14 14 265 3 Ja, inden for den

seneste måned
25 25 457 4 Ja, inden for det

seneste halve år
6 6 112 5 Ja, inden for det

seneste år
8 8 141 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 1 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V63 TILBYGNING HUS
I spørgeskema står der '- Hvor gjorde De det sidst?', men i SFI's kodebog står der
'- Hvornår gjorde De det sidst?'.

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

Spm. 30: Gør De sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde De det sidst? 6: Tilbygning
til Deres hus (inkl.
udhus/carport)

% MD% Antal Kode Kategori



85 85 1559 1 Nej, gør det aldrig
1 1 21 2 Ja, inden for den

seneste uge
1 1 15 3 Ja, inden for den

seneste måned
3 3 60 4 Ja, inden for det

seneste halve år
1 1 20 5 Ja, inden for det

seneste år
9 9 168 6 Ja, men mere end

1 år siden
100 100 1843

Svarprocent: 100

V64 HAR: SORT/HVID TV
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 1: Sort/hvid TV

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 1629 1 Ingen
10 10 188 2 Eet sort/hvid TV
1 1 19 3 To sort/hvid TV
0 0 2 4 Tre sort/hvid TV
0 0 0 5 Fire eller flere

sort/hvid TV
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V65 HAR: FARVE TV
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 2: Farve-TV

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 90 1 Ingen

57 57 1044 2 Eet farve TV
27 27 496 3 To farve TV
9 9 166 4 Tre farve TV
2 2 46 5 Fire eller flere

farve TV
0 1 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V66 HAR: TEKST TV
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 3: Tekst TV

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 743 1 Ingen
51 51 934 2 Eet tekst-TV
7 7 137 3 To tekst-TV
1 1 19 4 Tre tekst-TV
0 0 2 5 Fire eller flere

tekst-TV
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100



V67 HAR: VIDEOBÅNDOPTAG.
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 4: Videobåndoptager

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 615 1 Ingen
56 56 1023 2 Een

videobåndoptager
9 9 168 3 To

videobåndoptagere
2 2 28 4 Tre

videobåndoptagere
0 0 3 5 Fire eller flere

videobåndoptagere
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V68 HAR: KASSET.BÅNDOPT.
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 5:
Kassettebåndoptager

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 237 1 Ingen
46 46 845 2 Een

kasettebåndoptagere
17 17 308 3 To

kasettebåndoptagere
15 15 271 4 Tre

kasettebåndoptagere
10 10 179 5 Fire eller flere

kasettebåndoptagere
0 3 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V69 HAR: ALM. GRAMMOFON
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 6: Almindelig
grammofoner

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 651 1 Ingen
51 51 944 2 Een almindelig

grammofon
11 11 198 3 To almindelige

grammofoner
2 2 42 4 Tre almindelige

grammofoner
0 0 4 5 Fire eller flere alm.

grammofoner
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V70 HAR: COMPACT DISK
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 7: Compact disc
afspiller

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 880 1 Ingen
39 39 716 2 Een compact disc

afspiller
10 10 183 3 To compact disc

afspillere
3 3 51 4 Tre compact disc

afspillere
0 0 8 5 Fire eller flere

compact disc
afspillere

0 5 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V71 HAR: RADIOMODTAGER
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 8: Radiomodtager

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Ingen

28 28 516 2 Een radiomodtager
28 28 515 3 To radiomodtagere
20 20 371 4 Tre

radiomodtagere
22 22 409 5 Fire eller flere

radiomodtagere
0 1 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V72 HAR: PC
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 9: PC

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1365 1 Ingen
23 23 421 2 Een pc'er
2 2 41 3 To pc'ere
0 0 7 4 Tre pc'ere
0 0 6 5 Fire eller flere

pc'ere
0 3 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V73 HAR: ANDEN HJ.COMUTER
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 10: Anden
hjemmecomputer (fx Amiga)

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1637 1 Ingen
10 10 187 2 Een anden

hjemmecomputer



0 0 8 3 To andre
hjemmecomputere

0 0 1 4 Tre andre
hjemmecomputere

0 0 3 5 Fire eller flere
andre
hjemmecomputere

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V74 HAR: SPILLECOMPUTER
(ét kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 31. Hvor mange eksemplarer har man i Deres husstand af følgende apparater: (Apparater
med flere funktioner tælles
med for hver funktion, fx farve-TV med indbygget tekst-TV
tælles både som farve-TV og som tekst-TV.) 11: Spillecomputer
(Sega, Nintendo)

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1675 1 Ingen
9 9 157 2 Een spillecomputer
0 0 4 3 To spillecomputere
0 0 0 4 Tre

spillecomputere
0 0 0 5 Fire eller flere

spillecomputere
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V75 ANTAL TV-KANALER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 32: Hvor mange fjernsynskanaler kan man modtage i Deres husstand? Skriv antal
kanaler:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 50 0 Ingen TV-kanaler
0 0 8 1 1 TV-kanal

21 21 380 2 2 TV-kanaler
8 8 140 3 3 TV-kanaler
5 5 83 4 4 TV-kanaler
9 9 158 5 5 TV-kanaler
5 5 89 6 6 TV-kanaler
2 2 42 7 7 TV-kanaler
2 2 39 8 8 TV-kanaler
1 1 17 9 9 TV-kanaler
3 3 56 10 10 TV-kanaler
3 3 55 11 11 TV-kanaler
3 3 48 12 12 TV-kanaler
1 1 26 13 13 TV-kanaler
2 2 32 14 14 TV-kanaler
1 1 23 15 15 TV-kanaler
2 2 36 16 16 TV-kanaler
1 1 24 17 17 TV-kanaler
2 2 34 18 18 TV-kanaler
1 1 21 19 19 TV-kanaler
5 5 97 20 20 TV-kanaler
2 2 36 21 21 TV-kanaler
3 3 62 22 22 TV-kanaler
1 1 22 23 23 TV-kanaler
4 4 78 24 24 TV-kanaler
3 3 58 25 25 TV-kanaler
1 1 18 26 26 TV-kanaler
0 0 5 27 27 TV-kanaler
1 1 13 28 28 TV-kanaler



0 0 2 29 29 TV-kanaler
1 1 23 30 30 TV-kanaler
0 0 2 31 31 TV-kanaler
1 1 20 32 32 TV-kanaler
0 0 1 33 33 TV-kanaler
0 0 4 34 34 TV-kanaler
0 0 5 35 35 TV-kanaler
0 0 1 38 38 TV-kanaler
0 0 1 39 39 TV-kanaler
0 0 6 40 40 TV-kanaler
0 0 1 45 45 TV-kanaler
0 0 4 50 50 TV-kanaler
0 0 2 55 55 TV-kanaler
0 0 1 56 56 TV-kanaler
0 0 1 59 59 TV-kanaler
0 0 1 70 70 TV-kanaler
0 0 1 74 74 TV-kanaler
0 0 0 78 78 TV-kanaler
0 0 1 87 87 TV-kanaler
1 1 15 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V76 HAR IKKE FJERNSYN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 32: Hvor mange fjernsynskanaler kan man modtage i Deres husstand? Har ikke fjernsyn

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 49 1 Respondenten har

ikke fjernsyn, gå
til spm. 35 (V82)

97 97 1793 2 Respondenten har
fjernsyn

0 1 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V77 KAN TAGE LOKAL-TV
(ikke TV2's regionalprogrammer)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 33: Kan De tage lokal-TV?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 897 1 Ja
48 50 892 2 Nej
0 0 4 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
3 49 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 97

V78 HAR EGEN ANTENNE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvilke antenneforhold har De? Egen antenne

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 767 1 Besvaret
56 57 1026 2 Ubesvaret
0 1 9 Uoplyst



3 49 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 97

V79 HAR EGEN PARABOL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvilke antenneforhold har De? Egen parabolantenne

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 178 1 Besvaret
88 90 1615 2 Ubesvaret
0 1 9 Uoplyst
3 49 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 97

V80 TILSLUT. FÆLLESANT.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvilke antenneforhold har De? Tilsluttet fællesantenne

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 645 1 Besvaret
62 64 1148 2 Ubesvaret
0 1 9 Uoplyst
3 49 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 97

V81 KABEL-TV
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvilke antenneforhold har De? Kabel-TV

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 252 1 Besvaret
84 86 1541 2 Ubesvaret
0 1 9 Uoplyst
3 49 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 97

V82 SER TV: TIMER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 35: Hvor meget TV ser De på en normal dag? Skriv antal timer og minutter: Timer

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 259 0 Ingen timer
31 31 573 1 1 time
29 29 541 2 2 timer
15 15 278 3 3 timer
5 5 96 4 4 timer
3 3 55 5 5 timer
1 1 22 6 6 timer
0 0 5 7 7 timer
0 0 5 8 8 timer
0 0 6 10 10 timer
0 0 1 20 20 timer
0 2 99 Uoplyst



100 100 1843
Svarprocent: 100

V83 SER TV: MINUTTER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 35: Hvor meget TV ser De på en normal dag? Skriv antal timer og minutter: Minutter

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1191 0 Ingen minutter
0 0 3 5 5 minutter
0 0 7 10 10 minutter
0 0 1 11 11 minutter
1 1 20 15 15 minutter
0 0 4 20 20 minutter
0 0 1 25 25 minutter

31 31 565 30 30 minutter
0 0 2 40 40 minutter
2 2 42 45 45 minutter
0 0 5 50 50 minutter
0 2 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V84 SÅ I GÅR: DR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) DR

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 483 1 Ja, mindre end 1

time
24 24 447 2 Ja, 1 time eller

mere
49 49 911 3 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V85 SÅ I GÅR: TV2
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) TV2

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 425 1 Ja, mindre end 1

time
32 32 588 2 Ja, 1 time eller

mere
45 45 824 3 Nej
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V86 SÅ I GÅR: LOKAL TV
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Lokal TV

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 99 1 Ja, mindre end 1

time
3 3 49 2 Ja, 1 time eller

mere
91 92 1684 3 Nej
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99



V87 SÅ I GÅR: TV3
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) TV3

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 81 1 Ja, mindre end 1

time
9 9 171 2 Ja, 1 time eller

mere
86 86 1579 3 Nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V88 SÅ I GÅR: SV. TV
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Svensk TV

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Ja, mindre end 1

time
2 2 38 2 Ja, 1 time eller

mere
96 96 1764 3 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V89 SÅ I GÅR: NORSK TV
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Norsk TV

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Ja, mindre end 1

time
1 1 22 2 Ja, 1 time eller

mere
98 99 1800 3 Nej
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V90 SÅ I GÅR: TYSK TV
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Tysk TV

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 45 1 Ja, mindre end 1

time
3 3 50 2 Ja, 1 time eller

mere
94 95 1735 3 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V91 SÅ I GÅR: NYHEDSKANAL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Nyhedskanaler
(BBC, CNN)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Ja, mindre end 1

time
1 1 23 2 Ja, 1 time eller



mere
97 98 1789 3 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V92 SÅ I GÅR: SPORTSKANAL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre steder end hjemme.) Sportskanaler
(Eurosport)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Ja, mindre end 1

time
2 2 30 2 Ja, 1 time eller

mere
96 97 1770 3 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V93 SÅ I GÅR: MUSIKKANAL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Musikkanaler
(MTV)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Ja, mindre end 1

time
1 1 27 2 Ja, 1 time eller

mere
96 97 1775 3 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V94 SÅ I GÅR: FILMKANAL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Filmkanaler
(viser især spillefilm)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 Ja, mindre end 1

time
2 2 36 2 Ja, 1 time eller

mere
97 98 1787 3 Nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V95 SÅ I GÅR: ANDET
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 36: Hvilke kanaler så De i går? (Gælder også hvis respondenten har set TV andre
steder end hjemme.) Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Ja, mindre end 1

time
2 2 39 2 Ja, 1 time eller

mere
96 97 1777 3 Nej
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99



V96 TV: NYHEDER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 1: Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

59 59 1089 1 Meget interesseret
33 33 616 2 Interesseret
4 4 79 3 Hverken/eller
2 2 41 4 Uinteresseret
1 1 11 5 Meget

uinteresseret
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V97 TV: DEBATPROGRAMMER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 2: Debatprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

16 16 302 1 Meget interesseret
39 39 724 2 Interesseret
19 19 350 3 Hverken/eller
19 19 356 4 Uinteresseret
6 6 102 5 Meget

uinteresseret
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V98 TV: DOKUMENTARPROGRAMMER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 3: Dokumentarprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

23 23 418 1 Meget interesseret
45 46 837 2 Interesseret
16 16 292 3 Hverken/eller
13 13 231 4 Uinteresseret
3 3 56 5 Meget

uinteresseret
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V99 TV: SPORT
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 4: Sport

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

28 28 513 1 Meget interesseret
23 23 426 2 Interesseret
14 14 255 3 Hverken/eller
18 18 339 4 Uinteresseret
16 16 303 5 Meget



uinteresseret
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V100 TV: TEKNIK/VIDENSKAB
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 5: Udsendelser om teknik
og videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

12 12 213 1 Meget interesseret
25 25 463 2 Interesseret
18 18 337 3 Hverken/eller
28 28 522 4 Uinteresseret
16 16 300 5 Meget

uinteresseret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V101 TV: BØGER OG KUNST
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 6: Udsendelser om bøger,
kunst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
5 5 97 1 Meget interesseret

20 21 377 2 Interesseret
15 15 269 3 Hverken/eller
35 35 646 4 Uinteresseret
24 24 446 5 Meget

uinteresseret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V102 TV: NATUR OG DYR
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 7: Udsendelser om natur
og dyr

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

38 38 704 1 Meget interesseret
41 41 761 2 Interesseret
11 11 209 3 Hverken/eller
7 7 125 4 Uinteresseret
2 2 37 5 Meget

uinteresseret
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V103 TV:DANSK UNDERHOLDNING
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 8: Dansk underholdning
(Eleva2ren, talkshows)

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 3 0 Ser ikke TV
18 18 326 1 Meget interesseret
39 39 713 2 Interesseret
19 19 354 3 Hverken/eller
16 16 293 4 Uinteresseret
8 8 150 5 Meget

uinteresseret
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V104 TV: SPILLEFILM
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 9: Spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

24 25 451 1 Meget interesseret
49 49 905 2 Interesseret
14 15 267 3 Hverken/eller
9 9 158 4 Uinteresseret
3 3 53 5 Meget

uinteresseret
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V105 TV: KRIMINALSERIER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 10: Kriminalserier

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

15 15 274 1 Meget interesseret
32 32 593 2 Interesseret
17 17 306 3 Hverken/eller
24 24 448 4 Uinteresseret
12 12 214 5 Meget

uinteresseret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V106 TV: ANDRE SERIEFILM
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 11: Andre seriefilm (Beverly
Hills, Dallas)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
8 8 146 1 Meget interesseret

16 16 289 2 Interesseret
13 13 235 3 Hverken/eller
32 32 586 4 Uinteresseret
31 32 580 5 Meget

uinteresseret
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V107 TV: KLASSISK MUSIK



(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 12: Klassisk musik/ballet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
9 9 171 1 Meget interesseret

18 18 326 2 Interesseret
12 12 221 3 Hverken/eller
28 28 515 4 Uinteresseret
33 33 602 5 Meget

uinteresseret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V108 TV: RYTMISK MUSIK
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 13: Rytmisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
8 8 148 1 Meget interesseret

35 35 651 2 Interesseret
15 15 275 3 Hverken/eller
24 24 448 4 Uinteresseret
17 17 312 5 Meget

uinteresseret
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V109 TV: MUSIKVIDEOER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 14: Musikvideoer, hitliste

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
6 6 113 1 Meget interesseret

17 18 322 2 Interesseret
14 14 250 3 Hverken/eller
30 31 562 4 Uinteresseret
32 32 588 5 Meget

uinteresseret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V110 TV: BØRNE-TV
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 15: Børne-TV

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV
4 4 76 1 Meget interesseret

24 24 445 2 Interesseret
17 17 320 3 Hverken/eller
30 31 562 4 Uinteresseret
23 24 432 5 Meget

uinteresseret



0 5 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V111 TV: LOKAL
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 37: Hvor interesseret er De i følgende TV-programmer? 16: Lokal-TV

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ser ikke TV

22 22 409 1 Meget interesseret
41 41 749 2 Interesseret
15 15 274 3 Hverken/eller
13 13 243 4 Uinteresseret
9 9 159 5 Meget

uinteresseret
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V112 HVOR OFTE SER VIDEO
(Det gælder også TV-udsendelser, som er optaget på video.) (kun ét kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 38: Hvor ofte ser De Video hjemme hos Dem selv eller hos bekendte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 457 1 Ser aldrig video,

gå til spm. 41
(V115)

6 6 111 2 Stort set daglig
27 27 504 3 Hver uge
22 22 407 4 Hver måned
20 20 361 5 Sjældnere
0 3 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V113 LEJER DE VIDEOFILM
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 39: Lejer De sommetider en videofilm? - Hvor ofte?

% MD% Antal Kode Kategori
32 43 590 1 Nej, aldrig
4 5 70 2 Ja, hver uge

12 16 226 3 Ja, hver måned
27 36 496 4 Ja, men sjældnere
0 4 9 Uoplyst

25 457 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 75

V114 SER TAPPEDE/LEJEDE FILM
Svarmulighederne i spm. 40 (V114) er anderledes end ift spørgeskemaet. Det er ændret
ift SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 40: Når De ser video, er det så mest tappede TV-udsendelser eller lejede film,
De ser?

% MD% Antal Kode Kategori
50 66 914 1 'Tappede' TV-

udsendelser



18 24 324 2 Lejede film
0 0 3 3 Lånt på biblioteket
6 8 111 4 Omtrent lige

meget af hver
slags

1 2 21 5 Andet, fx egne
optagelser

0 0 5 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

25 457 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 75

V115 RADIO: NYHEDER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 1: Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

51 51 941 1 Meget interesseret
34 35 635 2 Interesseret
7 7 121 3 Hverken/eller
5 5 100 4 Uinteresseret
2 2 36 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V116 RADIO:UDENRIGSORIENT.
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 2: Udenrigsorientering

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

17 17 320 1 Meget interesseret
30 30 549 2 Interesseret
19 19 352 3 Hverken/eller
24 24 448 4 Uinteresseret
9 9 161 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V117 RADIO:ARBEJDSMARKEDSSTOF
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 3: Arbejdsmarkedsstof

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

10 10 178 1 Meget interesseret
32 32 582 2 Interesseret
20 20 367 3 Hverken/eller
28 28 517 4 Uinteresseret
10 10 185 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke



0 8 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V118 RADIO: POLITISKE DEBAT
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 4: Politiske debatter

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

10 11 193 1 Meget interesseret
26 26 480 2 Interesseret
20 20 360 3 Hverken/eller
29 29 538 4 Uinteresseret
14 14 260 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V119 RADIO: DYR/NATUR/MILJØ
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 5: Udsendelser om dyr/
natur og måljø

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

13 13 233 1 Meget interesseret
29 29 535 2 Interesseret
19 19 352 3 Hverken/eller
29 29 526 4 Uinteresseret
10 10 185 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V120 RADIO: MENNESKERS LIV
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 6: Menneskers livshistorie

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

12 13 230 1 Meget interesseret
28 28 519 2 Interesseret
20 20 360 3 Hverken/eller
30 30 546 4 Uinteresseret
10 10 177 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V121 RADIO: RADIOTEATER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 7: Radioteater



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio
2 2 44 1 Meget interesseret
8 8 150 2 Interesseret

16 16 293 3 Hverken/eller
47 48 875 4 Uinteresseret
25 26 469 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V122 RADIO: OPLÆSNING,FØLJET.
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 8: Oplæsning, føljeton
og lign.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio
2 2 33 1 Meget interesseret

10 10 176 2 Interesseret
15 15 269 3 Hverken/eller
47 47 859 4 Uinteresseret
27 27 494 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V123 RADIO: DANSK FOLKEMUSIK
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 9: Dansk folkemusik

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio
5 5 100 1 Meget interesseret

27 27 491 2 Interesseret
17 17 315 3 Hverken/eller
34 34 629 4 Uinteresseret
16 16 294 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V124 RADIO: UDENL. FOLKEMUSIK
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 10: Udenlandsk folkemusik

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio
4 4 76 1 Meget interesseret

21 21 385 2 Interesseret
18 18 332 3 Hverken/eller
39 39 724 4 Uinteresseret
17 17 314 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke



0 6 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V125 RADIO: POPMUSIK/SLAGERE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 11: Popmusik og slagere

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

11 11 197 1 Meget interesseret
37 38 691 2 Interesseret
20 20 360 3 Hverken/eller
20 20 365 4 Uinteresseret
12 12 216 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V126 RADIO: BEAT-/ROCKMUSIK
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 12: Beat- og rockmusik

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

11 11 201 1 Meget interesseret
30 30 544 2 Interesseret
15 15 274 3 Hverken/eller
24 24 437 4 Uinteresseret
20 20 373 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V127 RADIO: TRADITIONEL JAZZ
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 13: Traditionel jazz

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio
5 5 89 1 Meget interesseret

21 21 391 2 Interesseret
15 15 268 3 Hverken/eller
35 35 650 4 Uinteresseret
23 24 432 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V128 RADIO: KLASSISK MUSIK
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 14: Klassisk musik (symfonier,
kammermusik)



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

11 11 202 1 Meget interesseret
24 24 442 2 Interesseret
15 15 272 3 Hverken/eller
27 28 505 4 Uinteresseret
22 22 409 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V129 RADIO: REGIONALRADIO
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41: Hvor interesseret er De i følgende radioprogrammer? 15: Regionalradio

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Hører ikke radio

24 24 439 1 Meget interesseret
37 37 677 2 Interesseret
15 15 277 3 Hverken/eller
16 16 286 4 Uinteresseret
8 8 151 5 Meget

uinteresseret
0 0 1 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V130 HØRER RADIO: TIMER
Spm. 41.b1 (V130) findes ikke i spørgeskemaet. Men er i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 41.b1: Hvor meget radio hører De på en normal dag? Hører: Antal timer

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 371 0 0 timer
20 20 371 1 1 time
17 17 320 2 2 timer
9 9 172 3 3 timer
6 6 119 4 4 timer
5 5 89 5 5 timer
5 5 98 6 6 timer
3 3 47 7 7 timer
7 7 125 8 8 timer
1 1 20 9 9 timer
4 4 70 10 10 timer
0 0 1 11 11 timer
1 1 24 12 12 timer
0 0 1 13 13 timer
0 0 5 14 14 timer
0 0 2 15 15 timer
0 0 1 16 16 timer
0 0 4 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V131 HØRER RADIO: MINUTTER
Spm. 41.b2 (V131) findes ikke i spørgeskemaet. Men er i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Spm. 41.b2: Hvor meget radio hører De på en normal dag? Hører: Antal minutter

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 1292 0 Ingen minutter
0 0 1 2 2 minutter
0 0 1 3 3 minutter
1 1 15 5 5 minutter
2 2 39 10 10 minutter
2 2 42 15 15 minutter
1 1 11 20 20 minutter

21 21 394 30 30 minutter
0 0 1 35 35 minutter
0 0 2 40 40 minutter
2 2 34 45 45 minutter
0 0 4 50 50 minutter
0 0 4 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V132 HVOR OFTE LYTTER DE
Der står 'Gå til spm. 35' i spørgeskema, men i SFI's kodebog står der 'Gå til spm.
44'.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 42: Hvor ofte lytter De til musik. som spilles på Deres eller familiens CD-afspiller/
båndoptager/grammofon?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 305 0 Aldrig, gå til spm.

44 (V141)
36 36 663 1 Stort set daglig
27 27 490 2 Hver uge
9 9 172 3 Hver måned

11 11 208 4 Sjældnere
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V133 SKAFFER MUSIK:KØBER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 1: Køber den på CD/bånd/plade

% MD% Antal Kode Kategori
68 82 1252 1 Besvaret
15 18 281 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 83

V134 SKAFFER MUSIK: FAMILIEN
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 2: Andre i familien har den
på CD/bånd/plade

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 407 1 Besvaret
61 73 1126 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 83

V135 SKAFFER MUSIK: SOM GAVE
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 3: Modtager som gave (fx til
jul og fødselsdag)

% MD% Antal Kode Kategori
45 54 826 1 Besvaret
38 46 707 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 83

V136 SKAFFER MUSIK: BEKENDTE
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 4: Låner hos bekendte (og overspiller
eventuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 455 1 Besvaret
58 70 1078 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 83

V137 SKAFFER MUSIK: BIBLIO.
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 5: Låner på bibliotek (og overspiller
eventuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 181 1 Besvaret
73 88 1352 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 83

V138 SKAFFER MUSIK: OPTAGER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 6: Optager direkte fra radio/TV

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 393 1 Besvaret
62 74 1140 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 83

V139 SKAFFER MUSIK:ANDEN MÅDE
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 7: Andre måder (skriv hvordan)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Besvaret

81 98 1501 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst

17 305 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 83

V140 SKAFFER MUSIK:ANDRE SVAR
Uddybende svar til V139.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V132

Filtrerende variable: V132

Spm. 43: Hvordan skaffer De Dem den musik, De hører: 7a: Andre måder (skriv hvordan)

Text (max length: 150)

V141 SPILLER DE SELV
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 44: Spiller eller synger De selv? Ja, spiller

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 239 1 Besvaret
87 87 1599 2 Ikke besvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V142 SYNGER DE SELV
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 44: Spiller eller synger De selv? Ja, synger

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 192 1 Besvaret, gå til

spm. 46 (V152)
89 90 1646 2 Ikke besvaret
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V143 SPILLER/SYNGER IKKE
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 44: Spiller eller synger De selv? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1484 1 Besvaret, gå til

spm. 46 (V152)
19 19 354 2 Ikke besvaret
0 5 9 Uoplyst



100 100 1843

Svarprocent: 100

V144 SPILLER KLAVER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 1: Spiller klaver

% MD% Antal Kode Kategori
5 43 101 1 Besvaret
7 57 134 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V145 STRYGEINSTRUMENTER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 2: Strygeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 11 1 Besvaret

12 95 224 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V146 ANDRE STRENGEINSTRUMENT.
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 3: Andre strengeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
4 34 81 1 Besvaret
8 66 154 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V147 BLÆSEINSTRUMENT.
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 4: Blæseinstrument

% MD% Antal Kode Kategori
2 15 36 1 Besvaret

11 85 199 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 13

V148 SLAGTØJSINSTRUMENTER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 5: Slagtøjsinstrument

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 18 1 Besvaret

12 92 217 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V149 HARMONIKA
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 6: Harmonika

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 22 1 Besvaret

12 91 213 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V150 ANDET INSTRUMENT
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45: Hvilket instrument spiller De? 7: Andet (skriv hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 39 1 Besvaret

11 83 196 2 Ubesvaret
0 9 9 Uoplyst

87 1599 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V151 HVIS SPILLER ANDET
Uddybende svar til V150.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V142 && V143

Filtrerende variable: V142 V143

Spm. 45.7a: Hvis andet (Skriv hvad)

Text (max length: 120)

V152 LÆSER DE AVIS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 46: Hvor ofte læser De avis?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 63 0 Aldrig, gå til spm.

49 (V165)



75 75 1381 1 Stort set hver dag
18 18 328 2 Hver uge
2 2 28 3 Hver måned
2 2 37 4 Sjældnere
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V153 MERE END EEN AVIS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 47: Hvor ofte læser De mere end én avis?

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 538 0 Aldrig
25 26 454 1 Stort set hver dag
25 26 469 2 Hver uge
5 5 96 3 Hver måned

12 12 218 4 Sjældnere
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 96

V154 LÆSER RADIO/TV-PROGRAM
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 1: Radio- og TV-programmer

% MD% Antal Kode Kategori
64 66 1174 1 Besvaret
33 34 601 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V155 LÆSER TEGNESERIER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 2: Tegneserier

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 661 1 Besvaret
60 63 1114 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V156 LÆSER OM SPORT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 3: Sport

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 824 1 Besvaret
52 54 951 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 96

V157 LÆSER OM MODE OG TØJ
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 4. Mode og tøj

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 592 1 Besvaret
64 67 1183 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V158 LÆSER ANNONCER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 5. Annoncer

% MD% Antal Kode Kategori
57 59 1045 1 Besvaret
40 41 730 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V159 LÆSER KRIMINALSTOF
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 6: Kriminalstof og ulykker

% MD% Antal Kode Kategori
68 70 1250 1 Besvaret
28 30 525 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V160 LÆSER LOKAL NYHEDER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 7. Nyheder fra det område, hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
90 93 1653 1 Besvaret
7 7 122 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V161 LÆSER NYHED FRA ØVR. DK
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152



Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 8: Nyheder fra resten ad Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
86 89 1588 1 Besvaret
10 11 187 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V162 LÆSER POLITIK
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 9: Politik

% MD% Antal Kode Kategori
63 65 1155 1 Besvaret
34 35 620 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V163 LÆSER STOF FRA UDLANDET
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 10: Stof fra udlandet (ud over sport)

% MD% Antal Kode Kategori
70 73 1294 1 Besvaret
26 27 481 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V164 LÆSER KULTURSTOF
Spm. 48.11 (V164) findes ikke i spørgeskemaet men kun i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V152

Filtrerende variable: V152

Spm. 48: Hvad læser De i avisen? 11: Kulturstof

% MD% Antal Kode Kategori
46 48 855 1 Besvaret
50 52 920 2 Ubesvaret
0 5 9 Uoplyst
3 63 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 96

V165 LÆSER TEGNESERIER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 1: Tegneserier

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 1150 1 Nej, aldrig
6 6 103 2 Ja, stort set daglig

10 10 181 3 Ja, hver uge



9 9 158 4 Ja, hver måned
13 13 245 5 Ja, sjældnere
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V166 LÆSER UNDERHOLDN. BLADE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 2: Underholdende blade,
(fx ugeblade, romanblade,
vittigshedsblade)

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 587 1 Nej, aldrig
2 2 37 2 Ja, stort set daglig

39 39 726 3 Ja, hver uge
13 13 243 4 Ja, hver måned
13 13 245 5 Ja, sjældnere
0 5 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V167 LÆSER OM SÆRLIG EMNER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 3. Blade om særlige emner
(fx håndarbejde, hus og have,
mekanik, computer, mad)

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 733 1 Nej, aldrig
2 2 30 2 Ja, stort set daglig

11 11 210 3 Ja, hver uge
32 33 596 4 Ja, hver måned
14 14 263 5 Ja, sjældnere
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V168 LÆSER KRIMINALROMANER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 4: Kriminal- og spændingsromaner

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 948 1 Nej, aldrig
7 7 126 2 Ja, stort set daglig
7 7 133 3 Ja, hver uge

12 12 214 4 Ja, hver måned
22 23 413 5 Ja, sjældnere
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V169 LÆSER SKØNLITT., BØGER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 5: Skønlitterære bøger
(romaner, fortællinger)

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 639 1 Nej, aldrig
12 12 217 2 Ja, stort set daglig
13 14 248 3 Ja, hver uge



16 16 301 4 Ja, hver måned
23 23 431 5 Ja, sjældnere
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V170 LÆSER FAGBØGER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 6: Fagbøger (faglige bøger
om fx bil, idræt, dyr, psykologi,
historie, miljøspørgsmål)

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 732 1 Nej, aldrig
10 10 178 2 Ja, stort set daglig
13 13 239 3 Ja, hver uge
17 17 317 4 Ja, hver måned
20 20 369 5 Ja, sjældnere
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V171 LÆSER DISTRIKTSBLADE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 49: Læser De sommetider noget af følgende? Hvor ofte? 7: Distriktsblade og tilbudsaviser

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 197 1 Nej, aldrig
2 2 41 2 Ja, stort set daglig

81 81 1487 3 Ja, hver uge
3 3 56 4 Ja, hver måned
3 3 56 5 Ja, sjældnere
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V172 OFTE PÅ BIBLIOTEK
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 50: Hvor ofte kommer De på et folkebibliotek/bogbus?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 674 0 Aldrig, gå til spm.

54 (V191)
1 1 13 1 Næsten hver dag
2 2 28 2 Ca. 2 gange om

ugen
4 4 82 3 Ca. 1 gang om

ugen
9 9 168 4 Ca. 2 gange om

måneden
21 21 378 5 Ca. 1 gang om

måneden
12 12 222 6 Ca. 3-10 gange

om året
15 15 272 7 Ca. 1-2 gange om

året
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V173 BIBLIOTEK:LÅNE BØGER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Variablen er filtreret af: V172
Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 1: For at låne bøger/blade

% MD% Antal Kode Kategori
58 92 1065 1 Ja
5 8 98 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V174 BIBLIOTEK: LÅNE MUSIK
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 2: For at låne musik (plader, bånd)

% MD% Antal Kode Kategori
11 18 203 1 Ja
52 82 957 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V175 BIBLIOTEK: LÅNE VIDEO
(gerne flere kryds) Spm. 51.3 er ikke i spørgeskemaet, men er i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 3: For at låne video

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 18 1 Ja

62 98 1141 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V176 BIBL.:BENYTTE HÅNDBØGER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 4: For at benytte håndbøger/opslagsværker

% MD% Antal Kode Kategori
24 38 446 1 Ja
39 62 714 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V177 BIBL.: OPL. FRA DATABASE
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172



Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 5: For at få oplysninger fra databaser

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 74 1 Ja

59 94 1084 2 Nej
1 11 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V178 BIBL.:ANDEN INFORMATION
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 6: For at få anden information

% MD% Antal Kode Kategori
14 22 260 1 Ja
49 78 896 2 Nej
1 13 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V179 BIBL.: LÆSER BØGER DER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 7: For at læse bøger/blade på stedet

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 175 1 Ja

53 85 984 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V180 BIBLIOTEK: HØRER MUSIK
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 8: For at høre plader/bånd

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Ja

62 98 1137 2 Nej
1 11 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V181 BIBL.: FOTOKOPIMASKINE
(gerne flere kryds) Spm. 51.9 (V181) er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 9: For at bruge fotokopimaskine, telefax.
skrivemaskine el.lign



% MD% Antal Kode Kategori
7 11 125 1 Ja

56 89 1034 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V182 BIBL.:MUSIKARRANGEMENTER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 10: Musikaftener

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 60 1 Ja

60 95 1099 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V183 BIBL.: FOREDRAG/DEBAT
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 11: Foredrag

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 99 1 Ja

58 91 1060 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V184 BIBL: FILM/VIDEO
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 12: Film

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Ja

62 99 1143 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V185 BIBL.: UDSTILLINGER
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 13: Udstillinger

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 175 1 Ja



53 85 982 2 Nej
1 12 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V186 BIBL.:UNDERVISNING
(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 51: Hvad kommer De på biblioteket efter? 14: Studiekredse

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Ja

59 94 1087 2 Nej
1 12 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V187 ANDRE FOLKEBIBLIOTEKER
(kun ét kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 52: Kommer De nogensinde på andre folkebiblioteker i Deres kommune end det nærmeste,
eller på et bibliotek i en
anden kommune? 1: Ja, i kommunen

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 168 1 Besvaret

54 86 995 2 Ubesvaret
0 6 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V188 FOLKEBIBL. ANDEN KOMMUNE
(kun ét kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 52: Kommer De nogensinde på andre folkebiblioteker i Deres kommune end det nærmeste,
eller på et bibliotek i en
anden kommune? Ja, i en anden kommune

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 187 1 Besvaret
53 84 976 2 Ubesvaret
0 6 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V189 NEJ, ANDRE BIBL.
(kun ét kryds)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V172

Filtrerende variable: V172

Spm. 52: Kommer De nogensinde på andre folkebiblioteker i Deres kommune end det nærmeste,
eller på et bibliotek i en
anden kommune? Nej

% MD% Antal Kode Kategori



45 72 837 1 Besvaret, gå til
spm. 54 (V191)

18 28 326 2 Ubesvaret
0 6 9 Uoplyst

37 674 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63

V190 HVORFOR ANDRE BIBL.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V189

Filtrerende variable: V189

Spm. 52: Kommer De nogensinde på andre folkebiblioteker i Deres kommune end det nærmeste,
eller på et bibliotek i en
anden kommune? Spm. 53: Hvad er den væsentligste grund
til, at De kommer der?

% MD% Antal Kode Kategori
6 38 118 1 Der er flere bøger
0 3 9 2 Man kan låne

musik
0 2 5 3 Bedre åbningstider
6 35 111 4 Mine specielle

ønsker opfyldes
bedre der

1 6 18 5 Det er i
almindelighed
bedre end det
nærmeste

3 17 53 6 Det ligger nær mit
arbejde/
uddannelsessted

1 18 9 Uoplyst
82 1511 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 17

V191 SKOLEBIBLIOTEK
Teksten under spm. 54, er fra SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 54: Kommer De nogensinde på et skolebibliotek? (Ikke et folkebibliotek, der ligger
på en skole)

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 164 1 Ja

91 91 1672 2 Nej, gå til spm. 56
(V193)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V192 HVORFOR SKOLEBIBLIOTEK
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V191

Filtrerende variable: V191

Spm. 54: Kommer De nogensinde på et skolebibliotek? (Ikke et folkebibliotek, der ligger
på en skole) Spm. 55: Hvad er den
væsentligste grund til, at De kommer der?

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 15 1 Der er flere bøger
0 1 1 2 Man kan låne

musik
0 1 1 3 Bedre åbningstider
3 34 53 4 Mine specielle

ønsker opfyldes
bedre der

0 0 0 5 Det er i
almindelighed
bedre end det



nærmeste
5 55 86 6 Det ligger nær mit

arbejde/
uddannelsessted

1 15 9 Uoplyst
91 1672 10 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 8

V193 FAG-/FORSKNINGSBIBL.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 56: Kommer De nogensinde på et fag- eller forskningsbibliotek?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 202 1 Ja
89 89 1635 2 Nej, gå til spm. 59

(V197)
0 6 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V194 FAG-/FORSKN.HVOR OFTE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 56: Kommer De nogensinde på et fag- eller forskningsbibliotek? Spm. 57: Hvor
ofte kommer De der?

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 12 1 Næsten hver dag
1 6 13 2 Ca. 2 gange om

ugen
1 8 16 3 Ca. 1 gang om

ugen
1 8 16 4 Ca. 2 gange om

måneden
2 18 36 5 Ca. 1 gang om

måneden
3 24 49 6 Ca. 3-10 gange

om året
3 29 59 7 Ca. 1-2 gange om

året
0 7 9 Uoplyst

89 1635 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 11

V195 HVORFOR FAG-FORSKNINGSB.
Svarkategorierne i Spm. 58 (V195) er fra SFI's kodebog. Stemmer IKKE overens med spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 56: Kommer De nogensinde på et fag- eller forskningsbibliotek? SSpm. 58: Hvad
er den væsentligste grund til, at De
kommer der?

% MD% Antal Kode Kategori
6 52 105 1 I forbindelse med

arbejde
4 37 75 2 I forbindelse med

uddannelse
1 8 17 3 I forbindelse med

fritids(interesser)
0 2 4 4 Andet
0 7 9 Uoplyst

89 1635 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 11

V196 ANDET FAG-FORSKNINGSBIBL
Uddybende svar til kode 4 i V195

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V195

Filtrerende variable: V195

Spm. 56: Kommer De nogensinde på et fag- eller forskningsbibliotek? SSpm. 58: Hvad
er den væsentligste grund til, at De
kommer der? SSpm. 58.1: Svar andet:tekst

Text (max length: 150)

V197 DYRKET: FODBOLD
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 1. Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 127 1 Besvaret

93 93 1709 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A2
(V200)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V198 FODBOLD I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V197

Filtrerende variable: V197

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening?? 1: Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
6 85 108 1 Besvaret
1 15 19 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

93 1709 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 7

V199 FODBOLD I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V197

Filtrerende variable: V197

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 1: Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
5 75 95 1 Besvaret
2 25 32 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

93 1709 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 7

V200 DYRKET : HÅNDBOLD
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 2: Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 60 1 Besvaret

96 97 1776 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A3
(V203)



0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V201 HÅNDBOLD I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V200

Filtrerende variable: V200

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 2: Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
3 95 57 1 Besvaret
0 5 3 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1776 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V202 HÅNDBOLD I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V200

Filtrerende variable: V200

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 2: Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
3 83 50 1 Besvaret
1 17 10 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1776 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V203 DYRKET : ANDET BOLDSPIL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 3: Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Besvaret

98 98 1808 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A4
(V206)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V204 BOLDSPIL I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V203

Filtrerende variable: V203

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 3: Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
1 57 16 1 Besvaret
1 43 12 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1808 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V205 BOLDSPIL I KONKURRENCE



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V203

Filtrerende variable: V203

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 3: Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
1 50 14 1 Besvaret
1 50 14 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1808 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V206 DYRKET : BADMINTON
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 4: Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 164 1 Besvaret

91 91 1672 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A5
(V209)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V207 BADMINTON I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V206

Filtrerende variable: V206

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 4: Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
7 84 137 1 Besvaret
1 16 27 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

91 1672 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 9

V208 BADMINTON I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V206

Filtrerende variable: V206

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 4: Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
2 22 36 1 Besvaret
7 78 128 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

91 1672 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 9

V209 DYRKET : TENNIS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 5: Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 68 1 Besvaret



96 96 1768 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A6
(V212)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V210 TENNIS I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V209

Filtrerende variable: V209

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 5: Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
3 87 59 1 Besvaret
0 13 9 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1768 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V211 TENNIS I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V209

Filtrerende variable: V209

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 5: Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 17 1 Besvaret
3 75 51 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1768 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V212 DYRKET : ANDET BOLDSPIL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 6: Andet boldspil (individuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Besvaret

99 99 1818 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A7
(V215)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V213 ANDET BOLDSPIL SPORTSK.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V212

Filtrerende variable: V212

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 6: Andet boldspil (individuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
1 56 10 1 Besvaret
0 44 8 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1818 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 1

V214 ANDET BOLDSPIL KONKURR.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V212

Filtrerende variable: V212

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 6: Andet boldspil
(individuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
0 28 5 1 Besvaret
1 72 13 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1818 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V215 DYRKET : GOLF
I spørgeskema står der atletik, og ikke golf som i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 7: Golf

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 27 1 Besvaret

98 99 1809 2 Ikke besvaret, gå
til spm.59.A8
(V218)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V216 GOLF I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V215

Filtrerende variable: V215

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 7: Golf

% MD% Antal Kode Kategori
1 93 25 1 Besvaret
0 7 2 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1809 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V217 GOLF I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V215

Filtrerende variable: V215

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 7: Golf

% MD% Antal Kode Kategori
1 70 19 1 Besvaret
0 30 8 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1809 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V218 DYRKET : JOGGING



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 8: Jogging/kondiløb

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 155 1 Besvaret

91 92 1681 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A9
(V221)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V219 JOGGING I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 8: Jogging/kondiløb

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 17 1 Besvaret
7 89 138 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

91 1681 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V220 JOGGING I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 8: Jogging/kondiløb

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 13 1 Besvaret
8 92 142 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

91 1681 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V221 DYRKET : VANDRETURE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 9: Vandreture, motionsmarcher

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 56 1 Besvaret

97 97 1780 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A10
(V224)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V222 VANDRETURE I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 9: Vandreture, motionsmarcher

% MD% Antal Kode Kategori



0 5 3 1 Besvaret
3 95 53 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

97 1780 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V223 VANDRETURE I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 9: Vandreture,
motionsmarcher

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 2 1 Besvaret
3 96 54 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

97 1780 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V224 DYRKET : SVØMNING
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 10: Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 189 1 Besvaret
89 90 1647 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 59.A11
(V227)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V225 SVØMNING I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 10: Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
2 22 42 1 Besvaret
8 78 147 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

89 1647 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V226 SVØMNING I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 10: Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 8 1 Besvaret

10 96 181 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

89 1647 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 10

V227 DYRKET : GYMNASTIK
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 11: Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 180 1 Besvaret
90 90 1656 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 59.A12
(V230)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V228 GYMNASTIK I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V227

Filtrerende variable: V227

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 11: Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
6 62 112 1 Besvaret
4 38 68 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

90 1656 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V229 GYMNASTIK I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V227

Filtrerende variable: V227

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 11: Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 10 1 Besvaret
9 94 170 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

90 1656 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V230 DYRKET : WORK OUT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B og C) A: Har dyrket i det sidste år? 12: Work out

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 89 1 Besvaret

95 95 1747 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A13
(V233)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V231 WORK OUT I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V230

Filtrerende variable: V230



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 12: Work out

% MD% Antal Kode Kategori
2 47 42 1 Besvaret
3 53 47 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

95 1747 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V232 WORK OUT I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V230

Filtrerende variable: V230

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 12: Work out

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Besvaret
5 98 87 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

95 1747 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V233 DYRKET : VÆGTTRÆNING
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 13: Vægttræning, bodybouilding

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 69 1 Besvaret

96 96 1767 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A14
(V236)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V234 VÆGTTRÆN. I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V233

Filtrerende variable: V233

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 13: Vægttræning, bodybouilding

% MD% Antal Kode Kategori
2 52 36 1 Besvaret
2 48 33 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1767 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V235 VÆGTTRÆN. I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V233

Filtrerende variable: V233

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 13: Vægttræning,
bodybouilding

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret



4 100 69 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1767 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V236 DYRKET : BALLET, DANS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 14: Ballet, dans

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Besvaret

99 99 1825 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A15
(V239)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V237 BALLET MV I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V236

Filtrerende variable: V236

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 14: Ballet, dans

% MD% Antal Kode Kategori
0 27 3 1 Besvaret
0 73 8 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1825 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V238 BALLET MV I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V236

Filtrerende variable: V236

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 14: Ballet, dans

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
1 100 11 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1825 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V239 DYRKET : SPORTSDANS
Spm. 59.A15 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kode-. bog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 15: Sportsdans

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Besvaret

99 100 1833 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A16
(V242)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100



V240 SPORTSDANS I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V239

Filtrerende variable: V239

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 15: Sportsdans

% MD% Antal Kode Kategori
0 67 2 1 Besvaret
0 33 1 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1833 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V241 SPORTSDANS I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V239

Filtrerende variable: V239

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 15: Sportsdans

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
0 100 3 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1833 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V242 DYRKET : FOLKEDANS
Spm. 59.A16 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kode-. bog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 16: Folkedans

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 1 Besvaret

98 99 1812 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A17
(V245)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V243 FOLKEDANS I SPORTSKLUB
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V242

Filtrerende variable: V242

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 16: Folkedans

% MD% Antal Kode Kategori
1 75 18 1 Besvaret
0 25 6 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1812 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V244 FOLKEDANS I KONKURRENCE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V242

Filtrerende variable: V242



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 16: Folkedans

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 3 1 Besvaret
1 88 21 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1812 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V245 DYRKET : YOGA
Spm. 59.A17 hedder oprindeligt spm. 59.A15 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 17: Yoga, afspænding, meditation

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 25 1 Besvaret

98 99 1811 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A18
(V248)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V246 YOGA I SPORTSKLUB
Spm. 59.A17 hedder oprindeligt spm. 59.A15 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V245

Filtrerende variable: V245

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 17: Yoga, afspænding, meditation

% MD% Antal Kode Kategori
0 32 8 1 Besvaret
1 68 17 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1811 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V247 YOGA I KONKURRENCE
Spm. 59.A17 hedder oprindeligt spm. 59.A15 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V245

Filtrerende variable: V245

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 17: Yoga, afspænding,
meditation

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Besvaret
1 96 24 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1811 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V248 DYRKET : KARATE
Spm. 59.A18 hedder oprindeligt spm. 59.A16 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,



fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 18: Karate, taek-won-do, aikedo, brydning el.
anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 Besvaret

99 100 1829 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A19
(V251)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V249 KARATE I SPORTSKLUB
Spm. 59.A18 hedder oprindeligt spm. 59.A16 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 18: Karate, taek-won-do, aikedo,
brydning
el. anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
0 86 6 1 Besvaret
0 14 1 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1829 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V250 KARATE I KONKURRENCE
Spm. 59.A18 hedder oprindeligt spm. 59.A16 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 18: Karate, taek-won-do,
aikedo,
brydning el. anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
0 29 2 1 Besvaret
0 71 5 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1829 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V251 DYRKET : SKYDNING
Spm. 59.A19 hedder oprindeligt spm. 59.A17 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 19: Skydning

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Besvaret

98 99 1815 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A20
(V254)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V252 SKYDNING I SPORTSKLUB
Spm. 59.A19 hedder oprindeligt spm. 59.A17 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Variablen er filtreret af: V251
Filtrerende variable: V251

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 19: Skydning

% MD% Antal Kode Kategori
1 95 20 1 Besvaret
0 5 1 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1815 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V253 SKYDNING I KONKURRENCE
Spm. 59.A19 hedder oprindeligt spm. 59.A17 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V251

Filtrerende variable: V251

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 19: Skydning

% MD% Antal Kode Kategori
1 62 13 1 Besvaret
0 38 8 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1815 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V254 DYRKET : JAGT
Spm. 59.A20 hedder oprindeligt spm. 59.A18 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 20: Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 45 1 Besvaret

97 98 1791 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A21
(V257)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V255 JAGT I SPORTSKLUB
Spm. 59.A20 hedder oprindeligt spm. 59.A18 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V254

Filtrerende variable: V254

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 20: Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
1 56 25 1 Besvaret
1 44 20 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

97 1791 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V256 JAGT I KONKURRENCE
Spm. 59.A20 hedder oprindeligt spm. 59.A18 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Variablen er filtreret af: V254
Filtrerende variable: V254

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 20: Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 3 1 Besvaret
2 93 42 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

97 1791 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V257 DYRKET : FISKERI
Spm. 59.A21 hedder oprindeligt spm. 59.A19 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 21: Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 60 1 Besvaret

96 97 1776 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A22
(V260)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V258 FISKERI I SPORTSKLUB
Spm. 59.A21 hedder oprindeligt spm. 59.A19 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V257

Filtrerende variable: V257

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 21: Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
1 30 18 1 Besvaret
2 70 42 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1776 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V259 FISKERI I KONKURRENCE
Spm. 59.A21 hedder oprindeligt spm. 59.A19 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V257

Filtrerende variable: V257

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 21: Fiskeri

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 6 1 Besvaret
3 90 54 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

96 1776 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V260 DYRKET : TURCYKLING
Spm. 59.A22 hedder oprindeligt spm. 59.A21 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 22: Turcykling

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 87 1 Besvaret

95 95 1749 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A23
(V263)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V261 TURCYKLING I SPORTSKLUB
Spm. 59.A22 hedder oprindeligt spm. 59.A21 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V260

Filtrerende variable: V260

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 22: Turcykling

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Besvaret
5 97 84 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

95 1749 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V262 TURCYKLING I KONKURRENCE
Spm. 59.A22 hedder oprindeligt spm. 59.A21 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V260

Filtrerende variable: V260

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 22: Turcykling

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Besvaret
5 97 84 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

95 1749 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V263 DYRKET : CYKELSPORT
Spm. 59.A23 hedder oprindeligt spm. 59.A20 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 23: Cykling

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Besvaret

98 98 1805 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A24
(V266)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V264 CYKELSPORT I SPORTSKLUB
Spm. 59.A23 hedder oprindeligt spm. 59.A20 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 23: Cykling

% MD% Antal Kode Kategori
0 19 6 1 Besvaret
1 81 25 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1805 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V265 CYKELSPORT I KONKURRENCE
Spm. 59.A23 hedder oprindeligt spm. 59.A20 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 23: Cykling

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 5 1 Besvaret
1 84 26 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1805 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V266 DYRKET : RIDNING
Spm. 59.A24 hedder oprindeligt spm. 59.A22 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 24: Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Besvaret

98 98 1807 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A25
(V269)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V267 RIDNING I SPORTSKLUB
Spm. 59.A24 hedder oprindeligt spm. 59.A22 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V266

Filtrerende variable: V266

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 24: Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
1 48 14 1 Besvaret
1 52 15 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1807 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V268 RIDNING I KONKURRENCE
Spm. 59.A24 hedder oprindeligt spm. 59.A22 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V266

Filtrerende variable: V266



Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 24: Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
0 28 8 1 Besvaret
1 72 21 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1807 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V269 DYRKET : KANO
Spm. 59.A25 hedder oprindeligt spm. 59.A23 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 25: Kano, kajak, roning

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Besvaret

99 100 1831 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A26
(V272)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V270 KANO I SPORTSKLUB
Spm. 59.A25 hedder oprindeligt spm. 59.A23 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V269

Filtrerende variable: V269

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 25: Kano, kajak, roning

% MD% Antal Kode Kategori
0 80 4 1 Besvaret
0 20 1 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1831 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V271 KANO I KONKURRENCE
Spm. 59.A25 hedder oprindeligt spm. 59.A23 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V269

Filtrerende variable: V269

C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 25: Kano, kajak, roning

% MD% Antal Kode Kategori
0 20 1 1 Besvaret
0 80 4 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

99 1831 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V272 DYRKET : SEJLSPORT
Spm. 59.A26 hedder oprindeligt spm. 59.A24 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 26: Sejlsport



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Besvaret

98 98 1805 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 59.A27
(V275)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V273 SEJLSPORT I SPORTSKLUB
Spm. 59.A26 hedder oprindeligt spm. 59.A24 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 26: Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
1 71 22 1 Besvaret
0 29 9 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1805 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V274 SEJLSPORT I KONKURRENCE
Spm. 59.A26 hedder oprindeligt spm. 59.A24 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 26: Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
1 48 15 1 Besvaret
1 52 16 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

98 1805 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V275 DYRKET : ANDEN SPORT
Spm. 59.27 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) A: Har dyrket i det sidste år? 27: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 188 1 Besvaret
89 90 1648 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 59.A28
(V278)

0 7 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V276 ANDEN SPORT SVAR
A27.1: Uddybende svar til Spm. 59.A.27 (V275) Spm. 59.A27 findes ikke i spørgeskemaet,
men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V275

Filtrerende variable: V275

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C)



Text (max length: 120)

V277 ANDEN SPORT I SPORTSKLUB
Spm. 59.B27 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V275

Filtrerende variable: V275

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 27: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 40 75 1 Besvaret
6 60 113 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

89 1648 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V278 ANDEN SPORT /KONKURRENCE
Spm. 59.C27 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V275

Filtrerende variable: V275

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/ turneringer? 27: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 23 44 1 Besvaret
8 77 144 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

89 1648 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V279 IKKE DYRKET SPORT
Spm. 59.A28 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) 28: Ikke dyrket motion (sport) regelmæssigt i det sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 785 1 Besvaret
57 57 1051 2 Ikke besvaret
0 7 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V280 IKKE SPORT I SPORTSKLUB
Standard 0 Spm. 59.B28 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) B: Som medlem af sportsklub/forening? 28: Ikke dyrket motion (sport)
regelmæssigt
i det sidste år

Double (0 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0



Standardafvigelse 0

V281 IKKE SPORT I KONKURRENCE
Standard 0 Spm. 59.C28 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog. Spm. 59.7
(Atletik) i spørgeskemaet er ikke
med i datamaterialet. Spm. 59.25 (Skøjte- og skiløb)
i spørgeskemaet er ikke med i datamaterialet. Spm. 60.12 i
spørgeskemaet er ikke i
SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Hvilke former for motion (sport) har De dyrket regelmæssigt i det sidste
år? - og på hvilken måde? (inkl. jagt,
fiskeri mv.) (Hvis kryds i A, så spørg om B
og C) C: Har De deltaget i konkurrence/turneringer? 28: Ikke dyrket motion
(sport)
regelmæssigt i det sidste år

Double (0 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V282 SPILLEFILM I BIO
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Ser en
spillefilm 1: I biografen

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 337 1 Nej, gør det aldrig
6 6 113 2 Ja, inden for

seneste uge
19 19 353 3 Ja, inden for

seneste måned
19 19 347 4 Ja, inden for

seneste halve år
7 7 135 5 Ja, inden for

seneste år
30 30 549 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V283 SPILLEFILM I TV
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Ser en
spillefilm 2: I fjernsynet (fra Danmarks
Radio eller TV2)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 48 1 Nej, gør det aldrig

63 63 1156 2 Ja, inden for
seneste uge

27 27 500 3 Ja, inden for
seneste måned

5 5 89 4 Ja, inden for
seneste halve år

1 1 24 5 Ja, inden for
seneste år

1 1 17 6 Ja, men mere end
1 år siden

0 9 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V284 SP.FILM ANDRE TV KANALER



(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Ser en
spillefilm 3: I fjernsynet (over andre
kanaler)

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 689 1 Nej, gør det aldrig
32 32 582 2 Ja, inden for

seneste uge
20 20 362 3 Ja, inden for

seneste måned
6 6 116 4 Ja, inden for

seneste halve år
2 2 31 5 Ja, inden for

seneste år
3 3 49 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 14 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V285 SP.FILM VIDEO
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Ser en
spillefilm 4: På video

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 557 1 Nej, gør det aldrig
25 25 459 2 Ja, inden for

seneste uge
25 25 453 3 Ja, inden for

seneste måned
11 11 210 4 Ja, inden for

seneste halve år
3 3 62 5 Ja, inden for

seneste år
5 5 90 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V286 SPILLEFILM FILMKLUB
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Ser en
spillefilm 5: Andre steder (filmklub
mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1745 1 Nej, gør det aldrig
1 1 19 2 Ja, inden for

seneste uge
0 0 8 3 Ja, inden for

seneste måned
0 0 9 4 Ja, inden for

seneste halve år
0 0 4 5 Ja, inden for

seneste år
2 2 40 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 18 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V287 ER BETALENDE TILSKUER



(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et sportsarrangement 6: Som betalende
tilskuer

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 900 1 Nej, gør det aldrig
2 3 46 2 Ja, inden for

seneste uge
8 8 139 3 Ja, inden for

seneste måned
11 12 211 4 Ja, inden for

seneste halve år
5 5 95 5 Ja, inden for

seneste år
24 24 440 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V288 ER GRATIS TILSKUER
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et sportsarrangement 7: Som tilskuer
uden betaling

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 944 1 Nej, gør det aldrig
6 6 105 2 Ja, inden for

seneste uge
11 11 196 3 Ja, inden for

seneste måned
11 11 204 4 Ja, inden for

seneste halve år
3 3 63 5 Ja, inden for

seneste år
17 17 320 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V289 ER TIL KLASSISK KONCERT
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et musikarrangement 8: Klassisk koncert

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1227 1 Nej, gør det aldrig
1 1 25 2 Ja, inden for

seneste uge
3 3 60 3 Ja, inden for

seneste måned
6 6 118 4 Ja, inden for

seneste halve år
4 4 82 5 Ja, inden for

seneste år
17 18 322 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V290 ER TIL FOLKEMUSIK



(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et musikarrangement 9:
Folkemusik/visearrangement

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1268 1 Nej, gør det aldrig
1 1 17 2 Ja, inden for

seneste uge
2 2 38 3 Ja, inden for

seneste måned
8 8 147 4 Ja, inden for

seneste halve år
3 3 62 5 Ja, inden for

seneste år
16 17 303 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V291 ER TIL JAZZ/BEAT
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et musikarrangement 10:
Jazz/beat/rockarrangement

% MD% Antal Kode Kategori
59 60 1094 1 Nej, gør det aldrig
2 2 37 2 Ja, inden for

seneste uge
4 4 70 3 Ja, inden for

seneste måned
14 14 255 4 Ja, inden for

seneste halve år
5 5 96 5 Ja, inden for

seneste år
15 15 281 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V292 ER TIL UNDERHOLDNINGSARR
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et musikarrangement 11:
Underholdnings- eller poparrangement

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1210 1 Nej, gør det aldrig
1 1 17 2 Ja, inden for

seneste uge
3 3 47 3 Ja, inden for

seneste måned
9 9 167 4 Ja, inden for

seneste halve år
5 5 87 5 Ja, inden for

seneste år
17 17 306 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V293 GÅR TIL BAL



(et kryds i hver linje) Spm. 60.12 hedder spm. 60.13 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Er til
et musikarrangement 12: Går til bal
(Kro/forening)

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 1083 1 Nej, gør det aldrig
4 4 72 2 Ja, inden for

seneste uge
6 6 109 3 Ja, inden for

seneste måned
9 9 160 4 Ja, inden for

seneste halve år
5 5 87 5 Ja, inden for

seneste år
18 18 323 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V294 GÅR TIL BINGO
(et kryds i hver linje) Spm. 60.13 hedder spm. 60.14 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 13: Går
til bingo

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1433 1 Nej, gør det aldrig
4 4 78 2 Ja, inden for

seneste uge
3 3 62 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 44 4 Ja, inden for

seneste halve år
2 2 44 5 Ja, inden for

seneste år
9 9 174 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V295 GÅR I ZOO
(et kryds i hver linje) Spm. 60.14 hedder spm. 60.15 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 14: Går
i Zoo/dyrepark

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 282 1 Nej, gør det aldrig
1 1 11 2 Ja, inden for

seneste uge
2 3 46 3 Ja, inden for

seneste måned
22 22 403 4 Ja, inden for

seneste halve år
11 11 195 5 Ja, inden for

seneste år
49 49 896 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V296 GÅR KUNSTUDSTILLING
(et kryds i hver linje) Spm. 60.15 hedder spm. 60.16 i spørgeskemaet.



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 15: Går
på kunstudstilling/ -museum

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 597 1 Nej, gør det aldrig
3 3 63 2 Ja, inden for

seneste uge
9 10 175 3 Ja, inden for

seneste måned
21 21 391 4 Ja, inden for

seneste halve år
9 10 175 5 Ja, inden for

seneste år
24 24 434 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V297 GÅR ANDEN MUSEUM
(et kryds i hver linje) Spm. 60.16 hedder spm. 60.17 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 16: Går
på en anden slags museum

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 510 1 Nej, gør det aldrig
2 2 29 2 Ja, inden for

seneste uge
8 8 141 3 Ja, inden for

seneste måned
25 25 454 4 Ja, inden for

seneste halve år
9 9 166 5 Ja, inden for

seneste år
29 29 535 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V298 GÅR FOREDRAG
(et kryds i hver linje) Spm. 60.17 hedder spm. 60.18 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 17: Går
til foredragsarrangement

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 857 1 Nej, gør det aldrig
5 5 93 2 Ja, inden for

seneste uge
10 10 186 3 Ja, inden for

seneste måned
12 12 217 4 Ja, inden for

seneste halve år
6 6 105 5 Ja, inden for

seneste år
20 21 377 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V299 GÅR POLITISK MØDE
(et kryds i hver linje) Spm. 60.18 hedder spm. 60.19 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 18: Går
til politisk møde



% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1429 1 Nej, gør det aldrig
2 2 44 2 Ja, inden for

seneste uge
4 4 74 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 45 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 26 5 Ja, inden for

seneste år
12 12 215 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V300 GÅR TUR I SKOVEN
(et kryds i hver linje) Spm. 60.19 hedder spm. 60.20 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 19: Går
tur i skoven

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 121 1 Nej, gør det aldrig

31 31 569 2 Ja, inden for
seneste uge

30 31 562 3 Ja, inden for
seneste måned

20 20 362 4 Ja, inden for
seneste halve år

5 5 94 5 Ja, inden for
seneste år

7 7 127 6 Ja, men mere end
1 år siden

0 8 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 100

V301 GÅR TUR I PARKEN
(et kryds i hver linje) Spm. 60.20 hedder spm. 60.21 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 20: Går
tur i park/ offentligt anlæg

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 581 1 Nej, gør det aldrig
18 18 338 2 Ja, inden for

seneste uge
19 19 346 3 Ja, inden for

seneste måned
16 16 292 4 Ja, inden for

seneste halve år
4 4 82 5 Ja, inden for

seneste år
11 11 194 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V302 GÅR TUR STRANDEN
(et kryds i hver linje) Spm. 60.21 hedder spm. 60.22 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? 21: Går
tur i det åbne land/ ved stranden

% MD% Antal Kode Kategori



8 8 155 1 Nej, gør det aldrig
22 22 401 2 Ja, inden for

seneste uge
23 23 424 3 Ja, inden for

seneste måned
37 37 685 4 Ja, inden for

seneste halve år
4 4 67 5 Ja, inden for

seneste år
6 6 103 6 Ja, men mere end

1 år siden
0 8 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V303 GÅR TIL OPERA
(et kryds i hver linje) Spm. 60.22 hedder spm. 60.23 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 22: Opera

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1363 1 Nej, gør det aldrig
1 1 16 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 27 3 Ja, inden for

seneste måned
3 3 64 4 Ja, inden for

seneste halve år
3 3 54 5 Ja, inden for

seneste år
17 17 307 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V304 GÅR TIL OPERETTE
(et kryds i hver linje) Spm. 60.23 hedder spm. 60.24 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 23:
Operette/musical

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 1125 1 Nej, gør det aldrig
1 1 10 2 Ja, inden for

seneste uge
3 3 47 3 Ja, inden for

seneste måned
7 7 120 4 Ja, inden for

seneste halve år
5 5 99 5 Ja, inden for

seneste år
23 24 432 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V305 GÅR TIL REVY
(et kryds i hver linje) Spm. 60.24 hedder spm. 60.25 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 24: Ballet/dans

% MD% Antal Kode Kategori
78 79 1442 1 Nej, gør det aldrig



0 0 5 2 Ja, inden for
seneste uge

1 1 11 3 Ja, inden for
seneste måned

2 2 37 4 Ja, inden for
seneste halve år

2 2 41 5 Ja, inden for
seneste år

16 16 295 6 Ja, men mere end
1 år siden

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V306 GÅR TIL BALLET/DANS
(et kryds i hver linje) Spm. 60.25 hedder spm. 60.26 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 25: Revy

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 890 1 Nej, gør det aldrig
1 1 11 2 Ja, inden for

seneste uge
2 2 34 3 Ja, inden for

seneste måned
13 13 245 4 Ja, inden for

seneste halve år
8 8 144 5 Ja, inden for

seneste år
27 28 505 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 14 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V307 GÅR TIL SKUESPIL
(et kryds i hver linje) Spm. 60.26 hedder spm. 60.27 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 26: Skuespil

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 892 1 Nej, gør det aldrig
2 2 31 2 Ja, inden for

seneste uge
5 5 89 3 Ja, inden for

seneste måned
9 9 159 4 Ja, inden for

seneste halve år
8 8 154 5 Ja, inden for

seneste år
27 28 506 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V308 GÅR TIL BØRNETEATER
(et kryds i hver linje) Spm. 60.27 hedder spm. 60.28 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 27: Børneteater

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1227 1 Nej, gør det aldrig
1 1 22 2 Ja, inden for

seneste uge



2 2 43 3 Ja, inden for
seneste måned

4 4 80 4 Ja, inden for
seneste halve år

3 3 64 5 Ja, inden for
seneste år

21 22 394 6 Ja, men mere end
1 år siden

1 13 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V309 GÅR TIL AMATØRTEATER
(et kryds i hver linje) Spm. 60.28 hedder spm. 60.29 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 28:
Amatørteaterforestilling

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 1149 1 Nej, gør det aldrig
1 1 20 2 Ja, inden for

seneste uge
2 2 28 3 Ja, inden for

seneste måned
8 8 141 4 Ja, inden for

seneste halve år
7 7 132 5 Ja, inden for

seneste år
20 20 361 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V310 GÅR TIL FRILUFTSFOREST.
(et kryds i hver linje) Spm. 60.29 hedder spm. 60.30 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 29:
Friluftsforestilling

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 1352 1 Nej, gør det aldrig
0 0 1 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 15 3 Ja, inden for

seneste måned
7 7 121 4 Ja, inden for

seneste halve år
4 4 76 5 Ja, inden for

seneste år
14 14 265 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V311 GÅR TIL SKOLEKOMEDIE
(et kryds i hver linje) Spm. 60.30 hedder spm. 60.31 i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 30: Skolekomedie
el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 1019 1 Nej, gør det aldrig
2 2 35 2 Ja, inden for

seneste uge



2 2 43 3 Ja, inden for
seneste måned

6 6 109 4 Ja, inden for
seneste halve år

10 10 192 5 Ja, inden for
seneste år

23 24 433 6 Ja, men mere end
1 år siden

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V312 GÅR I DET KGL. TEATER
(et kryds i hver linje) Spm. 60.31 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Gør De sommetider noget af følgende? Hvornår gjorde De det sidst? Går til
en teaterforestilling 31: Det Kongelige
Teater

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 1253 1 Nej, gør det aldrig
0 0 8 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 19 3 Ja, inden for

seneste måned
3 3 51 4 Ja, inden for

seneste halve år
3 3 54 5 Ja, inden for

seneste år
24 24 447 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V313 AKTIV I ET SANGKOR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Har De inden for det sidste år været aktiv som amatør? 1: I et sangkor

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 77 1 Ja

95 96 1757 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V314 AKTIV I TEATERGRUPPE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Har De inden for det sidste år været aktiv som amatør? 2: I en teatergruppe

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Ja

98 98 1800 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V315 AKTIV I ORKESTER/BAND
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Har De inden for det sidste år været aktiv som amatør? 3: I et orkester
eller band

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 69 1 Ja



96 96 1761 2 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V316 AKTIV I FOLKEDANSERGRP.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Har De inden for det sidste år været aktiv som amatør? 4: I en folkedansergruppe
eller anden dansegruppe

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 49 1 Ja

97 97 1785 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 100

V317 AKTIV I FILMVÆRKSTED
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Har De inden for det sidste år været aktiv som amatør? 5: I et film- eller
videoværksted

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Ja

98 99 1810 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V318 OFF.STØTTE:KULTUR GENER.
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 1: Til kulturelle
formål generelt

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 316 1 For mange penge
51 52 948 2 Passende
13 13 247 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

17 17 319 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V319 OFF.STØTTE: KGL. TEATER
Spm. 62.2 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 2: Til Det kongelige
Teater

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 497 1 For mange penge
39 39 710 2 Passende
9 9 165 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

25 25 460 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843



Svarprocent: 99

V320 OFF.STØTTE: TEATER
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 3: Til teater

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 318 1 For mange penge
45 45 824 2 Passende
17 17 313 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

21 21 378 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V321 OFF.STØTTE: MUSIK
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 4: Til musik

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 216 1 For mange penge
45 45 821 2 Passende
17 18 321 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

26 26 474 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V322 OFF.STØTTE: FILM
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 5: Til film

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 251 1 For mange penge
40 40 736 2 Passende
23 23 421 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

23 23 422 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V323 OFF.STØTTE: MUSEER
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 6: Til museer

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 170 1 For mange penge

51 52 945 2 Passende
18 18 327 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

21 21 390 8 Ved ikke



1 11 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V324 OFF.STØTTE: BIBLIOTEKER
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 7: Til biblioteker

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 138 1 For mange penge

52 52 959 2 Passende
23 23 424 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

0 0 1 4 Udokumenteret
kode

17 17 309 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V325 OFF.STØTTE:STATENS KUNST
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 8: Statens Kunstfond,
der giver støtte til
billedkunstnere og forfattere

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 496 1 For mange penge
31 31 563 2 Passende
10 10 188 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

32 32 585 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V326 OFF.STØTTE:HØJLUNDS
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 9: Højlunds
Kulturfond, der støtter brede
tværgående kulturprojekter i lokalområderne

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 213 1 For mange penge
25 25 462 2 Passende
7 7 136 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

55 56 1019 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V327 OFF.STØTTE:FRITIDSUNDERV
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 10: Til aftenskoler

% MD% Antal Kode Kategori



7 8 138 1 For mange penge
48 49 890 2 Passende
28 29 524 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

15 15 279 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V328 OFF.STØTTE: ELITEIDRÆT
Spm. 62.11 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 11: Til eliteidræt

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 318 1 For mange penge
45 45 824 2 Passende
17 17 315 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

20 20 374 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V329 OFF.STØTTE: BREDDEIDRÆT
Spm. 62.12 er ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: Det offentlige bruger: 12: Til breddeidræt

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 87 1 For mange penge

41 41 759 2 Passende
35 35 643 3 For få penge -

Besvar spm. 62.a
(V330)

18 19 340 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V330 FINAN. KULTUR. AKT.
(Hvis mindst ét kryds i kode 3)

RESPONDENTENS SYN PÅ DET
Variablen er filtreret af: V318 && V329

Filtrerende variable: V318 V329

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: a: Hvis det er nødvendigt at hæve skatterne
for at finansiere flere
kulturelle aktiviteter, vil De så stadig mene, at det offentlige
bør bruge flere penge?

% MD% Antal Kode Kategori
24 38 440 1 Ja
35 55 641 2 Nej
4 7 80 8 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

35 654 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 63



V331 BELØB-KULTURMIN. AKT.
Spm. 62.b1 er omformuleret i.f.t. spørgeskemaet.

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: b1: Hvor meget tror De i gennemsnit
en dansker over 18 år betaler
over deres skat til kulturministeriets aktiviteter (ekskl.
fritidsundervisning og idræt)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 0 kroner
0 0 3 1 1 krone
0 0 2 2 2 kroner
0 0 1 5 5 kroner
0 0 9 8 8 kroner
0 0 8 10 10 kroner
0 0 1 12 12 kroner
0 0 1 15 15 kroner
0 0 3 20 20 kroner
0 0 3 25 25 kroner
0 0 3 30 30 kroner
0 0 3 40 40 kroner
1 1 10 50 50 kroner
0 0 1 70 70 kroner
0 0 1 75 75 kroner
0 0 1 88 88 kroner
2 2 41 100 100 kroner
0 0 3 150 150 kroner
1 1 26 200 200 kroner
0 0 5 250 250 kroner
0 0 1 260 260 kroner
1 1 17 300 300 kroner
0 0 2 350 350 kroner
1 1 10 400 400 kroner
0 0 1 450 450 kroner
3 3 56 500 500 kroner
0 0 1 550 550 kroner
0 0 3 600 600 kroner
0 0 3 700 700 kroner
0 0 4 750 750 kroner
0 0 1 800 800 kroner
5 5 89 1000 1000 kroner
0 0 2 1200 1200 kroner
0 0 2 1300 1300 kroner
0 0 1 1400 1400 kroner
1 1 17 1500 1500 kroner
0 0 1 1600 1600 kroner
0 0 1 1700 1700 kroner
0 0 1 1800 1800 kroner
4 4 75 2000 2000 kroner
0 0 6 2500 2500 kroner
1 1 25 3000 3000 kroner
0 0 1 3300 3300 kroner
0 0 4 3500 3500 kroner
0 0 8 4000 4000 kroner
0 0 1 4500 4500 kroner
3 3 57 5000 5000 kroner
0 0 1 5002 5002 kroner
0 0 2 5500 5500 kroner
0 0 5 6000 6000 kroner
0 0 2 7000 7000 kroner
0 0 1 7050 7050 kroner
0 0 6 8000 8000 kroner
1 1 16 8887 Over 10000



69 70 1280 8888 Ved ikke
1 13 9999 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V332 BELØB-FRITIDS&KULTURAKT.
Spm. 62.b2 er omformuleret i.f.t. spørgeskemaet.

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: b2: Hvor meget tror De i gennemsnit
en dansker over 18 år betaler
over deres skat til amters og kommuners kultur- og fritidsaktiviteter
(inkl fritidsundervisning og idræt)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 0 kroner
0 0 1 1 1 krone
0 0 1 2 2 kroner
0 0 3 5 5 kroner
0 0 9 8 8 kroner
0 0 9 10 10 kroner
0 0 4 20 20 kroner
0 0 3 25 25 kroner
0 0 2 30 30 kroner
0 0 2 40 40 kroner
1 1 14 50 50 kroner
0 0 1 65 65 kroner
0 0 2 75 75 kroner
0 0 1 80 80 kroner
0 0 1 88 88 kroner
2 2 40 100 100 kroner
0 0 1 130 130 kroner
0 0 4 150 150 kroner
2 2 34 200 200 kroner
0 0 4 250 250 kroner
1 1 20 300 300 kroner
0 0 2 350 350 kroner
0 0 7 400 400 kroner
3 3 50 500 500 kroner
0 0 1 550 550 kroner
0 0 2 600 600 kroner
0 0 5 700 700 kroner
0 0 3 750 750 kroner
1 1 12 800 800 kroner
0 0 1 850 850 kroner
0 0 2 888 888 kroner
0 0 1 900 900 kroner
4 4 74 1000 1000 kroner
0 0 1 1200 1200 kroner
0 0 1 1250 1250 kroner
1 1 10 1500 1500 kroner
0 0 1 1800 1800 kroner
3 3 64 2000 2000 kroner
0 0 8 2500 2500 kroner
0 0 1 2888 2888 kroner
2 2 30 3000 3000 kroner
0 0 2 3500 3500 kroner
1 1 13 4000 4000 kroner
0 0 4 4500 4500 kroner
3 3 48 5000 5000 kroner
0 0 1 5001 5001 kroner
0 0 1 5500 5500 kroner
0 0 2 6000 6000 kroner
0 0 1 8000 8000 kroner



1 1 12 8887 Over 10000
71 72 1313 8888 Ved ikke
1 12 9999 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V333 DET KGL. HAR VÆRDI
RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: c: Mener De, at Det Kongelige Teater
har værdi for andre end dem,
der kommer der selv, fx for landets kulturelle niveauer,
fordi det tiltrækker turister eller andre.

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 1264 1 Ja
19 19 346 2 Nej
11 11 206 8 Ved ikke
1 27 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V334 FILTER 2
Filter 2: Hvis bemærkning i adressekort er 62.d så fortsæt her, ellers gå til spm.
62.e. Ovenstående tekst er fra SFI's
kodebog.

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: c: Mener De, at Det Kongelige Teater
har værdi for andre end dem,
der kommer der selv, fx for landets kulturelle niveauer,
fordi det tiltrækker turister eller andre.

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 905 1 Fortsæt med 62.d

(V335)
50 51 929 2 Fortsæt med 62.e,

(V336)
0 9 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 100

V335 MAX KR. TIL KGL.TEA. 1.
RESPONDENTENS SYN PÅ DET
Variablen er filtreret af: V334

Filtrerende variable: V334

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: d: Hver dansker over 18 år betaler
i gennemsnit ca 60 kr. om året
til Det kongelig Teater over deres skat. Hvor meget
er De villig til højst at betale til Det kongelige Teater over Deres skat?
Antal kr.

% MD% Antal Kode Kategori
8 16 144 0 Ingen penge
0 0 4 5 5 Kroner
0 0 1 8 8 Kroner
0 1 8 10 10 Kroner
0 0 2 15 15 Kroner
0 1 9 20 20 Kroner
0 1 6 25 25 Kroner
1 2 16 30 30 Kroner
0 1 8 40 40 Kroner
0 0 1 45 45 Kroner
1 2 18 50 50 Kroner

20 41 374 60 60 Kroner
0 0 2 65 65 Kroner
1 1 12 70 70 Kroner
0 1 5 75 75 Kroner



1 1 10 80 80 Kroner
0 0 3 90 90 Kroner
0 0 1 99 99 Kroner
7 14 127 100 100 Kroner
1 3 24 120 120 Kroner
0 1 9 150 150 Kroner
0 0 2 160 160 Kroner
1 2 22 200 200 Kroner
0 0 4 250 250 Kroner
0 0 3 300 300 Kroner
0 1 7 500 500 Kroner
0 0 1 720 720 Kroner
0 1 5 1000 1000 Kroner
0 0 0 1200 1200 kroner
0 0 0 1250 1250 kroner
0 0 0 1500 1500 kroner
0 0 0 2000 2000 kroner
0 0 0 3000 3000 kroner
0 0 0 3400 3400 kroner
0 0 0 4000 4000 kroner
0 0 1 5000 5000 kroner
0 0 0 6000 6000 kroner
0 0 0 8000 8000 kroner
4 8 74 8888 Ved ikke
1 11 9999 Uoplyst

50 929 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 49

V336 MAX KR.TIL KGL.TEA. 2.
Spm. 62.e findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

RESPONDENTENS SYN PÅ DET
Variablen er filtreret af: V334

Filtrerende variable: V334

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: e: Alle danskere betaler til Det kongelige
teater over skatten. Hvor
meget er De maksimalt villig til at betale over Deres skattebillet
om året? Antal kr.

% MD% Antal Kode Kategori
11 21 196 0 Ingen kroner
0 0 3 1 1 krone
0 0 1 2 2 kroner
0 0 1 3 3 kroner
0 0 3 5 5 kroner
0 0 2 8 8 kroner
1 2 19 10 10 kroner
0 0 2 15 15 kroner
1 1 13 20 20 Kroner
0 0 4 25 25 Kroner
0 0 3 30 30 Kroner
0 0 1 35 35 kroner
0 0 1 40 40 Kroner
2 4 38 50 50 Kroner
0 1 9 60 60 Kroner
0 0 0 70 70 Kroner
0 1 5 75 75 Kroner
0 0 0 80 80 Kroner
5 10 95 100 100 Kroner
0 0 1 110 110 Kroner
0 0 2 120 120 Kroner
0 0 0 125 125 Kroner
0 1 5 150 150 Kroner



2 5 46 200 200 Kroner
0 0 3 250 250 Kroner
1 1 13 300 300 Kroner
0 0 1 330 330 Kroner
0 0 2 350 350 Kroner
0 0 3 400 400 Kroner
2 5 46 500 500 Kroner
0 0 4 600 600 Kroner
0 0 2 700 700 Kroner
0 0 3 750 750 Kroner
0 0 1 800 800 Kroner
2 4 35 1000 1000 Kroner
0 0 3 1200 1200 kroner
0 0 2 1500 1500 kroner
0 1 9 2000 2000 kroner
0 0 1 3000 3000 kroner
0 0 1 4000 4000 kroner
0 0 3 5000 5000 kroner
0 0 1 8000 8000 kroner

19 37 342 8888 Ved ikke
1 13 9999 Uoplyst

49 905 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 50

V337 MAX KR. TIL KGL.TEA. 3.
Spm. 62.f findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

RESPONDENTENS SYN PÅ DET
Variablen er filtreret af: V334

Filtrerende variable: V334

Spm. 62: Jeg vil nu gerne spørge Dem om Deres syn på det offentliges udgifter til
forskellige formål. Jeg vil læse nogle
offentlige kulturopgaver op og jeg vil så bede
Dem om for hver af disse opgaver at sige, om De mener, det offentlige bruger
for mange,
passende eller for få penge på disse opgaver: f: Hvor meget tror De i gennemsnit
en dansker over 18 år betaler
til Det kongelige Teater om året over Deres skat? Antal
kr.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 0 Ingen kroner
0 1 5 1 1 krone
0 1 8 2 2 kroner
0 0 2 3 3 kroner
0 1 7 5 5 kroner
0 0 4 8 8 kroner
1 2 19 10 10 kroner
0 0 1 15 15 kroner
1 1 12 20 20 Kroner
0 1 5 25 25 Kroner
0 1 5 30 30 Kroner
0 0 2 40 40 Kroner
2 5 42 50 50 Kroner
1 1 13 60 60 Kroner
0 0 3 70 70 Kroner
0 0 1 75 75 Kroner
0 0 2 80 80 Kroner
4 7 68 100 100 Kroner
0 0 1 110 110 Kroner
0 0 0 120 120 Kroner
0 0 2 125 125 Kroner
0 0 3 150 150 Kroner
2 5 42 200 200 Kroner
0 0 4 250 250 Kroner
1 1 11 300 300 Kroner
0 0 1 330 330 Kroner
0 0 4 350 350 Kroner



0 1 6 400 400 Kroner
2 4 40 500 500 Kroner
0 0 3 600 600 Kroner
0 0 2 700 700 Kroner
0 0 1 750 750 Kroner
0 0 1 800 800 Kroner
0 0 1 888 888 Kroner
1 3 25 1000 1000 Kroner
0 0 1 1200 1200 kroner
0 0 1 1250 1250 kroner
0 0 2 1500 1500 kroner
0 1 7 2000 2000 kroner
0 0 1 3000 3000 kroner
0 0 1 3400 3400 kroner
0 0 1 4000 4000 kroner
0 0 3 5000 5000 kroner
0 0 2 6000 6000 kroner
0 0 1 8000 8000 kroner

30 60 552 8888 Ved ikke
1 12 9999 Uoplyst

49 905 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 50

V338 BIOGRAF- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har 1: Været i biografen

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 441 1 1 - 2 gange
16 16 295 2 3 - 5 gange
14 14 256 3 Mere end 6 gange
45 46 836 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V339 FOLKEBIBL. - SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har 2: Været på et
folkebibliotek

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 255 1 1 - 2 gange
10 10 182 2 3 - 5 gange
38 39 706 3 Mere end 6 gange
37 37 685 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V340 FAGBIBLIOTEK- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har 3: Været på et
fag- eller forskningsbibliotek

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 63 1 1 - 2 gange
2 2 41 2 3 - 5 gange
6 6 116 3 Mere end 6 gange

87 88 1608 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843



Svarprocent: 99

V341 KLASS. KONCERT-SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været til et musikarrangement
fx 4: Koncert med klassisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 196 1 1 - 2 gange
5 5 84 2 3 - 5 gange
2 2 40 3 Mere end 6 gange

82 82 1504 4 Har ikke
0 0 1 8 Udokumenteret

kode
1 18 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V342 BEATKONCERT- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været til et musikarrangement
fx 5: Beat- eller rockkoncert

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 290 1 1 - 2 gange
5 5 100 2 3 - 5 gange
3 3 62 3 Mere end 6 gange

75 75 1376 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V343 JAZZKONC.MV- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været til et musikarrangement
fx 6: Jazz-, vise- eller underholdningskoncert

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 327 1 1 - 2 gange
4 4 66 2 3 - 5 gange
2 2 34 3 Mere end 6 gange

76 77 1401 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V344 SKUESPIL- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 7: Skuespil

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 321 1 1 - 2 gange
7 7 133 2 3 - 5 gange
2 2 39 3 Mere end 6 gange

72 73 1334 4 Har ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V345 DANS/BALLET- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 8: Dans/ballet



% MD% Antal Kode Kategori
4 4 82 1 1 - 2 gange
1 1 12 2 3 - 5 gange
0 0 9 3 Mere end 6 gange

93 94 1721 4 Har ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V346 OPERA - SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 9: Opera

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 100 1 1 - 2 gange
1 1 19 2 3 - 5 gange
0 0 6 3 Mere end 6 gange

92 93 1702 4 Har ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V347 MUSICAL MV- SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 10: Musical/operette

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 244 1 1 - 2 gange
1 1 21 2 3 - 5 gange
0 0 5 3 Mere end 6 gange

84 85 1557 4 Har ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V348 REVY - SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 11: Revy

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 428 1 1 - 2 gange
1 1 12 2 3 - 5 gange
0 0 3 3 Mere end 6 gange

75 76 1385 4 Har ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V349 BØRNETEATER - SIDSTE ÅR
RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 12: Børneteater

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 194 1 1 - 2 gange
1 1 27 2 3 - 5 gange
1 1 10 3 Mere end 6 gange

86 87 1593 4 Har ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1843



Svarprocent: 99

V350 KGL. TEATER- SIDSTE ÅR
Spm. 63.13 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været i teatret
for at overvære 13: Det kongelige Teater

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 106 1 1 - 2 gange
1 1 20 2 3 - 5 gange
1 1 14 3 Mere end 6 gange

91 92 1686 4 Har ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V351 KUNSTMUSEUM- SIDSTE ÅR
Spm. 63.14 hedder spm. 63.13 i spørgeskemaet.

RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har 14: Været på kunstmuseum,
kunstudstilling

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 482 1 1 - 2 gange
11 11 195 2 3 - 5 gange
5 5 99 3 Mere end 6 gange

57 57 1049 4 Har ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V352 ANDET MUSEUM- SIDSTE ÅR
Spm. 63.15 hedder spm. 63.14 i spørgeskemaet.

RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har 15: Været på andet
museum

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 615 1 1 - 2 gange
10 10 187 2 3 - 5 gange
3 3 60 3 Mere end 6 gange

52 53 961 4 Har ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V353 SPORT,BETALT- SIDSTE ÅR
Spm. 63.16 hedder spm. 63.15 i spørgeskemaet.

RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været til sportsarrangement
som: 16: Betalende tilskuer

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 244 1 1 - 2 gange
8 8 142 2 3 - 5 gange
7 7 122 3 Mere end 6 gange

72 72 1319 4 Har ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V354 SPORT,UBETALT-SIDSTE ÅR



Spm. 63.17 hedder spm. 63.16 i spørgeskemaet.

RESPONDENTENS AKTIVITETER

Spm. 63: Jeg vil nu spørge om en række aktiviteter på en lidt anden måde; Hvor mange
gange har De inden for det sidste år
gjort noget af følgende: Har Været til sportsarrangement
som: 17: Tilskuer uden betaling

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 212 1 1 - 2 gange
8 8 149 2 3 - 5 gange

14 14 254 3 Mere end 6 gange
66 66 1212 4 Har ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V355 MEDLEM AF FOLKEKIRKEN
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 64: Er De medlem af folkekirken?

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 1608 1 Ja - besvar ikke

spm. 68-70 (V359-
V363)

12 12 225 2 Nej , gå til spm.
68 (V359)

1 10 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V356 DELT.I MENIGHEDSARB.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355

Filtrerende variable: V355

Spm. 65: Deltager De i menighedsarbejdet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 75 1 Ja

83 95 1528 2 Nej
1 15 9 Uoplyst

12 225 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 87

V357 VILLE MELDE SIG IND
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355

Filtrerende variable: V355

Spm. 66: Hvis man skulle melde sig ind for at blive medlem af folkekirken, ville De
så melde Dem ind?

% MD% Antal Kode Kategori
58 66 1061 1 Ja
23 26 415 2 Nej
7 8 130 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

12 225 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 87

V358 GÅR DE OFTE I KIRKE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355

Filtrerende variable: V355

Spm. 67: Går De ofte i kirke? (Til gudstjeneste/højmesse. - Se bort fra barnedåb bryllup
og begravelse.)

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 457 1 Nej, aldrig



40 46 742 2 Kun til højtider (fx
påske, pinse, jul)

18 20 326 3 Af og til
4 4 67 4 Et par gange om

måneden
1 1 16 5 En gang om ugen
1 10 9 Uoplyst

12 225 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 87

V359 ANDET TROSSAMFUND
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355

Filtrerende variable: V355

Spm. 68: Er De medlem af et andet trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
3 27 61 1 Ja
9 73 164 2 Nej, gå til spm. 71

(V364)
1 10 9 Uoplyst

87 1608 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 12

V360 ANDET TROSSAMF.:HVILKET
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355 && V359

Filtrerende variable: V355 V359

Spm. 68: Er De medlem af et andet trossamfund? 1: Hvis ja: Hvilket?

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 17 1 Romersk katolsk
1 23 14 2 Andre kristne

trossamfund
0 7 4 3 Jøder
1 20 12 4 Muslim
0 2 1 5 Hindu
0 2 1 6 Buddhist
1 20 12 7 Andet (skriv hvad)
1 10 9 Uoplyst

96 1772 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V361 MEDLEM ANDET TROSASAMF.
Uddybende svar til kode 7 i V360.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355 && V359

Filtrerende variable: V355 V359

Spm. 68: Er De medlem af et andet trossamfund? 1a: Hvis ja, hvilket?

Text (max length: 120)

V362 DELT. I MENIGHEDSARBEJDE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355 && V359

Filtrerende variable: V355 V359

Spm. 69: Deltager De i menighedsarbejde i forbindelse med trossamfundet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 36 22 1 Ja
2 64 39 2 Nej
1 10 9 Uoplyst



96 1772 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V363 GÅR OFTE I KIRKE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V355 && V359

Filtrerende variable: V355 V359

Spm. 70: Går De ofte i kirke/til bøn eller tilsvarende? (Se bort fra handlinger i
forbindelse med barnedåb, bryllup og
begravelse)

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 12 1 Nej, aldrig
0 15 9 2 Kun til højtider
0 15 9 3 Af og til
1 18 11 4 Et par gange om

måneden
1 33 20 5 En gang om ugen
1 10 9 Uoplyst

96 1772 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V364 MEDL.FAGFORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 1. Fagforening

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1136 1 Besvaret
38 38 695 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A2
(V367)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V365 DELT. I FAGF. MØDER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V364

Filtrerende variable: V364

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 1. Fagforening

% MD% Antal Kode Kategori
24 38 436 1 Besvaret
38 62 700 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

38 695 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 62

V366 TILLIDSPOSTER I FAGF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V364

Filtrerende variable: V364

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
1. Fagforening

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 87 1 Besvaret

57 92 1049 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

38 695 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 62

V367 MEDLEM FAGL. ORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 2. Faglig
organisation (erhvervsorganisation, faglige foreninger mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 334 1 Besvaret
81 82 1497 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A3
(V370)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V368 DELT. I MØDER FAGL.ORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V367

Filtrerende variable: V367

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 2. Faglig organisation
(erhvervsorganisation, faglige foreninger
mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
11 62 207 1 Besvaret
7 38 127 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

81 1497 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 18

V369 TILLIDSPOSTER I FAGL.ORG
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V367

Filtrerende variable: V367

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
2. Faglig organisation (erhvervsorganisation, faglige foreninger mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 44 1 Besvaret

16 87 290 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

81 1497 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 18

V370 MEDLEM POLITISK FORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 3. Politisk
forening/parti

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 113 1 Besvaret

93 94 1718 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A4
(V373)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V371 DELT. I MØDER POL. FOR.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V370

Filtrerende variable: V370



Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 3. Politisk forening/parti

% MD% Antal Kode Kategori
4 60 68 1 Besvaret
2 40 45 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

93 1718 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 6

V372 TILLIDSPOSTER I POL. FOR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V370

Filtrerende variable: V370

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
3. Politisk forening/parti

% MD% Antal Kode Kategori
1 23 26 1 Besvaret
5 77 87 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

93 1718 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 6

V373 MEDLEM IDRÆTSFORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 4. Idrætsforening

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 556 1 Besvaret
69 70 1275 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A5
(V376)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V374 DELT. I MØDER IDRÆTSF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V373

Filtrerende variable: V373

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 4. Idrætsforening

% MD% Antal Kode Kategori
14 48 267 1 Besvaret
16 52 289 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

69 1275 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V375 TILLIDSPOSTER IDRÆTSF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V373

Filtrerende variable: V373

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
4. Idrætsforening

% MD% Antal Kode Kategori
5 17 97 1 Besvaret

25 83 459 2 Ikke besvaret



1 12 9 Uoplyst
69 1275 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 30

V376 MEDLEM UNGDOMSARBEJDE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 5. Ungdomsarbejde
(spejder o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 70 1 Besvaret

96 96 1761 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A6
(V379)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V377 DELT. I MØDER UNGD.ARB.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V376

Filtrerende variable: V376

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder og/eller foreningsarbejde? 5. Ungdomsarbejde (spejder o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
3 83 58 1 Besvaret
1 17 12 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1761 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V378 TILLIDSPOSTER UNGD.ARB.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V376

Filtrerende variable: V376

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
5. Ungdomsarbejde (spejder o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 54 38 1 Besvaret
2 46 32 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1761 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V379 MEDLEM GRUNDEJER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A:Er medlem 6. Grundejer-
og beboerforening

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 446 1 Besvaret
75 76 1385 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A7
(V382)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V380 DELT. I MØDER GRUNDEJER.



SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V379

Filtrerende variable: V379

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 6. Grundejer- og beboerforening

% MD% Antal Kode Kategori
15 61 270 1 Besvaret
10 39 176 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

75 1385 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 24

V381 TILLIDSPOSTER GRUNDEJER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V379

Filtrerende variable: V379

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
6. Grundejer- og beboerforening

% MD% Antal Kode Kategori
4 18 80 1 Besvaret

20 82 366 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

75 1385 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 24

V382 MEDLEM PENSIONISTFORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 7. Pensionistforening,
-klub

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 107 1 Besvaret

94 94 1724 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A8
(V385)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V383 DELT. I MØDER PENS.FORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V382

Filtrerende variable: V382

B. Deltager De i møder og/eller foreningsarbejde? 7. Pensionistforening, -klub

% MD% Antal Kode Kategori
3 59 63 1 Besvaret
2 41 44 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

94 1724 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 6

V384 TILLIDSPOSTER PENS.FORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V382

Filtrerende variable: V382

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
7. Pensionistforening, -klub

% MD% Antal Kode Kategori



1 9 10 1 Besvaret
5 91 97 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

94 1724 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 6

V385 MEDLEM HANDICAPFORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 8. Handicap-
eller patientforening

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 1 Besvaret

96 97 1769 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A9
(V388)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V386 DELT. I MØDER HANDICAPF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V385

Filtrerende variable: V385

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 8. Handicap- eller patientforening

% MD% Antal Kode Kategori
2 45 28 1 Besvaret
2 55 34 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1769 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V387 TILLIDSPOSTER HANDICAPF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V385

Filtrerende variable: V385

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
8. Handicap- eller patientforening

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 4 1 Besvaret
3 94 58 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1769 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V388 MEDLEM BEKÆMP. AF SYGDOM
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 9. Forening
til bekæmpelse af visse sygdomme

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 179 1 Besvaret
90 90 1652 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A10
(V391)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99



V389 DELT. MØDER BEKÆMP. SYG
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 9. Forening til bekæmpelse af visse
sygdomme

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 27 1 Besvaret
8 85 152 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

90 1652 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V390 TILLIDSPOSTER BEKÆMP.SYG
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
9. Forening til bekæmpelse af visse sygdomme

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 5 1 Besvaret
9 97 174 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

90 1652 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 10

V391 MEDLEM MILJØ-/NATUR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 10. Miljø-
og naturbeskyttelse

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 206 1 Besvaret
88 89 1625 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A11
(V394)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V392 DELT. MØDER MILJØ/NATUR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V391

Filtrerende variable: V391

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 10. Miljø- og naturbeskyttelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 15 30 1 Besvaret

10 85 176 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

88 1625 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 11

V393 TILLIDSPOST MILJØ/NATUR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V391

Filtrerende variable: V391



Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
10. Miljø- og naturbeskyttelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 5 1 Besvaret

11 98 201 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

88 1625 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 11

V394 MEDLEM KVINDEORGAN.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 11. Kvindeorganisation,
-gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 Besvaret

98 99 1809 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A12
(V397)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V395 DELT. I MØDER KVINDEORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V394

Filtrerende variable: V394

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 11. Kvindeorganisation, -gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
1 64 14 1 Besvaret
0 36 8 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1809 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V396 TILLIDSPOSTER KVINDEORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V394

Filtrerende variable: V394

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
11. Kvindeorganisation, -gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 4 1 Besvaret
1 82 18 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1809 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V397 MEDLEM VELGØRENHEDSORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 12. Velgørenhedsorganisation
(socialt arbejde)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 75 1 Besvaret

95 96 1756 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A13
(V400)



1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V398 DELT. I MØDER VELG. ORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V397

Filtrerende variable: V397

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 12. Velgørenhedsorganisation (socialt
arbejde)

% MD% Antal Kode Kategori
1 29 22 1 Besvaret
3 71 53 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1756 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V399 TILLIDSPOSTER VELG. ORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V397

Filtrerende variable: V397

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
12. Velgørenhedsorganisation (socialt arbejde)

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 10 1 Besvaret
4 87 65 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1756 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V400 MEDLEM ARTE, TEATERFORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 13. ARTE,
teaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 79 1 Besvaret

95 96 1752 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A14
(V403)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V401 DELT. MØDER ARTE,TEATERF
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V400

Filtrerende variable: V400

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 13. ARTE, teaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 10 1 Besvaret
4 87 69 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1752 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4



V402 TILLIDSPOST ARTE,TEATERF
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V400

Filtrerende variable: V400

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
13. ARTE, teaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
4 100 79 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1752 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V403 MEDLEM FILMKLUB
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 14. Filmklub

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Besvaret

98 99 1813 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A15
(V406)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V404 DELT. I MØDER FILMKLUB
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V403

Filtrerende variable: V403

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 14. Filmklub

% MD% Antal Kode Kategori
0 28 5 1 Besvaret
1 72 13 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1813 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V405 TILLIDSPOSTER FILMKLUB
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V403

Filtrerende variable: V403

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
14. Filmklub

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
1 100 18 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1813 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V406 MEDLEM SANGFORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 15. Sangforening,
amatørmusikforening

% MD% Antal Kode Kategori



2 2 29 1 Besvaret
98 98 1802 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A16
(V409)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V407 DELT. I MØDER SANGF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V406

Filtrerende variable: V406

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 15. Sangforening, amatørmusikforening

% MD% Antal Kode Kategori
1 59 17 1 Besvaret
1 41 12 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1802 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V408 TILLIDSPOSTER SANGF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V406

Filtrerende variable: V406

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
15. Sangforening, amatørmusikforening

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Besvaret
2 100 29 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

98 1802 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 100

V409 MEDLEM AMATØRTEATER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 16. Amatørteaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Besvaret

99 99 1816 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A17
(V412)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V410 DELT. I MØDER AMATØRTEA.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 16. Amatørteaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
0 40 6 1 Besvaret
0 60 9 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

99 1816 10 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 1

V411 TILLIDSPOSTER AMATØRTEA.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
16. Amatørteaterforening

% MD% Antal Kode Kategori
0 20 3 1 Besvaret
1 80 12 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

99 1816 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V412 MEDLEM LOKALHISTORISK
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 17. Lokalhistoriske
foreninger

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 41 1 Besvaret

97 98 1790 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A18
(V415)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V413 DELT. I MØDER LOKALH.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V412

Filtrerende variable: V412

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 17. Lokalhistoriske foreninger

% MD% Antal Kode Kategori
1 61 25 1 Besvaret
1 39 16 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1790 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V414 TILLIDSPOSTER LOKALH.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V412

Filtrerende variable: V412

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
17. Lokalhistoriske foreninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 4 1 Besvaret
2 90 37 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1790 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V415 MEDLEM KUNSTFORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis



kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 18. Kunstforening
i forbindelse med arbejdsplads el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 73 1 Besvaret

95 96 1758 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A19
(V418)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V416 DELT. I MØDER KUNSTF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V415

Filtrerende variable: V415

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 18. Kunstforening i forbindelse med
arbejdsplads el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
2 59 43 1 Besvaret
2 41 30 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1758 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V417 TILLIDSPOSTER KUNSTF.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V415

Filtrerende variable: V415

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
18. Kunstforening i forbindelse med arbejdsplads el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 6 1 Besvaret
4 92 67 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

95 1758 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 4

V418 MEDLEM KUNSTMUSEUM
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 19. Kunstmuseumsklub
(fx Louisianaklubben m.fl.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 1 Besvaret

97 98 1794 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A20
(V421)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V419 DELT. I MØDER KUNSTM.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V418

Filtrerende variable: V418

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 19. Kunstmuseumsklub (fx
Louisianaklubben m.fl.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 10 1 Besvaret



1 73 27 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1794 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V420 TILLIDSPOSTER KUNSTM.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V418

Filtrerende variable: V418

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
19. Kunstmuseumsklub (fx Louisianaklubben m.fl.)

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 3 1 Besvaret
2 92 34 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1794 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V421 MEDLEM ANDEN KULTUREL
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 20. Anden
kulturel forening

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 56 1 Besvaret

96 97 1775 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A21
(V424)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V422 DELT. MØDER ANDEN KULT.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V421

Filtrerende variable: V421

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 20. Anden kulturel forening

% MD% Antal Kode Kategori
2 55 31 1 Besvaret
1 45 25 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1775 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V423 TILLIDSPOST ANDEN KULT.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V421

Filtrerende variable: V421

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
20. Anden kulturel forening

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 12 1 Besvaret
2 79 44 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1775 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3



V424 MEDLEM HOBBYORGANISATION
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 21. Hobbyorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 92 1 Besvaret

94 95 1739 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A22
(V427)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V425 DELT. I MØDER HOBBYORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 21. Hobbyorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
3 64 59 1 Besvaret
2 36 33 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

94 1739 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V426 TILLIDSPOSTER HOBBYORG.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
21. Hobbyorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 20 1 Besvaret
4 78 72 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

94 1739 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 5

V427 MEDLEM INTERN. FORENING
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 22. Foreninger
med internationalt sigte

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 58 1 Besvaret

96 97 1773 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A23
(V430)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V428 DELT. MØDER INT. FOREN.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V427

Filtrerende variable: V427

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 22. Foreninger med internationalt sigte



% MD% Antal Kode Kategori
2 48 28 1 Besvaret
2 52 30 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1773 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V429 TILLIDSPOST INT. FOREN.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V427

Filtrerende variable: V427

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
22. Foreninger med internationalt sigte

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 9 1 Besvaret
3 84 49 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

96 1773 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V430 MEDLEM LOGE, ROTARY
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 23. Loge,
Rotary, Sct. Georg eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 42 1 Besvaret

97 98 1789 2 Ikke besvaret, gå
til spm. 71.A24
(V433)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V431 DELT. I MØDER LOGE MV
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V430

Filtrerende variable: V430

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 23. Loge, Rotary, Sct. Georg eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
2 86 36 1 Besvaret
0 14 6 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1789 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 2

V432 TILLIDSPOSTER LOGE MV
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V430

Filtrerende variable: V430

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
23. Loge, Rotary, Sct. Georg eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 13 1 Besvaret
2 69 29 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

97 1789 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 2

V433 MEDLEM ANDEN FORENING
Uddybende svar til kode 1 i spm. 71.A.24(V433).

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 24. Anden
forening (skriv hvilken)

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 238 1 Besvaret
86 87 1593 2 Ikke besvaret, gå

til spm. 71.A25
(V437)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V434 ANDEN FORENING, TEKST
Uddybende svar til kode 1 i spm. 71.A.24(V433).

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V433

Filtrerende variable: V433

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A: Er medlem 24. Anden
forening (skriv hvilken)

Text (max length: 150)

V435 DELT. MØDER ANDEN FORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V433

Filtrerende variable: V433

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) B: Deltager De i møder
og/eller foreningsarbejde? 24. Anden forening (skriv hvilken)

% MD% Antal Kode Kategori
8 61 144 1 Besvaret
5 39 94 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

86 1593 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V436 TILLIDSPOST ANDEN FORE.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V433

Filtrerende variable: V433

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) C: Har De tillidsposter?
24. Anden forening (skriv hvilken)

% MD% Antal Kode Kategori
2 18 43 1 Besvaret

11 82 195 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

86 1593 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 13

V437 IKKE MEDLEM AF FORENING
A25 findes ikke i spørgeskemaet, men i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 71: Hvilke typer af foreninger er De medlem af? Og deltager De aktivt i foreningens
møder og/eller arbejde? (Hvis
kryds i A, så spørg om B og C) A25: Ikke medlem af
forening



% MD% Antal Kode Kategori
13 13 232 1 Besvaret, gå til

spm. 73 (V439)
87 87 1599 2 Ikke besvaret
1 12 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V438 FOREN.MØDER SIDSTE MD
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V437

Filtrerende variable: V437

Spm. 72: Hvor mange foreningsmøder har De deltaget i inden for den sidste måned? Antal
foreningsmøder

% MD% Antal Kode Kategori
55 64 1018 0 Ingen

foreningsmøder
13 15 238 1 Et foreningsmøde
8 9 146 2 2 foreningsmøder
3 4 60 3 3 foreningsmøder
3 3 49 4 4 foreningsmøder
2 2 28 5 5 foreningsmøder
1 1 11 6 6 foreningsmøder
0 0 6 7 7 foreningsmøder
1 1 14 8 8 foreningsmøder
0 0 1 9 9 foreningsmøder
0 1 8 10 10 foreningsmøder
0 0 4 12 12 foreningsmøder
0 0 2 14 14 foreningsmøder
0 0 6 15 15 foreningsmøder
0 0 1 17 17 foreningsmøder
0 0 1 18 18 foreningsmøder
0 0 1 20 20 foreningsmøder
0 0 1 25 25 foreningsmøder
0 0 1 30 30 foreningsmøder
0 0 1 40 40 foreningsmøder
1 14 99 Uoplyst

13 232 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 87

V439 FRITIDSINTERESSER
(fx aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater, film, musik, foreningsmøder)
Oplys for hver enkelt aktivitet:
1) dens indhold, 2) hvilken dag i ugen den foregår,
samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt (nærmeste hele
eller halve
klokkeslet).

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1031 1 Går ikke til noget

fast - gå til spm.
75 (V470)

43 44 799 2 Går til
fritidsinteresser

1 13 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V440 ANTAL FRITIDSINTERESSER
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)



dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Antal interesser

% MD% Antal Kode Kategori
22 50 402 1 Går til 1 interesse
13 31 245 2 Går til 2 interesser
5 13 100 3 Går til 3 interesser
1 3 26 4 Går til 3 interesser
1 2 15 5 Går til 4 interesser
0 1 4 6 Går til 5 interesser
0 1 7 7 Går til 6 interesser
0 0 0 8 Går til 7 interesser
1 13 9 Uoplyst

56 1031 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V441 1. AKTIVITET KODE
Kode for første aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). A1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 51 10 Fodbold
2 5 36 20 Håndbold
1 2 13 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 1 5 40 Bordtennis
5 12 99 50 Badminton
1 2 13 60 Tennis
2 4 28 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

1 1 11 80 Jogging, kondiløb
4 8 67 90 Svømning
6 14 108 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 2 101 Sportsgymnastik
2 5 37 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
2 4 31 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 1 7 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 1 4 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
1 2 17 123 Folkedans
0 0 1 124 Seniordans
1 2 14 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 1 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 1 151 Europæisk



kampsport
(brydning,
boksning)

0 0 2 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

1 1 11 160 Ridning
1 3 20 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)

0 1 8 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 1 9 201 Korsang
1 1 10 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 1 7 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 1 4 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 1 4 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 2 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 2 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
1 1 10 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

1 2 12 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 1 6 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

1 3 26 430 Kortspil, skak mv
0 0 1 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 2 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 1 460 Træ- og metalsløjd
0 0 1 470 Keramik, læder,

skind
0 1 9 490 Andet kreativt
0 0 1 501 Dansk
1 2 12 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 1 4 530 EDB
0 1 6 540 Økonomi og

handelsfag (jura,



regnskab,
maskinskrivning)

0 0 3 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

1 2 14 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)

0 1 9 600 Spejder
0 0 1 610 Ungdomsklub
0 1 5 620 Ældreklub
0 1 9 630 Religiøs forening
0 0 2 640 Partipolitisk

forening
1 2 14 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

1 2 12 660 Banko
0 0 2 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

1 2 12 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

56 1031 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V442 1. AKTIVITET DAG
Ugedag for første aktivitet

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). A2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
13 30 242 1 Mandag
12 28 225 2 Tirsdag
8 17 139 3 Onsdag
5 13 101 4 Torsdag
2 4 35 5 Fredag
2 5 39 6 Lørdag
1 2 18 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

56 1031 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V443 1. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for første aktivitet

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele



eller halve klokkeslet). A3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 600 Fra klokken 06.00
0 0 2 630 Fra klokken 06.30
0 1 4 700 Fra klokken 07.00
0 0 1 715 Fra klokken 07.15
1 2 12 800 Fra klokken 08.00
0 0 1 815 Fra klokken 08.15
0 0 1 830 Fra klokken 08.30
0 0 1 845 Fra klokken 08.45
1 3 23 900 Fra klokken 09.00
0 0 1 915 Fra klokken 09.15
1 1 10 930 Fra klokken 09.30
2 4 30 1000 Fra klokken 10.00
0 0 2 1045 Fra klokken 10.45
0 1 5 1100 Fra klokken 11.00
0 0 2 1130 Fra klokken 11.30
0 1 6 1200 Fra klokken 12.00
0 0 2 1230 Fra klokken 12.30
0 0 1 1240 Fra klokken 12.40
0 0 1 1245 Fra klokken 12.45
1 2 16 1300 Fra klokken 13.00
0 0 3 1330 Fra klokken 13.30
0 0 1 1345 Fra klokken 13.45
1 3 23 1400 Fra klokken 14.00
0 0 1 1415 Fra klokken 14.15
0 0 3 1430 Fra klokken 14.30
0 0 1 1445 Fra klokken 14.45
1 2 19 1500 Fra klokken 15.00
0 0 3 1515 Fra klokken 15.15
0 1 7 1530 Fra klokken 15.30
0 0 1 1545 Fra klokken 15.45
2 4 34 1600 Fra klokken 16.00
1 2 12 1630 Fra klokken 16.30
0 0 3 1645 Fra klokken 16.45
0 0 1 1650 Fra klokken 16.50
3 6 51 1700 Fra klokken 17.00
0 0 1 1710 Fra klokken 17.10
0 1 4 1715 Fra klokken 17.15
1 1 11 1730 Fra klokken 17.30
0 0 2 1745 Fra klokken 17.45
4 9 75 1800 Fra klokken 18.00
0 0 1 1805 Fra klokken 18.05
0 0 2 1815 Fra klokken 18.15
2 5 38 1830 Fra klokken 18.30
0 0 2 1840 Fra klokken 18.40
0 1 4 1845 Fra klokken 18.45
0 0 1 1850 Fra klokken 18.50

11 25 197 1900 Fra klokken 19.00
0 0 1 1910 Fra klokken 19.10
0 1 4 1915 Fra klokken 19.15
0 0 1 1920 Fra klokken 19.20
3 7 59 1930 Fra klokken 19.30
0 0 1 1940 Fra klokken 19.40
0 0 3 1945 Fra klokken 19.45
3 8 60 2000 Fra klokken 20.00
0 0 1 2010 Fra klokken 20.10
0 0 2 2015 Fra klokken 20.15
0 1 6 2030 Fra klokken 20.30
0 0 1 2045 Fra klokken 20.45
0 0 2 2050 Fra klokken 20.50
1 3 22 2100 Fra klokken 21.00



0 0 3 2130 Fra klokken 21.30
0 1 7 2200 Fra klokken 22.00
0 0 1 2400 Fra klokken 24.00
1 15 9999 Uoplyst

56 1031 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V444 1. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for første aktivitet

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). A4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 130 Til klokken 01.30
0 0 1 630 Til klokken 06.30
0 0 1 700 Til klokken 07.00
0 0 1 730 Til klokken 07.30
0 0 1 745 Til klokken 07.45
0 0 3 800 Til klokken 08.00
0 0 1 815 Til klokken 08.15
0 1 4 900 Til klokken 09.00
0 0 1 930 Til klokken 09.30
1 2 18 1000 Til klokken 10.00
0 1 7 1030 Til klokken 10.30
0 0 1 1045 Til klokken 10.45
1 2 14 1100 Til klokken 11.00
0 0 1 1115 Til klokken 11.15
0 0 3 1130 Til klokken 11.30
0 0 1 1134 Til klokken 11.34
0 0 3 1145 Til klokken 11.45
1 2 17 1200 Til klokken 12.00
0 0 2 1215 Til klokken 12.15
0 0 1 1235 Til klokken 12.45
0 0 1 1245 Til klokken 12.45
0 1 6 1300 Til klokken 13.00
0 0 2 1330 Til klokken 13.30
0 0 1 1340 Til klokken 13.40
1 1 10 1400 Til klokken 14.00
0 0 3 1430 Til klokken 14.30
1 1 11 1500 Til klokken 15.00
0 0 2 1515 Til klokken 15.15
0 0 3 1530 Til klokken 15.30
0 0 2 1545 Til klokken 15.45
1 3 21 1600 Til klokken 16.00
0 0 1 1615 Til klokken 16.15
1 1 11 1630 Til klokken 16.30
1 3 26 1700 Til klokken 17.00
0 0 1 1715 Til klokken 17.15
1 1 11 1730 Til klokken 17.30
0 0 1 1745 Til klokken 17.45
2 6 46 1800 Til klokken 18.00
0 0 2 1810 Til klokken 18.10
0 0 1 1815 Til klokken 18.15
0 0 1 1825 Til klokken 18.25
1 2 19 1830 Til klokken 18.30
0 0 1 1840 Til klokken 18.40
0 0 2 1845 Til klokken 19.45



3 6 48 1900 Til klokken 19.00
0 0 1 1920 Til klokken 19.20
1 3 22 1930 Til klokken 19.30
0 0 2 1940 Til klokken 19.40
0 1 6 1945 Til klokken 19.45
0 0 1 1950 Til klokken 19.50
5 11 88 2000 Til klokken 20.00
0 0 2 2015 Til klokken 20.15
2 6 44 2030 Til klokken 20.30
0 0 1 2040 Til klokken 20.40
0 1 5 2045 Til klokken 20.45
0 0 1 2050 Til klokken 20.50
5 11 88 2100 Til klokken 21.00
0 0 3 2115 Til klokken 21.15
2 5 37 2130 Til klokken 21.30
0 0 1 2135 Til klokken 21.35
1 2 12 2145 Til klokken 21.45
5 13 101 2200 Til klokken 22.00
0 0 1 2215 Til klokken 22.15
1 3 20 2230 Til klokken 22.30
2 4 35 2300 Til klokken 23.00
0 0 3 2330 Til klokken 23.30
0 1 5 2400 Til klokken 24.00
1 18 9999 Uoplyst

56 1031 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 43

V445 2. FRITIDSAKT. KODE
Kode for anden aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). B1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 39 10 Fodbold
2 7 29 20 Håndbold
1 3 11 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 1 40 Bordtennis
2 9 37 50 Badminton
0 2 8 60 Tennis
1 4 17 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

1 3 13 80 Jogging, kondiløb
1 6 24 90 Svømning
2 8 30 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 1 2 101 Sportsgymnastik
1 4 17 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 1 103 Akrobatik
2 7 28 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 1 2 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,



danseskole)
0 1 2 121 Moderne dans

(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 1 2 123 Folkedans
0 0 1 124 Seniordans
0 0 1 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 1 151 Europæisk

kampsport
(brydning,
boksning)

0 1 2 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 2 7 160 Ridning
1 4 16 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)

0 1 2 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 1 4 201 Korsang
0 1 3 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 2 7 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 0 1 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 0 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 1 5 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 1 5 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 1 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 2 9 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 0 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 1 2 460 Træ- og metalsløjd
0 0 1 470 Keramik, læder,

skind



0 1 5 490 Andet kreativt
0 1 2 501 Dansk
0 2 9 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 1 2 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 1 530 EDB
0 1 4 540 Økonomi og

handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 1 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 1 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 2 9 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)

0 2 7 600 Spejder
0 0 1 610 Ungdomsklub
0 1 5 620 Ældreklub
0 2 6 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk

forening
0 1 5 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 1 2 660 Banko
0 0 1 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 1 5 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

78 1433 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 22

V446 2. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for anden aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). B2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 41 1 Mandag
4 17 66 2 Tirsdag
6 29 115 3 Onsdag
6 28 110 4 Torsdag
2 8 33 5 Fredag
1 5 18 6 Lørdag
1 3 13 7 Søndag
1 14 9 Uoplyst

78 1433 10 Irrelevant



100 100 1843
Svarprocent: 21

V447 2. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for anden aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). B3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 630 Fra klokken 06.30
0 1 2 700 Fra klokken 07.00
0 0 1 715 Fra klokken 07.15
0 2 6 800 Fra klokken 08.00
0 0 1 815 Fra klokken 08.15
0 1 2 830 Fra klokken 08.30
0 2 8 900 Fra klokken 09.00
0 1 3 930 Fra klokken 09.30
1 4 15 1000 Fra klokken 10.00
0 0 1 1030 Fra klokken 10.30
0 0 1 1100 Fra klokken 11.00
0 2 6 1200 Fra klokken 12.00
0 1 2 1230 Fra klokken 12.30
0 2 8 1300 Fra klokken 13.00
0 2 6 1330 Fra klokken 13.30
0 0 1 1345 Fra klokken 13.45
1 4 16 1400 Fra klokken 14.00
0 0 1 1415 Fra klokken 14.15
1 4 15 1500 Fra klokken 15.00
0 1 5 1530 Fra klokken 15.30
0 0 1 1545 Fra klokken 15.45
1 6 24 1600 Fra klokken 16.00
0 0 1 1610 Fra klokken 16.10
0 2 6 1630 Fra klokken 16.30
0 0 1 1645 Fra klokken 16.45
1 5 20 1700 Fra klokken 17.00
0 1 3 1715 Fra klokken 17.15
1 3 11 1730 Fra klokken 17.30
0 0 1 1740 Fra klokken 17.40
0 0 1 1745 Fra klokken 17.45
2 9 37 1800 Fra klokken 18.00
0 1 2 1815 Fra klokken 18.15
0 1 2 1820 Fra klokken 18.20
1 6 22 1830 Fra klokken 18.30
5 22 86 1900 Fra klokken 19.00
0 1 4 1915 Fra klokken 19.15
0 0 1 1920 Fra klokken 19.20
1 5 20 1930 Fra klokken 19.30
2 8 30 2000 Fra klokken 20.00
0 1 4 2015 Fra klokken 20.15
0 1 5 2030 Fra klokken 20.30
0 2 6 2100 Fra klokken 21.00
0 1 2 2130 Fra klokken 21.30
0 0 1 2200 Fra klokken 22.00
0 0 1 2300 Fra klokken 23.00
1 16 9999 Uoplyst

78 1433 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 21



V448 2. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for anden aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). B4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 30 Til klokken 00.30
0 0 1 200 Til klokken 02.00
0 0 1 700 Til klokken 07.00
0 0 1 730 Til klokken 07.30
0 1 2 800 Til klokken 08.00
0 1 3 900 Til klokken 09.00
0 1 5 1000 Til klokken 10.00
0 0 1 1030 Til klokken 10.30
0 1 5 1100 Til klokken 11.00
0 1 3 1130 Til klokken 11.30
0 2 9 1200 Til klokken 12.00
0 2 8 1300 Til klokken 13.00
0 0 1 1330 Til klokken 13.30
0 2 6 1400 Til klokken 14.00
0 0 1 1405 Til klokken 14.05
0 0 1 1430 Til klokken 14.30
0 0 1 1445 Til klokken 14.45
0 1 5 1500 Til klokken 15.00
0 2 7 1530 Til klokken 15.30
1 5 19 1600 Til klokken 16.00
0 1 3 1630 Til klokken 16.30
1 7 26 1700 Til klokken 17.00
0 0 1 1710 Til klokken 17.10
0 0 1 1715 Til klokken 17.15
0 2 8 1730 Til klokken 17.30
1 6 23 1800 Til klokken 18.00
0 0 1 1815 Til klokken 18.15
0 1 5 1830 Til klokken 18.30
0 1 2 1845 Til klokken 19.45
2 8 30 1900 Til klokken 19.00
0 1 2 1910 Til klokken 19.10
1 3 11 1930 Til klokken 19.30
0 0 1 1938 Til klokken 19.38
2 9 34 2000 Til klokken 20.00
0 0 1 2015 Til klokken 20.15
1 5 21 2030 Til klokken 20.30
0 0 1 2045 Til klokken 20.45
0 0 1 2050 Til klokken 20.50
2 11 43 2100 Til klokken 21.00
0 0 1 2111 Til klokken 21.11
1 5 21 2130 Til klokken 21.30
0 0 1 2135 Til klokken 21.35
0 1 3 2145 Til klokken 21.45
0 0 1 2150 Til klokken 21.50
2 11 43 2200 Til klokken 22.00
0 1 2 2215 Til klokken 22.15
0 1 3 2230 Til klokken 22.30
1 4 17 2300 Til klokken 23.00
0 1 4 2400 Til klokken 24.00
1 18 9999 Uoplyst

78 1433 10000 Irrelevant
100 100 1843



Svarprocent: 21

V449 3. FRITIDSAKT. KODE
Kode for tredie aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). C1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 16 10 Fodbold
1 9 13 20 Håndbold
0 3 4 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 0 40 Bordtennis
0 3 5 50 Badminton
0 2 3 60 Tennis
0 5 8 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

0 5 7 80 Jogging, kondiløb
0 1 2 90 Svømning
1 9 13 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 1 1 101 Sportsgymnastik
0 6 9 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
1 14 22 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 1 2 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 0 0 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 0 0 123 Folkedans
0 0 0 124 Seniordans
0 0 0 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 0 151 Europæisk

kampsport
(brydning,
boksning)

0 1 1 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 3 4 160 Ridning
0 5 7 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)

0 1 2 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 1 1 201 Korsang
0 1 2 210 Musik (uden

nærmere



angivelse)
0 1 2 211 Musikundervisning

(fx klaver)
0 0 0 212 Orkester,

sammenspil i
0 0 0 240 Tilhører til sang-

eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 1 1 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 3 4 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 0 0 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 0 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 2 3 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 1 1 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 0 460 Træ- og metalsløjd
0 0 0 470 Keramik, læder,

skind
0 1 1 490 Andet kreativt
0 1 1 501 Dansk
0 1 2 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 0 530 EDB
0 0 0 540 Økonomi og

handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 0 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 2 3 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)

0 1 1 600 Spejder
0 0 0 610 Ungdomsklub
0 1 1 620 Ældreklub
0 2 3 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk



forening
0 1 2 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 1 1 660 Banko
0 0 0 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 3 4 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

91 1678 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V450 3. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for tredie aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). C2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 15 1 Mandag
1 13 20 2 Tirsdag
1 18 27 3 Onsdag
2 22 34 4 Torsdag
1 10 15 5 Fredag
1 14 21 6 Lørdag
1 13 20 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

91 1678 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V451 3. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for tredie aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). C3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 600 Fra klokken 06.00
0 1 1 630 Fra klokken 06.30
0 1 2 700 Fra klokken 07.00
0 1 1 715 Fra klokken 07.15
1 7 10 800 Fra klokken 08.00
0 1 1 830 Fra klokken 08.30
0 3 4 900 Fra klokken 09.00
0 2 3 930 Fra klokken 09.30
0 1 1 945 Fra klokken 09.45
0 4 6 1000 Fra klokken 10.00
0 3 5 1100 Fra klokken 11.00
0 1 1 1115 Fra klokken 11.15
0 5 7 1200 Fra klokken 12.00



0 1 1 1230 Fra klokken 12.30
0 5 7 1300 Fra klokken 13.00
0 1 1 1345 Fra klokken 13.45
0 5 7 1400 Fra klokken 14.00
0 1 1 1405 Fra klokken 14.05
0 1 1 1415 Fra klokken 14.15
0 1 1 1430 Fra klokken 14.30
0 3 4 1500 Fra klokken 15.00
0 1 2 1530 Fra klokken 15.30
0 6 9 1600 Fra klokken 16.00
0 2 3 1630 Fra klokken 16.30
0 1 1 1645 Fra klokken 16.45
1 7 11 1700 Fra klokken 17.00
0 1 1 1730 Fra klokken 17.30
1 11 16 1800 Fra klokken 18.00
0 3 4 1830 Fra klokken 18.30
0 1 2 1845 Fra klokken 18.45
1 14 21 1900 Fra klokken 19.00
0 1 1 1915 Fra klokken 19.15
0 3 5 1930 Fra klokken 19.30
0 4 6 2000 Fra klokken 20.00
0 1 1 2015 Fra klokken 20.15
0 1 1 2030 Fra klokken 20.30
1 15 9999 Uoplyst

91 1678 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V452 3. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for tredie aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). C4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 700 Til klokken 07.00
0 2 3 800 Til klokken 08.00
0 2 3 900 Til klokken 09.00
0 1 1 915 Til klokken 09.15
0 3 4 1000 Til klokken 10.00
0 1 1 1030 Til klokken 10.30
0 1 1 1045 Til klokken 10.45
0 2 3 1130 Til klokken 11.30
0 5 8 1200 Til klokken 12.00
0 1 1 1215 Til klokken 12.15
0 3 5 1300 Til klokken 13.00
0 1 2 1330 Til klokken 13.30
0 1 2 1400 Til klokken 14.00
0 1 1 1405 Til klokken 14.05
0 1 1 1440 Til klokken 14.40
0 1 1 1455 Til klokken 14.55
0 2 3 1500 Til klokken 15.00
1 9 13 1600 Til klokken 16.00
0 1 2 1630 Til klokken 16.30
0 6 9 1700 Til klokken 17.00
0 1 1 1715 Til klokken 17.15
0 3 4 1730 Til klokken 17.30
1 9 14 1800 Til klokken 18.00
0 1 2 1830 Til klokken 18.30



0 1 1 1845 Til klokken 19.45
0 6 9 1900 Til klokken 19.00
0 1 1 1945 Til klokken 19.45
1 9 14 2000 Til klokken 20.00
0 4 6 2030 Til klokken 20.30
1 9 13 2100 Til klokken 21.00
0 1 1 2125 Til klokken 21.25
0 2 3 2130 Til klokken 21.30
1 7 11 2200 Til klokken 22.00
0 1 1 2215 Til klokken 22.15
0 1 1 2230 Til klokken 22.30
0 1 2 2300 Til klokken 23.00
0 1 1 2400 Til klokken 24.00
1 15 9999 Uoplyst

91 1678 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 8

V453 4. FRITIDSAKT. KODE
Kode for fjerde aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). D1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 5 10 Fodbold
0 10 5 20 Håndbold
0 4 2 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 0 40 Bordtennis
0 2 1 50 Badminton
0 4 2 60 Tennis
0 6 3 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

0 12 6 80 Jogging, kondiløb
0 10 5 90 Svømning
0 4 2 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 2 1 101 Sportsgymnastik
0 2 1 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
1 21 11 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 0 0 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 0 0 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 0 0 123 Folkedans
0 0 0 124 Seniordans
0 0 0 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport



0 0 0 151 Europæisk
kampsport
(brydning,
boksning)

0 0 0 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 2 1 160 Ridning
0 4 2 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)

0 0 0 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 0 0 201 Korsang
0 2 1 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 2 1 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 0 0 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 0 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 0 0 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 0 0 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 0 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 0 0 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 0 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 0 460 Træ- og metalsløjd
0 0 0 470 Keramik, læder,

skind
0 0 0 490 Andet kreativt
0 2 1 501 Dansk
0 0 0 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 0 530 EDB
0 0 0 540 Økonomi og



handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 0 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 2 1 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)

0 0 0 600 Spejder
0 0 0 610 Ungdomsklub
0 0 0 620 Ældreklub
0 0 0 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk

forening
0 2 1 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 0 0 660 Banko
0 0 0 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 0 0 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

96 1778 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V454 4. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for fjerde aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). D2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 4 1 Mandag
0 6 3 2 Tirsdag
1 19 10 3 Onsdag
1 29 15 4 Torsdag
0 17 9 5 Fredag
0 10 5 6 Lørdag
0 12 6 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

96 1778 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V455 4. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for fjerde aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)



dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). D3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 630 Fra klokken 06.30
0 4 2 700 Fra klokken 07.00
0 2 1 800 Fra klokken 08.00
0 2 1 830 Fra klokken 08.30
0 4 2 900 Fra klokken 09.00
0 4 2 930 Fra klokken 09.30
0 4 2 1000 Fra klokken 10.00
0 8 4 1200 Fra klokken 12.00
0 4 2 1300 Fra klokken 13.00
0 8 4 1400 Fra klokken 14.00
0 2 1 1500 Fra klokken 15.00
0 2 1 1530 Fra klokken 15.30
0 12 6 1600 Fra klokken 16.00
0 2 1 1630 Fra klokken 16.30
0 8 4 1700 Fra klokken 17.00
0 2 1 1710 Fra klokken 17.10
0 8 4 1800 Fra klokken 18.00
0 12 6 1900 Fra klokken 19.00
0 6 3 1930 Fra klokken 19.30
0 2 1 2000 Fra klokken 20.00
0 2 1 2030 Fra klokken 20.30
0 2 1 2100 Fra klokken 21.00
1 14 9999 Uoplyst

96 1778 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V456 4. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for fjerde aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). D4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 700 Til klokken 07.00
0 2 1 800 Til klokken 08.00
0 2 1 815 Til klokken 08.15
0 2 1 900 Til klokken 09.00
0 2 1 915 Til klokken 09.15
0 2 1 1030 Til klokken 10.30
0 2 1 1130 Til klokken 11.30
0 4 2 1200 Til klokken 12.00
0 2 1 1300 Til klokken 13.00
0 2 1 1315 Til klokken 13.15
0 4 2 1400 Til klokken 14.00
0 2 1 1430 Til klokken 14.30
0 2 1 1500 Til klokken 15.00
0 8 4 1600 Til klokken 16.00
0 4 2 1700 Til klokken 17.00
0 6 3 1730 Til klokken 17.30
0 12 6 1800 Til klokken 18.00
0 2 1 1820 Til klokken 18.20
0 6 3 1900 Til klokken 19.00
0 10 5 2000 Til klokken 20.00
0 4 2 2030 Til klokken 20.30
0 4 2 2100 Til klokken 21.00



0 14 7 2200 Til klokken 22.00
0 2 1 2300 Til klokken 23.00
1 14 9999 Uoplyst

96 1778 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 3

V457 5. FRITIDSAKT. KODE
Kode for femte aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). E1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 10 Fodbold
0 12 3 20 Håndbold
0 4 1 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 0 40 Bordtennis
0 4 1 50 Badminton
0 4 1 60 Tennis
0 4 1 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

0 8 2 80 Jogging, kondiløb
0 15 4 90 Svømning
0 4 1 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 101 Sportsgymnastik
0 0 0 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
0 15 4 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 0 0 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 0 0 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 0 0 123 Folkedans
0 0 0 124 Seniordans
0 0 0 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 0 151 Europæisk

kampsport
(brydning,
boksning)

0 0 0 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 4 1 160 Ridning
0 0 0 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)



0 0 0 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 0 0 201 Korsang
0 4 1 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 4 1 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 0 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 0 0 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 0 0 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 0 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 0 0 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 0 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 0 460 Træ- og metalsløjd
0 0 0 470 Keramik, læder,

skind
0 0 0 490 Andet kreativt
0 4 1 501 Dansk
0 0 0 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 0 530 EDB
0 0 0 540 Økonomi og

handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 0 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 4 1 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)



0 4 1 600 Spejder
0 0 0 610 Ungdomsklub
0 0 0 620 Ældreklub
0 0 0 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk

forening
0 0 0 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 0 0 660 Banko
0 0 0 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 4 1 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

98 1804 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V458 5. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for femte aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). E2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Mandag
0 12 3 2 Tirsdag
0 23 6 3 Onsdag
0 19 5 4 Torsdag
0 27 7 5 Fredag
0 12 3 6 Lørdag
0 8 2 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

98 1804 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V459 5. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for femte aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). E3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 600 Fra klokken 06.00
0 4 1 630 Fra klokken 06.30
0 8 2 700 Fra klokken 07.00
0 4 1 830 Fra klokken 08.30
0 8 2 1000 Fra klokken 10.00
0 4 1 1200 Fra klokken 12.00
0 4 1 1300 Fra klokken 13.00
0 4 1 1400 Fra klokken 14.00



0 4 1 1530 Fra klokken 15.30
0 12 3 1600 Fra klokken 16.00
0 4 1 1640 Fra klokken 16.40
0 4 1 1700 Fra klokken 17.00
0 4 1 1730 Fra klokken 17.30
0 4 1 1800 Fra klokken 18.00
0 4 1 1830 Fra klokken 18.30
0 12 3 1900 Fra klokken 19.00
0 4 1 1930 Fra klokken 19.30
0 8 2 2000 Fra klokken 20.00
1 14 9999 Uoplyst

98 1804 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V460 5. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for femte aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). E4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 700 Til klokken 07.00
0 8 2 800 Til klokken 08.00
0 4 1 815 Til klokken 08.15
0 4 1 1100 Til klokken 11.00
0 4 1 1130 Til klokken 11.30
0 8 2 1400 Til klokken 14.00
0 4 1 1600 Til klokken 16.00
0 8 2 1700 Til klokken 17.00
0 8 2 1730 Til klokken 17.30
0 4 1 1800 Til klokken 18.00
0 4 1 1830 Til klokken 18.30
0 4 1 1900 Til klokken 19.00
0 4 1 2000 Til klokken 20.00
0 4 1 2015 Til klokken 20.15
0 4 1 2030 Til klokken 20.30
0 12 3 2100 Til klokken 21.00
0 12 3 2200 Til klokken 22.00
1 14 9999 Uoplyst

98 1804 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V461 6. FRITIDSAKT. KODE
Kode for sjette aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). F1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 10 Fodbold
0 0 0 20 Håndbold
0 0 0 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 0 40 Bordtennis



0 0 0 50 Badminton
0 9 1 60 Tennis
0 0 0 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

0 9 1 80 Jogging, kondiløb
0 18 2 90 Svømning
0 0 0 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 101 Sportsgymnastik
0 0 0 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
0 27 3 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 0 0 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 0 0 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 0 0 123 Folkedans
0 0 0 124 Seniordans
0 0 0 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 0 151 Europæisk

kampsport
(brydning,
boksning)

0 0 0 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 9 1 160 Ridning
0 9 1 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere
angivelse)

0 0 0 200 Sang (undervisning
i, uden nærmere
angivelse)

0 0 0 201 Korsang
0 0 0 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 9 1 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 0 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 0 0 400 Tegning



(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 0 0 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 0 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 0 0 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 0 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 0 460 Træ- og metalsløjd
0 0 0 470 Keramik, læder,

skind
0 0 0 490 Andet kreativt
0 0 0 501 Dansk
0 0 0 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 0 530 EDB
0 0 0 540 Økonomi og

handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 0 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 9 1 590 Anden
undervisning (evt.
blandet indhold)

0 0 0 600 Spejder
0 0 0 610 Ungdomsklub
0 0 0 620 Ældreklub
0 0 0 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk

forening
0 0 0 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 0 0 660 Banko
0 0 0 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 0 0 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

99 1819 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1



V462 6. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for sjette aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). F2: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Mandag
0 0 0 2 Tirsdag
0 9 1 3 Onsdag
0 27 3 4 Torsdag
0 9 1 5 Fredag
0 45 5 6 Lørdag
0 9 1 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

99 1819 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V463 6. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for sjette aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). F3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 1 630 Fra klokken 06.30
0 20 2 700 Fra klokken 07.00
0 30 3 1000 Fra klokken 10.00
0 10 1 1230 Fra klokken 12.30
0 10 1 1600 Fra klokken 16.00
0 10 1 1800 Fra klokken 18.00
0 10 1 1830 Fra klokken 18.30
1 14 9999 Uoplyst

99 1819 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V464 6. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for sjette aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). F4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 1 700 Til klokken 07.00
0 10 1 800 Til klokken 08.00
0 10 1 815 Til klokken 08.15
0 10 1 1130 Til klokken 11.30
0 10 1 1200 Til klokken 12.00
0 10 1 1400 Til klokken 14.00
0 10 1 1430 Til klokken 14.30



0 10 1 2000 Til klokken 20.00
0 10 1 2130 Til klokken 21.30
0 10 1 2200 Til klokken 22.00
1 14 9999 Uoplyst

99 1819 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 1

V465 7. FRITIDSAKT. KODE
Kode for syvende aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). G1: Jeg går til:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 10 Fodbold
0 0 0 20 Håndbold
0 0 0 30 Andre boldspil

(volley, basket)
0 0 0 40 Bordtennis
0 0 0 50 Badminton
0 14 1 60 Tennis
0 0 0 70 Andre boldspil,

individuelt (fx
billard bowling)

0 14 1 80 Jogging, kondiløb
0 29 2 90 Svømning
0 0 0 100 Gymnastik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 101 Sportsgymnastik
0 0 0 102 Rytmisk gymnastik

(aerobic, Work
out)

0 0 0 103 Akrobatik
0 29 2 110 Vægttræning,

bodybuilding,
vægt- træning,
fitness

0 0 0 120 Dans (uden
nærmere
angivelse,
danseskole)

0 0 0 121 Moderne dans
(Afrikansk dans,
jazzballet)

0 0 0 122 Sportsdans
0 0 0 123 Folkedans
0 0 0 124 Seniordans
0 0 0 130 Afspænding, yoga,

meditation
0 0 0 140 Selvforsvar
0 0 0 150 Kampsport
0 0 0 151 Europæisk

kampsport
(brydning,
boksning)

0 0 0 152 Asiatisk kampsport
(karate, teak-won-
do, aikedo)

0 14 1 160 Ridning
0 0 0 190 Anden sport og

motion, (evt. uden
nærmere



angivelse)
0 0 0 200 Sang (undervisning

i, uden nærmere
angivelse)

0 0 0 201 Korsang
0 0 0 210 Musik (uden

nærmere
angivelse)

0 0 0 211 Musikundervisning
(fx klaver)

0 0 0 212 Orkester,
sammenspil i

0 0 0 240 Tilhører til sang-
eller
musikarrangement

0 0 0 290 Andet inden for
sang og musik

0 0 0 310 Dramatik
0 0 0 320 Amatørteater
0 0 0 330 Film-/video-gruppe

(produktion)
0 0 0 340 Filmklub (tilskuer)
0 0 0 390 Andet inden for

film og teater
0 0 0 400 Tegning

(porcelæns)maling,
skulptur,
(modellering,
udskæring))

0 0 0 410 Håndarbejde,
(syning, strikning,
stoftryk,
plantefarvning,
spinding,
tilskæring)

0 0 0 420 Mad og drikke
(madlavning,
vinbrygning)

0 0 0 430 Kortspil, skak mv
0 0 0 440 Modelbygning

(jernbane,
samlesæt)

0 0 0 450 Samlinger
(frimærker, mønter
mv)

0 0 0 460 Træ- og metalsløjd
0 0 0 470 Keramik, læder,

skind
0 0 0 490 Andet kreativt
0 0 0 501 Dansk
0 0 0 502 Fremmedsprog
0 0 0 510 Matematik mv

(regning, kemi,
fysik)

0 0 0 520 Teknik (foto,
elektronik, motor
mv)

0 0 0 530 EDB
0 0 0 540 Økonomi og

handelsfag (jura,
regnskab,
maskinskrivning)

0 0 0 550 Orienteringsfag
(geografi, biologi,
(lokal)historie,
miljø, psykologi,
sundhed)

0 0 0 560 Kunst, litteratur-
og musikforståelse

0 0 0 590 Anden



undervisning (evt.
blandet indhold)

0 0 0 600 Spejder
0 0 0 610 Ungdomsklub
0 0 0 620 Ældreklub
0 0 0 630 Religiøs forening
0 0 0 640 Partipolitisk

forening
0 0 0 650 Andre foreninger,

grupper og
bevægelser

0 0 0 660 Banko
0 0 0 670 Private

sammenkomster
uden nærmere
angivelse
(basisgruppe,
kaffeklub)

0 0 0 680 Frivilligt
omsorgsarbejde

0 0 0 690 Andet
1 13 999 Uoplyst

99 1823 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V466 7. FRITIDSAKT. DAG
Ugedag for syvende aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). G2: Ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Mandag
0 0 0 2 Tirsdag
0 0 0 3 Onsdag
0 14 1 4 Torsdag
0 29 2 5 Fredag
0 14 1 6 Lørdag
0 43 3 7 Søndag
1 13 9 Uoplyst

99 1823 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V467 7. FRITIDSAKT. FRA KL.
Fra klokken for syvende aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). G3: Fra kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 17 1 630 Fra klokken 06.30
0 33 2 700 Fra klokken 07.00
0 17 1 1000 Fra klokken 10.00
0 17 1 1600 Fra klokken 16.00
0 17 1 1900 Fra klokken 19.00
1 14 9999 Uoplyst



99 1823 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V468 7. FRITIDSAKT. TIL KL.
Til klokken for syvende aktivitet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439 && V440

Filtrerende variable: V439 V440

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). G4: Til kl.:

% MD% Antal Kode Kategori
0 17 1 700 Til klokken 07.00
0 17 1 800 Til klokken 08.00
0 17 1 815 Til klokken 08.15
0 17 1 1200 Til klokken 12.00
0 17 1 2100 Til klokken 21.00
0 17 1 2200 Til klokken 22.00
1 14 9999 Uoplyst

99 1823 10000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 0

V469 ANTAL AKT.PÅ AFTENSKOLE
Skriv antal

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V439

Filtrerende variable: V439

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 74: Hvor mange af disse aktiviteter
hører til en aftenskole/ oplysningsforbund?

% MD% Antal Kode Kategori
34 81 628 0 Ingen aktiviteter
7 16 128 1 En aktivitet
1 2 19 2 To aktiviter
0 0 1 4 Fire aktiviter
0 0 1 8 Otte aktiviter
0 0 2 88 Ved ikke
2 33 99 Uoplyst

56 1031 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 42

V470 GIK DE SIDSTE ÅR-AKT.
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 458 1 Ja
74 75 1370 2 Nej , gå til spm.

76 (V478)
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V471 AKT.- IKKE MULIGT I ÅR



(gerne flere kryds)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 1: Ikke muligt
at gå til det i år

% MD% Antal Kode Kategori
4 16 74 1 Besvaret

21 84 383 2 Ubesvaret
1 16 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V472 AKT.- HAR IKKE TID I ÅR
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 2: Tidspunktet
passer mig dårligt/har ikke tid

% MD% Antal Kode Kategori
9 38 172 1 Besvaret

15 62 284 2 Ubesvaret
1 17 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V473 AKT.- VILLE PRØVE ANDET
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 3: Ville prøve
noget andet i år

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 29 1 Besvaret

23 94 428 2 Ubesvaret
1 16 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V474 AKT.- IKKE LYST MERE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 4: Har ikke
lyst til det mere

% MD% Antal Kode Kategori
4 15 70 1 Besvaret



21 85 387 2 Ubesvaret
1 16 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V475 AKT.- IKKE RÅD TIL DET
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). SSpm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 5: Har ikke
råd til det

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 20 1 Besvaret

24 96 437 2 Ubesvaret
1 16 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V476 AKT.- ANDET
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 6: Andet (skriv
hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
8 31 142 1 Besvaret

17 69 315 2 Ubesvaret
1 16 9 Uoplyst

74 1370 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 25

V477 GÅR TIL ANDEN AKT.
Uddybende svar til kode 1 i spm. 75.a.6 (V476).

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V470

Filtrerende variable: V470

Spm. 73: Har De nogle faste fritidsinteresser, som De går til/dyrker på bestemte ugedage
og tidspunkter? (fx
aftenskoleundervisning, sport, motion privat kortspil, teater,
film, musik, foreningsmøder) Oplys for hver enkelt aktivitet: 1)
dens indhold, 2)
hvilken dag i ugen den foregår, samt 3) dens varighed angivet ved start og sluttidspunkt
(nærmeste hele
eller halve klokkeslet). Spm. 75: Gik De sidste år til noget, som
De ikke går til i år? (Hvis ja) a: Hvorfor går De ikke til det i
år? 6a: Andet (skriv
hvad)

Text (max length: 150)

V478 ANTAL AFTNER FAM.SAMLET
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 76: Hvor mange af ugens syv aftener har hele familien mulighed for at foretage
sig noget samlet - uden at noget
familiemedlem må svigte sine faste fritidsinteresser?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 238 0 Ingen aftener
3 3 63 1 En aften
9 9 161 2 To aftener

10 11 192 3 Tre aftener
12 12 219 4 Fire aftener



10 10 183 5 Fem aftener
10 10 180 6 Seks aftener
30 31 562 7 Syv aftener
0 0 9 8 Ved ikke
2 36 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 98

V479 UDEN LØN:PENGEINDSAML
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. Har De deltaget og hvornår
deltog De sidst? 1: Pengeindsamling og ansøgning

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 1503 1 Nej, gør det aldrig
1 1 14 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 19 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 33 4 Ja, inden for

seneste halve år
2 2 41 5 Ja, inden for

seneste år
12 12 216 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 17 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V480 UDEN LØN:UDVALGSARBEJDE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. Har De deltaget og hvornår
deltog De sidst? 2: Udvalgs- og bestyrelsesarbejde, rådsarbejde, repræsentation (fx
ældreråd, handicapråd,
forældrebestyrelser o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1410 1 Nej, gør det aldrig
5 5 93 2 Ja, inden for

seneste uge
5 5 95 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 35 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 26 5 Ja, inden for

seneste år
9 9 169 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V481 UDEN LØN:ADM. ARBEJDE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. Har De deltaget og hvornår
deltog De sidst? 3: Sekretariatsarbejde og administrativt arbejde (fx brevskrivning,
telefonering, omdeling af materialer,
kasserer, revisor)

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 1567 1 Nej, gør det aldrig
4 4 82 2 Ja, inden for



seneste uge
2 2 45 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 30 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 18 5 Ja, inden for

seneste år
5 5 86 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V482 UDEN LØN:OPL. VIRKSOMHED
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. Har De deltaget og hvornår
deltog De sidst? 4: Oplysnings- og rådgivnings- og informationsvirksomhed (fx folkeoplysning,
kampagner)

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 1715 1 Nej, gør det aldrig
1 1 27 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 21 3 Ja, inden for

seneste måned
1 1 15 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 10 5 Ja, inden for

seneste år
2 2 34 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 21 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V483 UDEN LØN:UDD./UNDERVISN.
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. Har De deltaget og hvornår
deltog De sidst? 5: Uddannelse, undervisning, træning og lederskab (fx spejder, røde
kors, idræt)

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 1520 1 Nej, gør det aldrig
5 5 85 2 Ja, inden for

seneste uge
1 1 16 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 36 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 21 5 Ja, inden for

seneste år
8 8 149 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V484 UDEN LØN:BESØGSTJENESTE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: a: Besøgstjeneste



% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1784 1 Nej, gør det aldrig
1 1 18 2 Ja, inden for

seneste uge
0 0 5 3 Ja, inden for

seneste måned
0 0 2 4 Ja, inden for

seneste halve år
0 0 1 5 Ja, inden for

seneste år
1 1 18 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 15 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V485 UDEN LØN:PRAKT. ARBEJDE
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: b: Praktisk arbejde (dvs. hvor et praktisk stykke arbejde er det væsentligste.
Eksempelvis i form af tøjindsamling,
genbrugsbutikker, arrangementer, madlavning,
rengøring o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 1544 1 Nej, gør det aldrig
2 2 43 2 Ja, inden for

seneste uge
2 2 45 3 Ja, inden for

seneste måned
3 3 47 4 Ja, inden for

seneste halve år
2 2 32 5 Ja, inden for

seneste år
6 6 111 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 21 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V486 UDEN LØN:PERS. INDSATS
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: c: Personrettet indsats (dvs. hvor aktiviteten i sig selv er rettet mod
at komme andre mennesker til gode.
Ekspempelvis varmestuer, udflugter, kolonier, ferier,
igangsætter i selvhjælpsgrupper o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1766 1 Nej, gør det aldrig
1 1 19 2 Ja, inden for

seneste uge
0 0 8 3 Ja, inden for

seneste måned
0 0 7 4 Ja, inden for

seneste halve år
0 0 2 5 Ja, inden for

seneste år
1 1 17 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 24 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V487 UDEN LØN:FRITIDSARRANGE.
(et kryds i hver linje)



SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: d: Fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 1585 1 Nej, gør det aldrig
1 1 16 2 Ja, inden for

seneste uge
2 2 36 3 Ja, inden for

seneste måned
5 5 84 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 21 5 Ja, inden for

seneste år
4 4 82 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 19 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V488 UDEN LØN:KØRSEL MV
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: e: Kørsel,transport

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 1617 1 Nej, gør det aldrig
2 2 39 2 Ja, inden for

seneste uge
3 3 52 3 Ja, inden for

seneste måned
2 2 40 4 Ja, inden for

seneste halve år
1 1 18 5 Ja, inden for

seneste år
3 3 61 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V489 UDEN LØN:ANDET 1.
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 6: Ydet en konkret indsats
i
form af: f: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1812 1 Nej, gør det aldrig
0 0 6 2 Ja, inden for

seneste uge
0 0 2 3 Ja, inden for

seneste måned
0 0 1 4 Ja, inden for

seneste halve år
0 0 0 5 Ja, inden for

seneste år
0 0 6 6 Ja, men mere end

1 år siden
1 16 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99



V490 UDEN LØN:ANDET 2.
(et kryds i hver linje)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 7: Andet (skriv hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1789 1 Nej, gør det aldrig,

gå til spm. 78
(V492)

1 1 12 2 Ja, inden for
seneste uge

0 0 5 3 Ja, inden for
seneste måned

0 0 6 4 Ja, inden for
seneste halve år

0 0 3 5 Ja, inden for
seneste år

1 1 11 6 Ja, men mere end
1 år siden

1 17 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V491 UDEN LØN: ANDET 3.
Uddybende svar til spm. 77.7 (V490) Spørgsmål 77.7a findes ikke i spørgeskemaet.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V490

Filtrerende variable: V490

Spm. 77: Jeg vil gerne høre, om De udfører eller tidligere har udført nogen form for
ulønnet arbejde (dvs. en indsats, der
ikke har med Deres job at gøre, og som ikke
udføres for familien) - også kaldet frivilligt arbejde. 7a: Andet (skriv hvad)

Text (max length: 150)

V492 RESP. HAR/HAR EJ UDFØRT
I spørgeskemaet står der '(kun kode 1 eller 6 i spm. 75)', men der skal stå spm. 77.
Ligeledes står der 'gå til spm. 87', hvor
der oprindelig skal stå 'gå til spm. 89'.

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. 78: Interviewer sæt kryds:

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 1278 1 Respondenten har

ikke udført
frivilligt/ulønnet
arbejde inden for
det sidste år (kun
kode 1 eller 6 i
spm. 77), gå til
spm. 89 (V532)

30 30 550 2 Respondenten har
udført
frivilligt/ulønnet
arbejde inden for
det sidste år
(mindst
et kryds i
kode 2-5 i spm.
77)

1 15 9 Uoplyst
100 100 1843

Svarprocent: 99

V493 UDEN LØN:HVILKEN FOREN.
Uddybende svar til spm. 78 (V492)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 79: Hvad hedder den forening, organisation eller gruppe, i hvilken De udfører/har
udført hovedparten af Deres



ulønnede indsats:

Text (max length: 150)

V494 ORGANISATION ADRESSE/BY
Uddybende svar til spm. 78 (V492)

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 79: Hvad hedder den forening, organisation eller gruppe, i hvilken De udfører/har
udført hovedparten af Deres
ulønnede indsats: Adresse/by

Text (max length: 150)

V495 TIL FORDEL FOR HVEM
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 80: Til fordel for hvem udføres _____________s (sig foreningens/organisationens
navn) arbejdet hovedsageligt?

% MD% Antal Kode Kategori
14 46 250 1 Børn og unge
0 0 1 2 Voldsofre
0 0 0 3 Enlige forældre
0 0 2 4 Kvinder iøvrigt
1 3 15 5 Syge, patienter,

handicappede
0 1 6 6 Flygtninge,

indvandrere
1 4 24 7 Ældre
0 1 8 8 Mennesker i krise

(Nicolaj-tjenesten,
rådgivning o.lign.)

0 0 1 9 Misbrugere,
udstødte,
prostituerede,
hjemløse

0 0 1 10 Arbejdsløse,
bistandsklienter,
førtidspensionister

1 4 21 11 En særlig
erhvervsgruppe

3 10 53 12 Beboere i et
lokalområde

1 3 16 13 Mennesker i u-
lande, andre lande

4 14 75 14 Mennesker,
befolkningen i
almindelighed

4 14 74 15 Andre (skriv
hvem)

1 18 99 Uoplyst
69 1278 100 Irrelevant

100 100 1843
Svarprocent: 30

V496 UDEN LØN: ANDET
Uddybende svar til kode 15 i V495.

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 80: Til fordel for hvem udføres _____________s (sig foreningens/organisationens
navn) arbejdet hovedsageligt?

Text (max length: 150)

V497 UDEN LØN: ANTAL TIMER/MD
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492



Spm. 81: Hvor mange timer bruger/brugte De i gennemsnit på ulønnet arbejde i _________s
(sig navnet på organisationen)
om måneden? Antal timer pr. måned

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 18 0 Ingen timer
2 8 42 1 En time
3 10 57 2 2 timer
2 6 30 3 3 timer
2 6 33 4 4 timer
2 8 45 5 5 timer
1 4 21 6 6 timer
0 1 5 7 7 timer
2 5 28 8 8 timer
0 0 2 9 9 timer
3 11 58 10 10 timer
0 0 1 11 11 timer
1 3 14 12 12 timer
0 1 6 14 14 timer
1 5 27 15 15 timer
0 2 9 16 16 timer
0 1 4 18 18 timer
3 10 53 20 20 timer
0 0 1 23 23 timer
0 0 2 24 24 timer
1 3 14 25 25 timer
0 0 1 27 27 timer
0 0 1 28 28 timer
1 3 16 30 30 timer
0 0 2 32 32 timer
0 1 5 35 35 timer
0 0 1 36 36 timer
1 3 17 40 40 timer
0 0 2 45 45 timer
0 0 1 48 48 timer
0 1 4 50 50 timer
0 1 4 60 60 timer
0 0 2 64 64 timer
0 0 1 80 80 timer
0 0 1 84 84 timer
0 0 1 85 85 timer
0 0 2 100 100 timer
0 0 1 120 120 timer
0 0 1 125 125 timer
0 1 5 887 Varierende
0 1 6 888 Ved ikke
1 21 999 Uoplyst

69 1278 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V498 FRIVILLIGT ARBEJDE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 82: Udfører De frivilligt arbejde i andre foreninger eller grupper?

% MD% Antal Kode Kategori
9 30 163 1 Ja

21 70 382 2 Nej, gå til spm. 84
(V500)

1 20 9 Uoplyst
69 1278 10 Irrelevant

100 100 1843



Svarprocent: 30

V499 FRIVILLIGT ARB. TIMER/MD
Antal timer pr. måned

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V498

Filtrerende variable: V498

Spm. 83: Hvor mange timer bruger De i alt på frivilligt arbejde om måneden

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 8 1 En time
0 4 7 2 2 timer
0 4 6 3 3 timer
0 4 7 4 4 timer
1 6 10 5 5 timer
0 5 8 6 6 timer
0 2 4 7 7 timer
0 4 7 8 8 timer
0 1 1 9 9 timer
1 10 16 10 10 timer
0 4 6 11 11 timer
0 1 2 12 12 timer
0 1 1 13 13 timer
0 1 2 14 14 timer
0 2 3 15 15 timer
0 4 6 16 16 timer
0 1 2 17 17 timer
0 2 3 18 18 timer
1 7 11 20 20 timer
0 1 2 21 21 timer
0 2 3 22 22 timer
0 1 1 23 23 timer
0 1 1 24 24 timer
0 5 8 25 25 timer
0 1 1 28 28 timer
0 4 7 30 30 timer
0 1 1 32 32 timer
0 1 1 34 34 timer
0 1 1 35 35 timer
0 2 4 40 40 timer
0 1 1 41 41 timer
0 1 1 45 45 timer
0 1 1 46 46 timer
0 1 1 48 48 timer
0 2 3 50 50 timer
0 1 1 52 52 timer
0 2 3 60 60 timer
0 1 1 62 62 timer
0 1 1 65 65 timer
0 1 2 67 67 timer
0 1 1 80 80 timer
0 1 1 100 100 timer
0 1 1 110 110timer
0 1 1 130 130 timer
0 1 1 887 Varierende
0 2 3 888 Ved ikke
1 20 999 Uoplyst

90 1660 1000 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 9

V500 FRIVILLIG/OFF. ORG.
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR



Variablen er filtreret af: V492
Filtrerende variable: V492

Spm. 84: Drejer det sig om en frivillig, en offentlig eller en kommerciel organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
25 85 464 1 En frivillig (privat)

organisation
3 11 62 2 En offentlig

organisation
0 1 7 3 En kommeciel

organisation
1 3 14 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V501 HØRTE VIA FOLDER,PLAKAT
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 1: Gennem organisationernes
eget materiale (folder,
plakat)

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 62 1 Besvaret

26 89 484 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V502 HØRTE FAMILIE,VENNER
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 2: Gennem familie,
venner og bekendte

% MD% Antal Kode Kategori
16 53 291 1 Besvaret
14 47 255 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V503 HØRTE VIA MEDIERNE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 3: Gennem medierne
(avis, radio, TV)

% MD% Antal Kode Kategori
2 8 42 1 Besvaret

27 92 504 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V504 HØRTE VIA OFF. INSTANS
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492



Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 4: Gennem Offentlige
instanser (arbejdsformidling, læge,
sagsbehandler, bibliotek)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Besvaret

29 99 538 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V505 HØRTE VIA JOB
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 5: Gennem dit job,
arbejdspladsen, kolleger

% MD% Antal Kode Kategori
4 12 65 1 Besvaret

26 88 481 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V506 HØRTE FRIVILLIGHEDSFORM
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 6: Gennem en frivillighedsformidling

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 13 1 Besvaret

29 98 533 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V507 HØRTE VIA KIRKEN
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 7: Gennem kirken og
religiøse organisationer

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 17 1 Besvaret

29 97 529 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V508 HØRTE VIA TIDL. FORENING
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 8: Tidligere berøring
med foreningen organisationen

% MD% Antal Kode Kategori
4 14 75 1 Besvaret

26 86 471 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 30

V509 HØRTE VIA ANDET
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85: Hvordan hørte De første gang om foreningens arbejde? 9: Andet (skriv hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 90 1 Besvaret

25 84 456 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V510 SVAR TIL HØRTE VIA ANDET
Uddybende svar til spm. 85.9 (V509).

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 85.9a: Andet (skriv hvad)

Text (max length: 120)

V511 HVORDAN KOM DU IGANG
(kun ét svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 86: Hvordan kom De oprindeligt i gang med arbejdet?

% MD% Antal Kode Kategori
19 66 358 1 Blev opfordret til at

deltage
1 2 10 2 Der blev annonceret

efter ulønnet
arbejdskraft

7 25 134 3 Henvendte mig selv
(evt. på opfordring
fra familie eller
venner)

2 5 30 4 Startede selv
gruppen/foreningen/
aktiviteten

1 3 14 7 Andet
1 19 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V512 HVORDAN IGANG ANDET
Uddybende svar til kode 7 i spm. 86 (V511).

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 86.1: Andet (skriv hvad)

Text (max length: 150)

V513 HVORFOR:MØDE ANDRE MENN.
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492



Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 1: Ville møde andre
mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
5 17 95 1 Besvaret

24 83 449 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V514 HVORFOR:NYE FÆRDIGHEDER
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 2: En mulighed for
at lære (få) nye færdigheder

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 39 1 Besvaret

27 93 505 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V515 HVORFOR:UDD. MULIGHEDER
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 3: Uddannelsesmulighed
med henblik på senere
beskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 10 1 Besvaret

29 98 534 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V516 HVORFOR:INDHOLD I TILVÆR
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 4: For at få indhold
i tilværelsen/struktur på dagen

% MD% Antal Kode Kategori
2 8 42 1 Besvaret

27 92 502 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V517 HVORFOR:TID TIL OVERS
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 5: Tid til overs

% MD% Antal Kode Kategori
5 17 91 1 Besvaret

25 83 453 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant



100 100 1843

Svarprocent: 30

V518 HVORFOR:HENSYN TIL FAM.
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 6: Udsprang af hensyn
til familie og venner

% MD% Antal Kode Kategori
6 22 117 1 Besvaret

23 78 427 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V519 HVORFOR:EGEN SITUATION
Spm. 87.7 findes ikke i spørgeskemaet med i SFI's kodebog.

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 7: Udsprang af egen
tilsvarende situation (fx som
handicappet)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 17 1 Besvaret

29 97 527 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V520 HVORFOR:BEHOV LOKALSAMF.
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87. Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 8: Så et behov i lokalsamfundet

% MD% Antal Kode Kategori
6 21 114 1 Besvaret

23 79 430 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V521 HVORFOR:ARB. FOR SOCIALT
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 9: Ville arbejde for
sociale og politiske forandringer?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 28 1 Besvaret

28 95 516 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V522 HVORFOR:PGA PLIGTFØLELSE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR



Variablen er filtreret af: V492
Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 10: På grund af pligtfølelse
(religiøs, etisk el. lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 49 1 Besvaret

27 91 495 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V523 HVORFOR:SOLIDARITET
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 11: Følte solidaritet
med sagen

% MD% Antal Kode Kategori
10 33 179 1 Besvaret
20 67 365 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V524 HVORFOR:GOD TIL AKTIVIT.
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 12: Er god til den
aktivitet

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 87 1 Besvaret

25 84 457 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V525 HVORFOR:UDSPRANG AF JOB
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 13: Udsprang af mit
job

% MD% Antal Kode Kategori
2 8 43 1 Besvaret

27 92 501 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V526 HVORFOR:SKYLDES TILFÆLDE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 14: Skyldes et tilfælde

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 28 1 Besvaret

28 95 516 2 Ubesvaret



1 21 9 Uoplyst
69 1278 10 Irrelevant

100 100 1843

Svarprocent: 30

V527 HVORFOR:ANDET
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87: Hvad var Deres bevæggrunde til at gå ind i arbejdet? 15: Andet (skriv hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
8 27 146 1 Besvaret

22 73 398 2 Ubesvaret
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V528 HVORFOR:SVAR ANDET
Uddybende svar til kode 1 i spm. 87.15 (V527).

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 87.15.a: Svar andet:tekst

Text (max length: 150)

V529 UDD. INTRODUKTION
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 88.1: Har De tilstrækkelig mulighed for at få: 1: Uddannelse eller introduktion
i det arbejde du udfører?

% MD% Antal Kode Kategori
15 51 275 1 Ja, helt

tilstrækkelig
5 18 99 2 Ja, stort set

tilstrækkelig
2 7 36 3 Nej, utilstrækkelig
7 24 133 8 Irrelevant
1 22 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 29

V530 SUPERVISION,STØTTE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 88: Har De tilstrækkelig mulighed for at få: 2: Supervision, støtte og rådgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
13 46 248 1 Ja, helt

tilstrækkelig
6 20 107 2 Ja, stort set

tilstrækkelig
2 8 41 3 Nej, utilstrækkelig
8 27 148 8 Irrelevant
1 21 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V531 DÆKKET UDGIFTER



SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 88: Har De tilstrækkelig mulighed for at få: 3: Dækket Deres evt. udgifter i
forbindelse med det ulønnede arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
8 28 154 1 Ja, helt

tilstrækkelig
5 16 87 2 Ja, stort set

tilstrækkelig
8 28 151 3 Nej, utilstrækkelig
8 28 151 8 Irrelevant
1 22 9 Uoplyst

69 1278 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 29

V532 STØDT PÅ OPFORDRING
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 89: Er De stødt på opfordringer? (evt. annoncer) om at gå ind i frivilligt, ulønnet
arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
23 33 425 1 Ja
46 67 846 2 Nej
1 22 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V533 EJ ULØNNET:ALDRIG SPURGT
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 1: Er aldrig
blevet spurgt

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 304 1 Besvaret
52 76 962 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V534 EJ ULØNNET:HAR IKKE RÅD
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 2: Har ikke
råd til at arbejde som frivilig

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Besvaret

68 98 1246 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V535 EJ ULØNNET:HAR IKKE TID
(sæt kryds, gerne flere svar)



SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 3: Har ikke
tid

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 750 1 Besvaret
28 41 516 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V536 EJ ULØN.:SYGDOM/HANDICAP
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 4: Sygdom eller
handicap

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 130 1 Besvaret

62 90 1136 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V537 EJ ULØN.:DÅRLIG ERFARING
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 5: Tidligere
dårlige erfaringer med frivilligt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Besvaret

68 99 1258 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V538 EJ ULØNNET:OFF. YDELSER
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 6: Regler for
modtagelse af offentlige ydelser
(understøttelse, pension, bistandshjælp ect.)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Besvaret

68 99 1258 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V539 EJ ULØNNET:TROR IKKE PÅ
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR



Variablen er filtreret af: V492
Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 7: Tror ikke
på det

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 47 1 Besvaret

66 96 1219 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V540 EJ ULØNNET:ANDET
(sæt kryds, gerne flere svar)

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? 8: Andet (skriv
hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
15 22 284 1 Besvaret
53 78 982 2 Ubesvaret
1 27 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V541 EJ ULØNNET:SVAR ANDET
Uddybende svar til kode 1 i spm. 90.8 (V540).

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V492

Filtrerende variable: V492

Spm. 90: Hvad afholder Dem fra at udføre frivilligt, ulønnet arbejde? Svar andet:tekst

Text (max length: 150)

V542 ULØN. ARB, HVIS BEDT OM
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V540

Filtrerende variable: V540

Spm. 91: Kunne De tænke Dem at deltage i frivilligt/ ulønnet arbejde, hvis nogen bad
Dem om det?

% MD% Antal Kode Kategori
29 42 534 1 Ja
26 38 488 2 Nej
13 19 246 8 Ved ikke
1 25 9 Uoplyst

30 550 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 69

V543 ULØN. ARB.KRAFT TILBYDER
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 92: Hvad mener De om følgende udsagn? er De meget enig, enig, uenig, eller helt
uenig? 1: Ulønnet arbejdskraft kan
tilbyde noget, som det offentlige aldrig ville
kunne yde

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 707 1 Meget enig
44 44 812 2 Enig
10 10 188 3 Uenig
2 2 32 4 Helt uenig
5 5 86 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1843



Svarprocent: 99

V544 FRIV. ARB:ANSVARLIGHED
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 92: Hvad mener De om følgende udsagn? er De meget enig, enig, uenig, eller helt
uenig? 2: Frivillig arbejde er med til
at fremme ansvarligheden og den aktive deltagelse
i samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 682 1 Meget enig
48 49 885 2 Enig
8 8 139 3 Uenig
1 1 16 4 Helt uenig
5 5 100 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V545 FRIVILLIG ORG. BEDRE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 92: Hvad mener De om følgende udsagn? er De meget enig, enig, uenig, eller helt
uenig? 3: De frivillige organisationer
er bedre end det offentlige til at forny sig
og reagere på nye behov

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 418 1 Meget enig
43 44 792 2 Enig
20 20 372 3 Uenig
2 3 46 4 Helt uenig

10 11 192 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V546 EJ FRIV.:REG. TOG ANSVAR
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 92: Hvad mener De om følgende udsagn? er De meget enig, enig, uenig, eller helt
uenig? 4: Hvis regeringen påtog sig
sit ansvar, ville der ikke være behov for frivilligt
arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 91 1 Meget enig

14 14 254 2 Enig
49 50 912 3 Uenig
24 24 434 4 Helt uenig
7 7 127 8 Ved ikke
1 25 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99

V547 FRIVILLIG ARB. TRUSSEL
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 92: Hvad mener De om følgende udsagn? er De meget enig, enig, uenig, eller helt
uenig? 5: Frivilligt arbejde udgør en
trussel mod betalt arbejde og bruges til gennemførelse
af nedskæringer? og besparelser i den offentlige sektor

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 95 1 Meget enig

16 17 303 2 Enig
40 41 741 3 Uenig
30 30 551 4 Helt uenig
0 0 1 5 Udokumenteret

kode
7 7 129 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

100 100 1843
Svarprocent: 99



V548 YDER REGELMÆSS. HJÆLP
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

Spm. 93: Til slut vil jeg gerne spørge, om De yder en regelmæssig hjælp til nogen
uden for husstanden (fx i forbindelse med
indkøb, rengøring, vask, bank, posthus,
kontakt til myndigheder o.lign.)?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 612 1 Ja
66 67 1217 2 Nej - Slut
1 14 9 Uoplyst

100 100 1843

Svarprocent: 99

V549 HJÆLPER FORÆLDRE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V548

Filtrerende variable: V548

Spm. 93: Til slut vil jeg gerne spørge, om De yder en regelmæssig hjælp til nogen
uden for husstanden (fx i forbindelse med
indkøb, rengøring, vask, bank, posthus,
kontakt til myndigheder o.lign.)? Hvis ja: Til hvem? Forældre/svigerforældre

% MD% Antal Kode Kategori
16 47 287 1 Besvaret
17 53 320 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

66 1217 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 33

V550 HJÆLPER SYGT BARN
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V548

Filtrerende variable: V548

Spm. 93: Til slut vil jeg gerne spørge, om De yder en regelmæssig hjælp til nogen
uden for husstanden (fx i forbindelse med
indkøb, rengøring, vask, bank, posthus,
kontakt til myndigheder o.lign.)? Hvis ja: Til hvem? Handicappet/sygt barn

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 16 1 Besvaret

32 97 591 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

66 1217 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 33

V551 HJÆLPER SLÆGTNINGE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V548

Filtrerende variable: V548

Spm. 93: Til slut vil jeg gerne spørge, om De yder en regelmæssig hjælp til nogen
uden for husstanden (fx i forbindelse med
indkøb, rengøring, vask, bank, posthus,
kontakt til myndigheder o.lign.)? Hvis ja: Til hvem? Andre slægtninge

% MD% Antal Kode Kategori
11 34 204 1 Besvaret
22 66 403 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

66 1217 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 33

V552 HJÆLPER ANDRE
SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR
Variablen er filtreret af: V548

Filtrerende variable: V548

Spm. 93: Til slut vil jeg gerne spørge, om De yder en regelmæssig hjælp til nogen
uden for husstanden (fx i forbindelse med
indkøb, rengøring, vask, bank, posthus,
kontakt til myndigheder o.lign.)? Hvis ja: Til hvem? Andre



% MD% Antal Kode Kategori
16 49 297 1 Besvaret
17 51 310 2 Ubesvaret
1 19 9 Uoplyst

66 1217 10 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 33

V553 EBA KOMMUNENR
BEREGNET VARIABLER

Eba kommunenr

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 140 101 KØBENHAVN
2 2 33 147 FREDERIKSBERG
1 1 21 151 BALLERUP
0 0 6 153 BRØNDBY
0 0 8 155 DRAGØR
1 1 18 157 GENTOFTE
1 1 16 159 GLADSAXE
0 0 4 161 GLOSTRUP
1 1 11 163 HERLEV
0 0 7 165 ALBERTSLUND
0 0 7 167 HVIDOVRE
1 1 12 169 HØJE-TÅSTRUP
0 0 5 171 LEDØJE-SMØRUM
1 1 13 173 LYNGBY-TÅRBÆK
1 1 11 175 RØDOVRE
1 1 10 181 SØLLERØD
0 0 5 183 ISHØJ
1 1 13 185 TÅRNBY
0 0 5 187 VALLENSBÆK
0 0 8 189 VÆRLØSE
1 1 14 201 ALLERØD
0 0 5 205 BIRKERØD
0 0 8 207 FARUM
0 0 8 208 FREDENSBORG-

HUMLEBÆK
0 0 4 209 FREDERIKSSUND
0 0 7 211 FREDERIKSVÆRK
0 0 4 213 GRÆSTED-

GILLELEJE
0 0 8 215 HELSINGE
1 1 22 217 HELSINGØR
1 1 13 219 HILLERØD
0 0 7 221 HUNDESTED
0 0 4 223 HØRSHOLM
0 0 2 225 JÆGERSPRIS
0 0 4 227 KARLEBO
0 0 2 229 SKIBBY
0 0 1 231 SKÆVINGE
0 0 7 233 SLANGERUP
0 0 4 235 STENLØSE
0 0 4 237 ØLSTYKKE
0 0 3 251 BRAMSNÆS
1 1 15 253 GREVE
0 0 8 255 GUNDSØ
0 0 6 257 HVALSØ
1 1 11 259 KØGE
0 0 4 261 LEJRE
0 0 1 263 RAMSØ
1 1 17 265 ROSKILDE



0 0 4 267 SKOVBO
0 0 3 269 SOLRØD
0 0 3 271 VALLØ
0 0 2 301 BJERGSTED
0 0 1 303 DIANALUND
0 0 6 305 DRAGSHOLM
0 0 4 307 FUGLEBJERG
0 0 1 309 GØRLEV
0 0 3 311 HASHØJ
0 0 5 313 HASLEV
1 1 10 315 HOLBÆK
0 0 3 317 HVIDEBÆK
0 0 2 319 HØNG
0 0 0 321 JERNLØSE
1 1 11 323 KALUNDBORG
0 0 8 325 KORSØR
0 0 5 327 NYKØBING-

RØRVIG
1 1 11 329 RINGSTED
0 0 2 331 SKÆLSKØR
0 0 7 333 SLAGELSE
0 0 6 335 SORØ
0 0 1 337 STENLILLE
0 0 2 339 SVINNINGE
0 0 5 341 TORNVED
0 0 3 343 TRUNDHOLM
0 0 4 345 TØLLØSE
0 0 4 351 FAKSE
0 0 0 353 FLADSÅ
0 0 2 355 HOLEBY
0 0 1 357 HOLMEGÅRD
0 0 1 359 HØJREBY
0 0 4 361 LANGEBÆK
0 0 4 363 MARIBO
0 0 4 365 MØN
0 0 7 367 NAKSKOV
0 0 7 369 NYKØBING

FALSTER
0 0 1 371 NYSTED
1 1 14 373 NÆSTVED
0 0 4 375 NØRRE ALSLEV
0 0 2 377 PRÆSTØ
0 0 2 379 RAVNSBORG
0 0 1 381 RUDBJERG
0 0 3 383 RØDBY
0 0 2 385 RØNNEDE
0 0 2 387 SAKSKØBING
0 0 2 389 STEVNS
0 0 1 391 STUBBEKØBING
0 0 2 393 SUSÅ
0 0 1 395 SYDFALSTER
0 0 6 397 VORDINGBORG
0 0 4 401 ALLINGE-

GUDHJEM
0 0 9 403 HASLE
0 0 3 405 NEXØ
1 1 16 407 RØNNE
0 0 1 409 ÅKIRKEBY
0 0 0 411 CHRISTIANSØ
0 0 5 421 ASSENS
0 0 2 423 BOGENSE
0 0 2 425 BROBY
0 0 2 427 EGEBJERG



0 0 5 429 EJBY
0 0 3 431 FÅBORG
0 0 3 433 GLAMSBJERG
0 0 1 435 GUDME
0 0 1 437 HÅRBY
0 0 5 439 KERTEMINDE
0 0 2 441 LANGESKOV
0 0 1 443 MARSTAL
0 0 7 445 MIDDELFART
0 0 1 447 MUNKEBO
0 0 4 449 NYBORG
0 0 3 451 NØRRE-ÅBY
3 3 51 461 ODENSE
0 0 2 471 OTTERUP
0 0 4 473 RINGE
0 0 1 475 RUDKØBING
0 0 1 477 RYSLINGE
1 1 10 479 SVENDBORG
0 0 0 481 SYDLANGELAND
0 0 4 483 SØNDERSØ
0 0 2 485 TOMMERUP
0 0 0 487 TRANEKÆR
0 0 3 489 ULLERSLEV
0 0 3 491 VISSENBJERG
0 0 3 493 ÆRØSKØBING
0 0 0 495 ØRBÆK
0 0 2 497 ÅRSLEV
0 0 1 499 ÅRUP
0 0 4 501 AUGUSTENBORG
0 0 4 503 BOV
0 0 0 505 BREDEBRO
0 0 2 507 BROAGER
0 0 2 509 CHR-FELD
0 0 3 511 GRAM
0 0 4 513 GRÅSTEN
0 0 8 515 HADERSLEV
0 0 0 517 HØJER
0 0 1 519 LUNDTOFT
0 0 1 521 LØGUMKL.
1 1 10 523 NORDBORG
0 0 2 525 NR.RANGSTRUP
0 0 4 527 RØDDING
0 0 3 529 RØDEKRO
0 0 4 531 SKÆRBÆK
0 0 1 533 SUNDEVED
0 0 3 535 SYDALS
1 1 10 537 SØNDERBORG
0 0 2 539 TINGLEV
0 0 3 541 TØNDER
0 0 8 543 VOJENS
1 1 13 545 ÅBENRÅ
0 0 2 551 BILLUND
0 0 1 553 BLÅBJERG
0 0 0 555 BLÅVANDSHUK
0 0 6 557 BRAMMING
0 0 3 559 BRØRUP
2 2 29 561 ESBJERG
0 0 2 563 FANØ
0 0 9 565 GRINDSTED
0 0 2 567 HELLE
0 0 1 569 HOLSTED
1 1 12 571 RIBE



0 0 4 573 VARDE
0 0 8 575 VEJEN
0 0 4 577 ØLGOD
0 0 3 601 BRÆDSTRUP
0 0 3 603 BØRKOP
0 0 5 605 EGTVED
1 1 23 607 FREDERICIA
0 0 7 609 GEDVED
0 0 4 611 GIVE
0 0 4 613 HEDENSTED
1 1 25 615 HORSENS
0 0 1 617 JELLING
0 0 6 619 JUELSMINDE
2 2 28 621 KOLDING
0 0 3 623 LUNDERSKOV
0 0 5 625 NØRRE-SNEDE
1 1 11 627 TØRRING-ULDUM
0 0 2 629 VAMDRUP
1 1 23 631 VEJLE
0 0 5 651 AULUM-HADERUP
0 0 3 653 BRANDE
0 0 5 655 EGVAD
1 1 19 657 HERNING
0 0 4 659 HOLMSLAND
1 1 19 661 HOLSTEBRO
0 0 8 663 IKAST
0 0 8 665 LEMVIG
1 1 11 667 RINGKJØBING
0 0 5 669 SKJERN
0 0 9 671 STRUER
0 0 1 673 THYBORØN-

HARBOØRE
0 0 2 675 THYHOLM
0 0 7 677 TREHØJE
0 0 1 679 ULFBORG-VEMB
0 0 5 681 VIDEBÆK
0 0 2 683 VINDERUP
0 0 1 685 AASKOV
0 0 3 701 EBELTOFT
0 0 5 703 GALTEN
0 0 1 705 GJERN
0 0 9 707 GRENÅ
0 0 2 709 HADSTEN
0 0 2 711 HAMMEL
0 0 3 713 HINNERUP
0 0 3 715 HØRNING
0 0 3 717 LANGÅ
0 0 3 719 MARIAGER
0 0 3 721 MIDTDJURS
0 0 5 723 NØRHALD
0 0 1 725 NØRRE DJURS
0 0 4 727 ODDER
0 0 5 729 PURHUS
1 1 15 731 RANDERS
0 0 2 733 ROSENHOLM
0 0 4 735 ROUGSØ
0 0 4 737 RY
0 0 2 739 RØNDE
0 0 1 741 SAMSØ
1 1 16 743 SILKEBORG
0 0 9 745 SKANDERBORG
0 0 3 747 SØNDERHALD
0 0 4 749 THEM



6 6 119 751 ÅRHUS
0 0 5 761 BJERRINGBRO
0 0 2 763 FJENDS
0 0 3 765 HANSTHOLM
0 0 0 767 HVORSLEV
0 0 4 769 KARUP
0 0 4 771 KJELLERUP
0 0 8 773 MORSØ
0 0 2 775 MØLDRUP
0 0 3 777 SALLINGSUND
0 0 7 779 SKIVE
0 0 2 781 SPØTTRUP
0 0 3 783 SUNDSØRE
0 0 6 785 SYDTHY
0 0 6 787 THISTED
0 0 3 789 TJELE
1 1 18 791 VIBORG
0 0 0 793 ÅLESTRUP
0 0 2 801 ARDEN
0 0 4 803 BROVST
1 1 19 805 BRØNDERSLEV
0 0 6 807 DRONNINGLUND
0 0 2 809 FARSØ
0 0 2 811 FJERRITSLEV
0 0 7 813 FREDERIKSHAVN
0 0 2 815 HADSUND
0 0 5 817 HALS
0 0 3 819 HIRTSHALS
1 1 14 821 HJØRRING
0 0 4 823 HOBRO
0 0 0 825 LÆSØ
0 0 4 827 LØGSTØR
0 0 6 829 LØKKEN-VRÅ
0 0 2 831 NIBE
0 0 2 833 NØRAGER
0 0 6 835 PANDRUP
0 0 3 837 SEJLFLOD
0 0 2 839 SINDAL
0 0 5 841 SKAGEN
0 0 4 843 SKØRPING
0 0 6 845 STØVRING
0 0 7 847 SÆBY
0 0 4 849 ÅBYBRO
3 3 63 851 AALBORG
0 0 7 861 ÅRS

100 100 1843
Svarprocent: 100

V554 EBA BEREGNET ALDER
Variablen befinder sig i intervallet 16 - 94.

BEREGNET VARIABLER

Eba beregnet alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 16
Maximum 94
Gennemsnit 43
Median 41
Standardafvigelse 17



V555 EBA UDTRÆK TYPE
BEREGNET VARIABLER

Eba udtræk type

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 463 1 Besøg voksne
0 0 0 2 Besøg børn

75 75 1380 3 Telefoninterview
100 100 1843

Svarprocent: 100

V556 EBA STATSBORGERSKAB
BEREGNET VARIABLER

Eba statsborgerskab

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1787 5100 Danmark
0 0 0 5103 Statsløs
0 0 1 5104 Finland
0 0 1 5106 Island
0 0 4 5110 Norge
0 0 2 5120 Sverige
0 0 0 5129 Tjekkoslovakiet
0 0 2 5130 Frankrig
0 0 0 5134 Grækenland
0 0 2 5140 Nederlandene
0 0 0 5142 Irland
0 0 1 5150 Italien
0 0 3 5152 Jugoslavien
0 0 2 5154 Polen
0 0 1 5164 Spanien
0 0 7 5170 Storbritannien
0 0 7 5172 Tyrkiet
0 0 7 5180 Tyskland,forb.re
0 0 1 5244 Marokko
0 0 1 5262 Sydafrikanske re
0 0 1 5272 Egypten
0 0 0 5289 Somalia
0 0 0 5306 Brasilien
0 0 2 5314 Canada
0 0 0 5356 Nicaragua
0 0 0 5390 USA
0 0 2 5418 Sri Lanka
0 0 4 5436 Irak
0 0 3 5438 Iran
0 0 0 5442 Israel
0 0 0 5448 Kina,folkerep.
0 0 1 5456 Libanon
0 0 0 5472 Pakistan
0 0 1 5474 Philippinerne
0 0 0 5488 Vietnam
0 0 0 5492 Thailand
0 0 0 5611 Litauen

100 100 1843
Svarprocent: 100

V557 EBA KØN
BEREGNET VARIABLER

eba køn

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 943 1 Mand



49 49 900 2 Kvinde
100 100 1843

Svarprocent: 100

V558 GEOGRAFISK DISKRIKT 1
BEREGNET VARIABLER

Geografisk distrikt 1

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 194 11
12 12 220 12
4 4 78 13
3 3 64 14

13 13 231 21
6 6 119 22
9 9 172 23
9 9 162 24
8 8 155 31

12 12 216 32
6 6 115 33
6 6 117 34

100 100 1843
Svarprocent: 100

V559 GEOGRAFISK DISKRIKT 2
BEREGNET VARIABLER

Geografisk distrikt 2

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 144 111
2 2 31 112
1 1 21 121
3 3 64 122
5 5 94 123
5 5 93 131
2 2 35 132
2 2 45 141
2 2 29 142
2 2 45 211
3 3 56 212
1 1 27 221
3 3 49 222
1 1 17 231
1 1 16 232
3 3 50 241
1 1 21 242
3 3 64 243
2 2 32 311
3 3 62 312
2 2 33 321
3 3 48 322
5 5 97 331
3 3 54 332
3 3 53 341
3 3 59 342
6 6 118 351
3 3 49 352
4 4 65 353
2 2 29 361
3 3 49 362



3 3 63 371
3 3 50 372
4 4 81 373

100 100 1843
Svarprocent: 100

V560 BYKODE
BEREGNET VARIABLER

Bykode

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 414 1
9 9 167 2
2 2 42 3
4 4 78 4
2 2 44 5
6 6 113 6
7 7 124 7
7 7 123 8

10 10 182 9
6 6 114 10
5 5 89 11
4 4 70 12

15 15 283 13
100 100 1843

Svarprocent: 100

V561 79. LUKKET V492
BEREGNET VARIABLER

79. lukket v492

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 12 1 Festival, nærradio,

amatørteater mv.
10 33 179 2 Idrætsklubber
4 15 81 3 Samværsforeninger

(spejdere, bådelaug
m.v.)

1 5 27 5 Skoler, fritidsskoler
0 0 2 6 Studerende fra RUC,

Lyngby tekniske
skole

0 0 1 7 Folkeuniversitetet
0 1 6 8 Kræftens

Bekæmpelse
0 1 5 10 Plejehjem
0 1 4 12 Aids-fonden og

Apoplexiforeningen
1 3 15 13 Daginstitutioner
0 1 4 14 Handicap-

idrætsforeninger
1 2 12 15 Ældresagen m.v.
1 5 26 16 Selvhjælpsgrupper
0 0 2 17 Kofoed skole og

Sømandshjemmet
0 1 3 19 Naturforeninger
0 1 3 20 Dansk ornitologisk

forening og
hundeklubber

0 1 7 21 Forsamlingshuse
2 6 32 22 Boligforeninger -

beboerforeninger
0 1 7 24 Borgerforeninger
0 2 9 25 Hjemmeværnet
1 2 11 26 Hjælpeorganisationer



1 2 11 27 Kristelige foreninger
1 4 23 28 Politiske partier
1 4 20 29 Lionsklub og

Grosserer Triers
Fond

1 5 27 30 Div. foreninger
1 4 21 31 Div. klubber

70 1293 100 Irrelevant
100 100 1843

Svarprocent: 30

V562 VÆGTVARIABEL
Vægtvariablen antager værdien 1,79 og 2,98.

BEREGNET VARIABLER

Vægtvariabel

Double (2 decimaler)

Gyldige 1843
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 16 år eller derover.

Koncepter

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN Tekst 1: De første spørgsmål handler om Dem selv og Deres
familie.

V5 V6 V7

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS UDDANNELSE OG ERHVERV

V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS ÆGTEFÆLLE/SAMLEVER

V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41

Kode 8 er ikke med i spør

Kode 8 er ikke med i spørgeskema.

V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG

SPØRGSMÅL OM DEM SELV OG ANDRE MENNESKER Om Dem selv og andre mennesker

V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND



SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS VANER MV ANG. FJERNSYN Tekst 2: Jeg vil nu stille
nogle spørgsmål om radio
og fjernsyn

V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86
V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107
V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS VANER MV ANG. RADIO

V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132
V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150
V151

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS LÆSEINTERESSER Om Deres læseinteresser

V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169
V170 V171

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS BIBLIOTEKTSBENYTTELSE Om biblioteksbenyttelse

V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189
V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS SPORTS- OG MOTIONSAKTIVITETER Om sport og motion

V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214
V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232
V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250
V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268
V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS FORNØJELSER Om forskellige fornøjelser

V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299
V300 V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317

RESPONDENTENS SYN PÅ DET

RESPONDENTENS SYN PÅ DET OFFENTLIGES UDGIFTER

V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335
V336 V337

RESPONDENTENS AKTIVITETER

RESPONDENTENS AKTIVITETER PÅ EN ANDEN MÅDE

V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS RELIGIØSE INTERESSER Om religiøse interesser

V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS DELTAGELSE I FORENINGSARBEJDE Om foreningsarbejde

V364 V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381
V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399
V400 V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417
V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424 V425 V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435
V436 V437 V438

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS FRITIDSAKTIVITETER Om at gå til noget fast



V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456
V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474
V475 V476 V477 V478

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS DELTAGELSE I ULØNNET ARBEJDE Tekst 3: Til sidst kommer
nogle spørgsmål om
Deres deltagelse i ulønnet (frivilligt) arbejde. INSTRUKTION: Ulønnet
(frivilligt) arbejde defineres som en indsats, der: -
foregår i en organisation, gruppe,
forening eller en anden form for organisatorisk sammenhæng; - er ulønnet (evt. med
dækning af udgifter eller mod en symbolsk betaling); - ikke har noget med job at gøre;
- ikke udelukkende er til gavn for
personen selv eller dennes familie; - er aktiv,
dvs. at almindeligt medlemsskab af en forening eller deltagelse i
eksempelvis en selvhjælpsgruppe
ikke i sig selv betragtes som ulønnet arbejde; - foregår ifølge en fast aftale, dvs.
at
man over for andre har forpligtet sig til at yde en given indsats; Aktiverings-tilbud
falder udenfor. Det er netop ikke
frivilligt.

V479 V480 V481 V482 V483 V484 V485 V486 V487 V488 V489 V490 V491 V492 V493 V494

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FOR

SPØRGSMÅL OMKRING DEN FORENING RESPONDENTEN HAR AKTIVITET De efterfølgende spørgsmål
besvares alle ud fra
den nævnte forening.

V495 V496 V497 V498 V499 V500 V501 V502 V503 V504 V505 V506 V507 V508 V509 V510 V511 V512
V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521 V522 V523 V524 V525 V526 V527 V528 V529 V530
V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537 V538 V539 V540 V541 V542 V543 V544 V545 V546 V547 V548
V549 V550 V551 V552

BEREGNET VARIABLER

BEREGNET VARIABLER

V553 V554 V555 V556 V557 V558 V559 V560 V561 V562
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